



Музеј жртава геноцида
Genocide Victims' Museum

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ МУЗЕЈА ЖРТАВА ГЕНОЦИДА У 2024. ГОДИНИ

БЕОГРАД
28. фебруар 2025. године

УВОДНЕ НАПОМЕНЕ

Музеј жртава геноцида, установа културе чији је оснивач Република Србија, успостављена је 1992. године Законом о оснивању Музеја жртава геноцида.

Музеј жртава геноцида је референтна установа културе од националног значаја.

У питању је јединствена институција, не само на подручју Републике Србије, већ и читаве југоисточне Европе.

Музеј је основала Народна скупштина Републике Србије 1992. године ради трајног сећања на жртве геноцида почињеног над Србима, прикупљања, обраде и коришћења података о њима и остваривању обавеза из Међународне конвенције о спречавању и кажњавању злочина геноцида. Музеј се, истовремено, бави и прикупљањем, обрадом и коришћењем података о Холокаусту и Самударипену.

Музеј прикупља, обрађује и чува: податке о појединачним и групним жртвама злочина геноцида и другим геноцидним чињеницама; грађу о злочину геноцида, службена документа, спискове, сведочења, музејске експонате, фотографије, филмове, видео и тонске снимке, књиге, медицинску и другу документацију; податке од значаја за утврђивање организатора, извршилаца злочина, наредбодаваца и саучесника одговорних за учињене злочине геноцида; податке о спасиоцима жртава геноцида; утврђује и ради на обележавању места страдања (логора, јама, стратишта жртава); обезбеђује коришћење културно–историјске грађе и сазнања којим располаже у културне, образовне, васпитне, информативне и друге сврхе путем излагања ове грађе у оквиру сталних и повремених изложби, публиковања и на друге начине доступне јавности; сарађује са сродним институцијама у земљи и иностранству.

Документација која се налази у Музеју својим садржајем односи се поред злочина геноцида и на ратне злочине, етничка чишћења, стратишта, јаме, логоре, затворе, принудна расељавања, покрштавања, узимање талаца, принудни рад, пљачку и уништавање имовине, културно–историјских и верских споменика, употребу недозвољених средстава у борби.

Музеј као најзначајније датуме обележава 22. април и 21. октобар, који су и државни празници у Републици Србији, и који имају велики значај у култури сећања на жртве у Другом светском рату.

Национални дан сећања Републике Србије на жртве геноцида почињеног над Србима у НДХ утврђен је још 1992. године Чланом 2. Закона о оснивању Музеја жртава геноцида. Тиме је Република Србија постала прва земља у свету која је, знатно пре Резолуције Генералне скупштине Уједињених нација, која је 2005. године усвојила резолуцију о успостављању Дана сећања на жртве Холокауста, установила свој национални дан сећања.

Законом о изменама и допунама Закона о државним и другим празницима у Републици Србији, усвојеним 2011. године, 22. април истовремено је утврђен и као Национални дан сећања Републике Србије на жртве Холокауста, геноцида и друге жртве фашизма у Другом светском рату.

Систем концентрационих и логора смрти НДХ у Јасеновцу постојао је од августа 1941. до 22. априла 1945. године и представљао највећи логор и стратиште на простору окупиране Југославије у Другом светском рату.

Истим Законом о изменама и допунама закона о државним и другим празницима у Републици Србији установљен је и Национални дан сећања Републике Србије на српске жртве у Другом светском рату, а све то у знак сећања на ратни злочин масовног стрељања – одмазде почињене над цивилним становништвом Крагујевца и околине које су извршиле немачке окупационе снаге 21. октобра 1941. године.

Законом о култури Музеј жртава геноцида успостављен је за матичну установу Републике Србије у области културе сећања на жртве геноцида почињеног над Србима у НДХ, као и на жртве Холокауста.

Законом о музејској делатности Музеј жртава геноцида успостављен је за матични музеј Републике Србије за неговање културе сећања на жртве геноцида почињеног над Србима у НДХ, као и за жртве Холокауста.

Одлуком Владе Републике Србије од 21. септембра 2023. године Музеју жртава геноцида уступљено је Спомен-подручје „Јајинци“ на старање и управљање овим највећим стратиштем на подручју Републике Србије из периода Другог светског рата.

Музеј располаже са укупно 41 збирком и фондом обима 300 архивских кутија са више од 205.000 јединица грађе из периода Другог светског рата и Ратова за југословенско наслеђе, збирком дигиталне архивске грађе (са око 1.500 000 јединица и више од 2.000 сати аутентичних аудио–видео записа).

Музеј је до сада објавио више од 165 научних монографија, реализовао више од 50 изложби које су представљене у Републици Србији и региону, на просторима некадашње Југославије. Неке од изложби Музеја представљене су у Италији, Великој Британији, Француској, НР Кини, Словачкој, Северној Македонији, Босни и Херцеговини, Црној Гори...

Музеј је реализовао више десетина пројеката чији су резултат били документарни и документарно–играни филмови.

Музеј има дугогодишњу плодотворну сарадњу са референтним националним установама у области културе, просвете, науке и уметности у Републици Србији и иностранству, као и са Српском православном црквом.

Посебну пажњу стручњаци Музеја посвећују реализацији бројних програма у области научно–истраживачког рада, културе, просвете, уметности, издаваштва и информисања на целокупном подручју Републике Србије, као и у иностранству.

Музеј има специјализовану библиотеку са безмало 10.000 наслова монографских и серијских публикација.

Музеј се бави научно–истраживачким радом. Стручњаци у Музеју, као и бројни сарадници остварили су највише резултате у науци. Објављују радове у најзначајнијим научним часописима, учествују на домаћим и страним научним скуповима, конференцијама, округлим столовима...

Музеј жртава геноцида располаже онлајн претраживом базом података жртава Другог светског рата која у овом тренутку обухвата укупно око 670.000 лица.

Музеј остварује значајну међународну сарадњу кроз учешће у бројним пројектима и другим активностима.

Музеј је представљен и у бројним медијима (телевизија, радио, штампа, интернет портали). Ова сарадња се остварује кроз гостовања, изјаве, разговоре, интервјуе.

Стручњаци Музеја су често ангажовани као консултанти на реализацији најзначајних пројеката у медијима. Нарочито је значајна сарадња у пројектима Јавног сервиса Радио телевизије Србије.

Музеј је наведене резултате рада, који превазилазе домете малог броја стручњака ангажованих у самој установи, остварио за свега нешто више од три деценије постојања.

Након многих година безмало потпуног игнорисања и занемаривања, током претходне три године држава је препознала значај Музеја што је видљиво кроз повећање броја стално запослених и стручних сарадника, као и повећање финансијских средстава за реализацију програма рада и других пројеката Музеја које обавља самостално или у сарадњи са другим институцијама, установама, организацијама и појединцима.

Због постигнутих резултата Музеја председник Републике Србије г. Александар Вучић одликовао је 15. фебруара 2022. године Музеј жртава геноцида државном Златном медаљом за заслуге.

*
* *

И током 2024. године Музеј је наставио процес дугорочне трансформације.

На основу пуног сагласја Управе установе, као и целокупног Надзорног и Управног одбора, одлучено је да се настави са процесом реорганизације како би установа у разумном временском периоду била стављена у пуну функцију са највишим степеном оперативности, а све у складу са прописима.

*
* *

Активности Одељења правних и кадровских послова

И током 2024. године настављен је рад на доношењу општих и појединачних аката који уређују рад Музеја жртава геноцида на законит и целисходан начин.

Током 2024. године донети су следећи интерни правилници, упутства или одлуке:

- Статут о изменама и допунама Статута Музеја жртава геноцида;
- Правилник о изменама и допунама Правилника о организацији и систематизацији послова у Музеју жртава геноцида;
- План управљања ризицима од повреде принципа родне равноправности у Музеју жртава геноцида;
- Одлука о задуживању збирки и фондова Музеја жртава геноцида;
- Одлука о задужењу запосленог лица за контролу забране пушења у простору у коме је пушење забрањено;
- Одлука о спровођењу забране пушења у затвореном радном простору Музеја жртава геноцида;
- Одлука о формирању Радне групе за потребе писања научне монографије посвећене Спомен-парку „Јајинци“;

- Одлука о именовану одговорног лица за спровођење поступака јавних набавки и набавки на које се не примењује Закон о јавним набавкама и формирању тима за планирање набавки;
- Анекс Решења о образовању Сталне стручне комисије Музеја жртава геноцида за пријем грађе.

Потписани су протоколи о сарадњи са:

- Интернационалним комитетом Црвеног крста;
- Музејом историје Великог отаџбинског рата у Минску, Република Белорусија;
- Историјским архивом из Лесковца;

Између Владе Републике Србије, Министарства културе и Музеја жртава геноцида је дана 10.07.2024. године закључен Уговор о регулисању права и обавеза, на основу којег су Музеју жртава геноцида додељена средства у износу од 11.235.000,00 динара за реализацију пројекта „Реконструкција ентеријера објекта на катастарској парцели бр. 42/1 КО Раковица у оквиру „Спомен-парка Јајинци“. Музеј жртава геноцида је дана 04.11.2024. године поднео Захтев за озакоњење изведених радова на изградњи објекта културе Спомен-парк Јајинци. На основу упућеног захтева, Градска општина Вождовац је донела Решење о озакоњењу објекта бр. IV – 04/3511-182/2024 од 10.12.2024. године којим се одобрава инвеститору Републици Србији озакоњење изведених радова на изградњи објекта културе Спомен-парк Јајинци.

У 2024. години спроведени су поступци набавки на које се не примењује Закон о јавним набавкама и то укупно један поступак за јавну набавку добара и седам поступака за јавну набавку услуга.

Закон о слободном приступу информацијама од јавног значаја прописао је обавезу, између осталих субјеката, и установа културе да израде и објаве Информатор о раду. С тим у вези, Музеј жртава геноцида је редовно ажурирао свој Информатор о раду који се објављује на сајту Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности и може се пронаћи на следећем линку: <https://informatior.poverenik.rs/edit?ch=BWvWL7BAzkWS9jdNk>.

Музеј жртава геноцида је у току 2024. године до сада имао три захтева који се односе на информације од јавног значаја. Музеј жртава геноцида је на све захтеве одговорио у законом дефинисаном року.

Имајући у виду да је дана 20. децембра 2024. године Влада Републике Србије донела Уредбу о изменама Уредбе о коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама 05 број 110-12574/2024-1, са свим запосленима у Музеју жртава геноцида су дана 27.12.2024. године закључени Анекси Уговора о раду на основу којих је измењен укупни коефицијент за обрачун и исплату плата.

*
* *
*

Активности Одељења економско–финансијских послова

Свакодневни послови, као што је преузимање и плаћање текућих обавеза по основу фактура, уговора и решења кроз Систем за извршење буџета СПИРИ, формирање фајлова у xml. формату и предаја по потреби пореских пријава на порталу Пореске управе, најчешће ППП-ПД, од 1 до 20 по дану; контирање пословних промена у програм за финансијско књиговодство и усклађивање са извршењем; праћење и примена прописа из области рада преко стручних часописа и „Службеног гласника Републике Србије“; праћење електронске и друге поште везане за финансије и опште пословање Музеја; контакти са пословним партнерима установе; пријем странака и слично.

Реализовани су и редовни месечни послови, а поднети су и законима и/или интерним актима прописани извештаји и реализована плаћања који се обрађују и шаљу сваког месеца:

1. Образац 1–4 – преглед броја запослених (Министарству културе);
2. ИПО образац – преглед извршених обавеза за претходни месец (Министарству културе);
3. Регистар запослених – подаци о примањима запослених, изабраних и ангажованих лица (ЦРОСО);
4. Целокупан обрачун плата и формирање карнета лица у радном односу у Музеју; до петог у месецу аконтација за претходни месец и до двадесетог у месецу коначни обрачун (Управи за Трезор кроз систем САП у оквиру ИСКРА);
5. Обрада и плаћање накнаде за превоз на текући рачун (ИСКРА);
6. Извештај о извршењу буџета Музеја на последњи дан преходног месеца и извештај о сопственим приходима (Управи Музеја);
7. Прорачун и унос месечног плана квота, унос финансијских планова (СПИРИ);

Квартални Образац бр. 5 – извештај о извршењу буџета:

1. од 1. до 10. јануара 2024, за период од 1. јануара до 31. јануара 2024. године (портал Управе за Трезор, ИСПФИ);
2. до 10. априла. 2024, за период од 1. јануара до 31. марта 2024. године (портал Управе за Трезор, ИСПФИ);
3. до 10. јуна 2024, за период од 1. јануара до 30. јуна 2024. године (портал Управе за Трезор, ИСПФИ);
4. до 10. октобра 2024, за период од 1. јануара до 30. септембра 2024. године (портал Управе за Трезор, ИСПФИ);

Годишњи извештаји и обрасци:

1. до 15. јануара 2024. године - извештај о реализацији програмске активности Музеја за претходну годину (Министарству културе).
2. до 20. фебруара 2024. године - попис, амортизација и извештај о попису (Комисија, Управа,НО, УО).
3. 28. фебруара 2024. године - завршни рачун Музеја, Биланс стања и Образац бр. 5, пратећи извештаји (НО, УО, портал Управе за Трезор, ИСПФИ).
4. до 28. фебруара 2024. године, - СВИ-2 образац и ЗОЈС образац, извештај о структури и вредности покретне и непокретне имовине у своји Републике Србије (портал Е- управа).
5. до 31. марта 2024. године - ИНВ-01 Годишњи извештај о инвестицијама у основана средства (Заводу за статистику Републике Србије).
6. до 31. марта 2024. године, извештај о ФУК (портал, Министарство финансија).
7. до 20. јула 2024. године - Предлог плана рада Музеја за следећу годину са пројекцијама за наредне две године, буџетирање у оквиру наратива и обрасци СЕФ и Прилог 1 (Министарству културе).

Обрасци и послови који се обављају по потреби, периодично, су:

1. Образац ПРМ – ново запошљавање и додатно радно ангажовање; попуњавање и слање (Министарство културе);
2. Пријава и одјава радника – М образац (ЦРОСО);
3. Годишње истраживање о зарадама и часовима рада (Завод за статистику Републике Србије);
4. Текуће потребне промена Финансијског плана Музеја, молбе за додатна средства, промене у оквиру одобреног плана на четвртм нивоу (Управа, Министарство културе);

*
* *

Интензивирањ је процес доношења интерних аката неопходних за несметано и законито функционисање установе, као и за обављање законом поверених дужности.

*
* *

У протеклој години окончана је израда онлајн претраживе базе података жртава Другог светског рата.

Након 15 година паузе отпочето је са систематским и свакодневним уношењем нових података у онлајн претраживу базу жртава Другог светског рата. Током 2024.

године у онлајн претраживу базу података жртава Другог светског рата унето је 1314 имена.

*
* *

Од укупно 41 збирке и фонда које Музеј баштини, током 2024. године стручно је обрађено још шест фондова и збирки. Укупан број обрађених фондова и збирки на крају 2024. године износио је 34.

*
* *

У 2024. години реализовано је пет акредитованих семинара од јавног значаја под називом „Учење о геноциду над Србима“ намењених наставницима историје у основним и средњим школама.

Семинари су одржани у Београду, Сремској Митровици, Нишу и Грачаници.

*
* *

Успостављен је контакт са информационо–комуникационом установом „Академска мрежа Републике Србије - АМРЕС“ и успешно реализована сарадња што је резултирало решењем проблема са интернет конекцијом која је постојала у канцеларијама Музеја. Проток интрнета омогућен је несметано и бесплатно посредством наведене мреже. Средства неопходна за набавку опреме и прикључивање на академску мрежу Републике Србије у потпуности је обезбедила Фондација Музеја жртава геноцида.

И током 2024. године Музеј жртава геноцида преводио је научне монографије на стране (енглески и руски) језике. У оквиру едиције под називом *In translatione* објављене су три научне монографије.

*
* *

Настављено је јачање логистичких основа организационих јединица унутар Музеја жртава геноцида (Канцеларија директора; Одељење правних и кадровских послова; Одељење за финансијско–рачуноводствене послове; Одељење за чување, приступ фондовима, стручну обраду грађе и дигитализацију; Одељење за научно–истраживачку делатност; Одељење за програме у области културе, просвете, уметности и издаваштва; Библиотека; Одељење за текуће, капитално и физичко–техничко одржавање).

*
* *

Посебан акценат стављен је на интензивирање међуинституционалне сарадње са водећим установама у области културе, просвете, науке и уметности у Србији, као и са релевантним органима власти.

*
* *

Реализована је припрема научног часописа Музеја под насловом „Годишњак за истраживање геноцида” за научну категоризацију и објављен је број за 2024. годину који је у потпуности усклађен са критеријумима успостављеним од стране Министарства науке.

*
* *

Стручњаци Музеја учествовали су у раду више међународних научних и стручних скупова у земљи и иностранству што је резултирало објављивањем значајног броја научних и стручних радова.

Интензивирана је сарадња Музеја са бројним домаћим и иностраним средствима јавног информисања што је резултирало са више од стотину наступа музејских стручњака у медијима.

*
* *

Настављено је учешће музејских стручњака у реализацији научно–образовног пројекта IPHGE у организацији UNESCO и United States Holocaust Memorial Museum у Вашингтону.

*
* *

Број пратилаца ФБ странице Музеја жртава геноцида досегао је 14.000.

*
* *

Реализован је четврти у низу документарно–играни филм у продукцији Музеја жртава геноцида („Крст са Косова“).

*
* *

Након што је Влада Републике Србије 21. септембра 2023. године Закључком предала Музеју жртава геноцида на старање и управљање Спомен-парк „Јајинци“ уследио је читав низ састанака и активности у циљу израде пројекта реконструкције постојећих објеката и њихове легализације, као и уређења парковских површина.

Током марта и априла 2024. године извршена су геофизичка истраживања (геомагнетна и георадарска) ради утврђивања локалитета масовних гробница.

У сарадњи са ЈКП „Зеленило-Београд“ Музеј жртава геноцида обезбедио је потребни мобилијар који је постављен у оквиру Спомен-парка „Јајинци“. Како бисмо грађанима приближили страдалничку прошлост овог простора стручњаци Музеја жртава геноцида током протекле године одржали су десетине стручних вођења под називом „Јајинци – прошлост која опомиње“.

*
* *

Број стручних лица запослених на неодређено време у Музеју тренутно је 18.

Током протекле године троје запослених у Музеју положило је стручни испит и стекли стручно звање кустоса.

Одлуком о стицању научног звања, колегиница др Милица Карић стекла је звање научни сарадник, област хуманистичке науке – језик и књижевност, на Институту за књижевност и уметност у Београду.

Број стално запослених у Музеју са стручним звањима (кустос, архивист, библиотекар) је 13.

*
* *

Реализоване су следеће изложбе:

1. „ПРЕЂУТАНИ ЗЛОЧИН: Зверства албанских квислинга над Србима и Јеврејима на Косову и Метохији у Другом светском рату“ аутора др Ненада Антонијевића, музејског саветника у Музеју жртава геноцида, Градски музеј у Косовској Митровици, 14. март – 14. април;
2. „МОСТОВИ СВЕТЛОСТИ – избор из Збирке уметничких дела Музеја жртава геноцида“, аутора др ум. Николе Радосављевића, Народни музеј у Зрењанину, 9. април – 13. мај;

3. „Симболи страдања“, аутора Јасмине Тутуновић Трифунов и Гавра Буразора, Галерија на отвореном Завичајног музеја у Параћину, 12. април – 11. мај;
4. „МОНАХИЊА МАРИЈА: Слике монахиње Марије – Свети новомученици јасеновачки у светлости Васкрсења“, РТС Клуб, 18. април – 18. мај;
5. „МОНАХИЊА МАРИЈА: Слике монахиње Марије – Свети новомученици јасеновачки у светлости Васкрсења“, Историјски архив у Ужицу, 22. април – 22. мај;
6. „Повратак – прича која траје“ аутора Јасмине Тутуновић Трифунов, Народни музеј у Никшићу, 22. април – 22. мај;
7. „ПРЕЂУТАНИ ЗЛОЧИН: Зверства албанских квислинга над Србима и Јеврејима на Косову и Метохији у Другом светском рату“, аутора дра Ненада Антонијевића, Народни музеј у Краљеву, 28. јун – 28. јул;
8. „Пребиловци 1941“, аутора Драгослава Илића, Предрага Лоза, Бојана Арбутине и Јасмине Тутуновић Трифунов, Дом културе „Свети краљ Милутин“ у Пребиловцима, 5. август (стална поставка);
9. „Усташка болница у Јасеновцу 1942-1945“, аутора др Милана Гулића, Бојана Арбутине, Александре Мишић и Стефана Радојковића, просторија некадашње усташке болнице у Јасеновцу, 7. септембар (стална поставка);
10. „МОНАХИЊА МАРИЈА: Слике монахиње Марије – Свети новомученици јасеновачки у светлости Васкрсења“, Музеј победе у Москви, 3. октобар – 3. новембар;
11. „Симболи страдања“, аутора Јасмине Тутуновић Трифунов и Гавра Буразора, Народна библиотека „Вук Караџић“ у Крагујевцу, 9. октобар – 31. октобар;
12. „Терор и страдање у Београду током Другог светског рата“, аутора др Радета Ристановића, Галерија РТС-а, 17. октобар – 17. новембар;
13. „Јевреји Југославије – Борци Другог светског рата“ аутора др Милице Карић и Бојана Зорића, Јеврејски историјски музеј, 4. новембар – 4. децембар;
14. „МОНАХИЊА МАРИЈА: Слике монахиње Марије – Свети новомученици јасеновачки у светлости Васкрсења“, Белоруски државни музеј историје Великог отаџбинског рата у Минску, 11. новембар – 11. децембар;
15. „ПРЕЂУТАНИ ЗЛОЧИН: Зверства албанских квислинга над Србима и Јеврејима на Косову и Метохији у Другом светском рату“ аутора др Ненада Антонијевића, Галерија „Синагога“ у Нишу, 11. новембар – 11. децембар;
16. „МОНАХИЊА МАРИЈА: Слике монахиње Марије – Свети новомученици јасеновачки у светлости Васкрсења“, Модерна галерија „Јово Ивановић“ у Будви, 15. децембар 2024. – 15. јануар 2025. године;

Објављене су следеће монографске публикације:

1. Наташа Симић, *Библиографија Јована Мирковића (1943 - 2020)*, ISBN - 978-86-82832-05-8, COBISS.SR-ID – 140314121;
2. Небојша Озимих, *12. фебруар 1942: сећања*, ISBN - 978-86-82832-08-9, COBISS.SR-ID – 145826313;
3. Brkić, Staniša, *Name and Number: The Kragujevac tragedy of 1941*, ISBN - 978-86-82832-07-2, COBISS.SR-ID – 143474697;

4. Јасмина Тутуновић Трифунов, Предраг Лозо, Драгослав Илић, Бојан Арбутина. *Пребиловци : 1941*, ISBN - 978-86-82832-11-9, COBISS.SR-ID – 149415689;
5. Јелена Ердeљан, *Святыя Ясеновацкие Новомученики в свете воскресения = Свети Новомученици Јасеновачки у светлости васкрсења*, ISBN - 978-86-82832-10-2, COBISS.SR-ID – 148275721;
6. Раде Ристановић, *Терор и страдање у Београду током Другог светског рата*, ISBN - 978-86-82832-12-6, COBISS.SR-ID – 153820425;
7. Милица Карић, Бојан Зорић, *Јевреји Југославије : борци Другог светског рата*, ISBN - 978-86-82832-13-3, COBISS.SR-ID – 155203849;
8. Јелена Ердeљан, *Монахиња Марија: слике монахиње Марије – Свети новомученици јасеновачки у светлости васкрсења = Nijn Marija: pictures of Nijn Marija – Holy new martyrs of Jasenovac in the light of resurrection* (друго издање), ISBN - 978-86-86831-98-9, COBISS.SR-ID – 150517257;
9. Драгослав Илић, *Окучански попис жртвава Другог свјетског рата*, ISBN - 978-86-82832-09-6, COBISS.SR-ID – 155941641;
10. Владимир Кривошејев, *Шпанска грозница у Србији. Последице пандемије*, ISBN - 978-86-82832-16-4; 978-86-82832-14-0, COBISS.SR-ID – 155933705;
11. Владимир Кривошејев, *Шпанска грозница у Србији. Од занемарене, преко погубне до заборављене болести*, ISBN - 978-86-82832-15-7; 978-86-82832-14-0, COBISS.SR-ID – 155932425;
12. Јасмина Тутуновић Трифунов, *Повратак: прича која траје (друго издање)*, ISBN - 978-86-82832-06-5, COBISS.SR-ID – 140588553;
13. Јелена Ердeљан, *Монахиња Марија : Свети новомученици јасеновачки у светлости Васкрсења : 18. април - 18. мај 2024*, РТС Клуб, Београд, ISBN - 978-86-6195-269-2, COBISS.SR-ID – 142534153;
14. Вељко Ђурић Мишина, *Serbian Orthodox Church in the Independent State of Croatia*;
15. Милан Гулић, *Страдање мостарских Срба у Независној Држави Хрватској 1941-1945*, превод монографије на енглески језик;
16. Милица Карић, *Фикционализација Холокауста у романима Јерџија Козинског, Џејн Јолен и Д.М. Томаса*;
17. Зборник радова са научне конференције „80 година појма геноцида: Студија случаја - Геноцид над Србима, Јеврејима и Ромима у Независној Држави Хрватској“;
18. Годишњак за истраживање геноцида 2024;

*
* *

Библиотечки фонд обогаћен је током 2024. године за још 372 јединице те је специјална музејска библиотека на дан 31. децембар 2024. године располагала са укупно 9.165 наслова монографских и серијских публикација.

*
* *

Музеј жртава геноцида по други пут се укључио у програме манифестације под називом „Дани европске баштине“.

ПОПИС МУЗЕЈСКЕ ГРАЂЕ ПРИСТИГЛЕ ПУТЕМ ОТКУПА, ПОКЛОНА И РАЗМЕНЕ ТОКОМ 2024. ГОДИНЕ

I – Музеј жртава геноцида је путем поклона обогатио своје збирке и фондове следећом грађом:

Архивска грађа:

- *више од 135 докумената:*

1. 74 званична документа на име Битија Берахе и Рашеле Берахе из периода Другог светског рата и послератног периода;
2. 27 телеграма послатих од стране чланова породице Бераха;
3. 20 новинских чланака о породици Бераха;
4. Четири свеске и бележница које су припадале породици Бераха;
5. 30 картица и честитке послатих од стране чланова породице Бераха;
6. Допис инжињера Николе Стојадиновића пропагандном одељењу НОВЈ од 20. новембра 1944. године (само прва страна документа);
7. Извештај инжињера Николе Стојадиновића „Организација сакупљања старог материјала, сировина и отпадака“ од 27. новембра 1944. године;
8. Допис инжињера Милоша Глишића „Поштовани колега“ од 13. априла 1945. године о хитном договору у вези са Фабриком хартије „Милан Вапа“;
9. Предрачун обнове машинског и електротехничког постројења Фабрике хартије „Милан Вапа“ од 18. априла 1945. године. Саставио инжењер Никола Стојадиновић.
10. Допис принудног управитеља Фабрике хартије „Милан Вапа“ (име нечитко) г. Стојадиновићу у вези са пописом инвентара фабрике од 31. маја 1945. године.
11. Непознати аутор, извештај „Технички услови за набавку потрошног и производног материјала Фабрике хартије Милан Вапа, Београд“;
12. Никола А. Костић „Активни официри и комунизам“, Милвоки, 1966. година;
13. Легимитација издата на име Батинић Милосаве из септембра 1947. године (датум је поцепан тако да више није читљив);
14. Бачки лист Ружице Банковић из 1921/2. године;
15. Ударничка карта на име Петра Батинића издата у Београду дана 24. септембра 1947. године;
16. Војна књижица Југословенске армије на име Петра Батинића, оверена 5. јануара 1948. године;
17. Војна књижица Југословенске армије на име Батинић Петра Неђељка, оверена 30. јуна 1950. године;

18. Диплома Филозофског факултета Универзитета у Београду на име Антонија Делимировића са потписом декана Михаила Петровића Аласа из 1909. године;
19. Правилник удружења ђака – ратника 1914-1915, 8. децембар 1934. година;
20. Улазница за галерије омогућена од стране Привременог народног представништва краљевства Срба, Хрвата и Словенаца на име студента Петра Радојевића, 4. март 1919. године;
21. Легитимација за вожњу железницом Поповић Душана, Скопље, 7. октобар 1934. године;
22. Програм за српске заробљенике 28. март 1918. у Лозани (српско-италијанско вече);
23. Потврда о пријави за кулук на име Милосављевић Славољуб, 1942. година;
24. Разрешница из НДХ (из хрватске болнице у Сарајеву) из 1941. године за Новаковић Александра;
25. Објава среског народног одбора за свештеника Србислава Ђорђевића од 29. јануара 1946. године;
26. Обавештење од стране Државне комисије Краљевине Југославије за руске избеглице о стварању Музеја руске емиграције упућено госпођи Види Ненадић 20. децембра 1940. године, Београд;
27. Записник са Српског сабора у Карловцима из 1871. године;
28. Три свеске дневника заробљеника Денић Радивоја писане у логору Oflag VIb;
29. Један пролетерски часопис за децу под насловом „Будућност“ (Укоричени бројеви који су излазили у периоду од 1. маја 1923. године до 1. априла 1924. године).
30. Исечак из новина „Правда“ Солун, петак 16. март 1918. године, број 75.
31. Визит-карта генерал-мајора Оскара Поћорека; као адреса је наведено Сарајево, Конак;
32. Визит-карта генерала пешадије Стефана (Стјепана) Саркотића док је био гувернер Босне и Херцеговине;
33. Визит-карта генерал-поручника Михаела Апела, команданта Прве пешадијске дивизије аустроугарске војске;
34. Три признанице о уплатама (20, 60 и 120 драхми) за дечију болницу у Великој Британији где су боравила српска деца у избеглиштву;
35. Обавест на немачком језику послана из заробљеничког логора у Траунштајну (Немачка) 25. децембра 1917. године, упућена у Хаг, у седиште Црвеног крста (Одсек за Србију) о положају српских ратних заробљеника;
36. Образац Црвеног крста на француском језику од 11. јануара 1917. године на чијој полеђини је исписан текст на немачком језику ратног заробљеника Живана Сретеновића од 18. априла 1917. године из логора Нежидер у Аустроугарској;
37. Обавештење Црвеног крста из Женева од 24. септембра 1917. године на француском језику о ратним заробљеницима Авраму Цветковићу и Јакши Богдановићу;

38. Обавештење Црвеног крста из Женеви, Бироа за ратне заробљенике, од 22. септембра 1917. године на француском језику, потписаном од стране шефа Бироа О.Б. Благојевића;
39. Молба Извештајном Бироу Црвеног крста у Женеви од 12. фебруара 1918. године о слању пакета са намирницама заробљеним војницима од стране Секције Црвеног крста у Холандији;
40. Документ од пет листова на енглеском језику из Лондона од 17. јануара 1918. године о прикупљеној помоћи у новцу и гардероби за интерниране свештенике СПЦ (наводе се поименице) и српске војнике у аустроугарским логорима;
41. Обавештење из месеца јуна 1918. године и извештај за месец мај 1918. године у коме се Секција Црвеног крста Холандије обавештава о расподели помоћи болесним Србима у логору Пархим;
42. Диплома Јанка Шафарика о стицању звања доктора филозофских наука са воштаним печатом у дрвеном кућишту;
43. Диплома Јанка Шафарика издата од стране Московског царског археолошког друштва 21. марта 1867. године;
44. Умрлица Јанка Шафарика;
45. Часопис „Млади борац“, укупно 31 број, излазио од 1. јануара 1944. године до 23. маја 1945. године
46. Публикација докумената о нападу на Југославију и Грчку Documenten betreffende het conflict met Joegoslavie en Griekenland.
47. Разрешница госпођици Душанки Рељић из Босанског Новог од 16.08.1941. године о отпуштању са посла из државне службе од стране пореског уреда НДХ у Босанском Новом;
48. Проглас студената Београдског универзитета везано за убиство студента права Жарка Малиновића 04.04.1936. године од стране студента права Слободана Недељковића секретара профашистичке организације ОРНАС;
49. Свједоцба зрелости издата Савић Драгици 13.06.1941. године у Приједору од стране Државне реалне гимназије Приједор НДХ.
50. Публикација „Марсеј-Опленац“, албум са сахране краља Александра Карађорђевића 1934. године;
51. Часопис „Сведочанства“ бројеви од 1 до 8, из периода Краљевине Југославије;
52. Публикација „Немогуће“ из периода Краљевине Југославије;
53. „Противавионац“ – лист првог противавионског дивизиона НОВЈ, бројеви од 1 до 4, 1945. године;
54. Часопис „Артиљерац“ број 1, 1945. година, умножен на шапирографу;
55. Часопис „Наша бригада“, 1945. година, један примерак;
56. Лист „Српско Косово: лист за српску омладину и народно просвећивање“, Скопље, 24. мај 1930. године;
57. 11 докумената из периода немачке окупације (објаве, наредбе, радна књижица);
58. Саучешћа поводом смрти Косте Нађа 1986. године;
59. Мобилизацијско упутство катастарском уреду у Жагубици (коврат, инструкције за поступање са два приложена коверта, приложен коверат са инструкцијом за

поступање у случају објаве мобилизације, приложен коверат са инструкцијом за поступање у случају наређене евакуације;

60. Чланска карта са две признанице из периода Другог светског рата;
61. Формулар Српске народне банке на српском језику, девизна дирекција од 27.07. 1942. године;
62. Двојезични формулар Српске народне банке на немачком и српском језику, из периода Другог светског рата;
63. Рачун фирме „М. Тежак“ из Загреба са таксеном марком (Загреб, 6.11.1941.);
64. Објава за путовање у Вуковар, Комисија за утврђивање злочина окупатора и њихових помагача у Војводини од 20. 04. 1945. године;
65. Талон купона за снабдевање, Сточарска и млекарска централа Београд;
66. Талон са купонима месо и маст, Дирекција за снабдевање становништва града Београда „ДИРИС“, 22.11.1942. - 16.01.1943. године;
67. Легитимација, дозвола за начелника зграде са сликом Мијаила Ђорђевића од 23. 06. 1941. и продужена до 1944. године;
68. Бачка књижица о успеху и владању за истеклу 1943./44. годину из Вршца;
69. Куповна књижица Дирекције за исхрану становништва града Београда 1944/45. године;
70. Потврда о ратној штети (Обреновац);
71. Купони за снабдевање из Љубљане из Другог светског рата;
72. Објава за путовање од Власотинаца до Лесковаца, Начелство среза власотиначког;
73. Отпремна дозвола за пшенично брашно;
74. Отпремна дозвола Централне за дрво, 14. 11. 1942. године;
75. Отпремна дозвола Централне за дрво, 12. 05. 1943. године;
76. Лот докумената Бачко Потиске Грађанске банке а.д. - Акције Одбора за подизање села Гргуревац;
77. Рачун и признаница за утрошену електричну енергију, Дирекција трамваја и осветљења поглаварства града Београда, Лот од 4 признанице из другог светског рата, од чега су две са изузетно ретким поштанским жигом ОГБ Благајна на Пијаци Каленића Гувно;
78. Лот од два рачуна и признанице о утрошеној струји, Индустијско предузеће „Макиш“ а.д. Јагодина са таксеном марком;
79. Талон са купонима, 1945 – 1948;
80. Пропагандни лифлет у окупираној Србији;
81. Акција од 200 круна Српске банке у Загребу из 1920. године;
82. Објава за артиљеријског потпоручника Костића Б. Војислава одобрена решењем министра војске и морнарице број 27179 од 5. септембра 1938. године;
83. Честитка за Божић и Нову годину из 1934. на име Војислав Костић;
84. Војислав Б. Костић, арт. потпоручник (две исте карте);
85. Војислав Б. Костић, питомац војне академије;
86. Костић Б. Војислав, Београд;
87. „Политика“, недеља 29. децембар 2013. године, чланак „Архиви чине историју мање опасном“;
88. Исечак из новина „Војислав И. Смиљковић“ у којем Десанка тражи рањеника;
89. Исечак из новина „Кофери Милана Недића пронађени у Аустралији“;

90. 22 листа различитих записа када се нешто од информација појавило на телевизији, радио емисије, информације о доступности материјала у архивима;
91. Легитимација противавионског дивизиона издата 20. октобра 1940. године. Пов. бр. 3629 са фотографијом и печатом;
92. Корица легитимације бр. 28832 са фотографијом;
93. Пасош са фотографијом издан на име Војислава Костића у Љубљани 13. октобра 1938. године;
94. Легитимација артиљеријског потпоручника Костића Б. Војислава;
95. Студентска карта Војислава Костића.;
96. Службена брзојавка Усташке надзорне службе (УНС) потписана од стране управитеља Уреда 1 УНС-а Павера упућена Испостави жупске редарствене области;
97. Службена брзојавка Усташке надзорне службе потписана од стране управитеља Уреда 1 УНС-а Павера упућена Заштитном редарству у Бањалуци;
98. Службена брзојавка Усташке надзорне службе потписана од стране заповедника УНС-а Еугена Дида Кватерника упућена управитељу радног логора Вјекославу Максу Лубурићу у Јасеновац;
99. Евиденциони документ од дневном следовању оброка насловљен на логораша Обрена Стојића за јануар 1942. године;
100. Две нечитке поруке/потврде писане руком, настале у Сливену са бугарским војним печатом (вероватно у вези са Митом Миличевићем);
101. Коверта Треће филателистичке изложбе Независне државе Хрватске, одржане од 5. до 12. септембра 1943. године. Садржи велику поштанску марку Хрватског фелитистичког савеза од 9 куна и печат манифестације;
102. Објава делегата Председништва Министарског Савета при Централном Пресбируу о привременом ослобођењу од војне службе чиновника Живка Јовановића, 3. април 1941. године;
103. Помоћничко свједочанство Удружења занатлија у земуну издато за Матију Бешенског на немачком и хрватском језику, 12. октобра 1941. године;
104. Саобраћајна примедба Југословенских државних железница, настала 9. новембра 1945. године;
105. Допис Здравственог одсека Среског народног одбора у Приштини, 12. октобар 1946. године;
106. Признаница о пријему телеграма, издата Божићу Радовановићу, на српском језику, издата на Цетињу, 13. јул 1943. године;
107. Цепни календар за 1943. годину са ћирилицом исписаним православним празницима и латиницом исписаним римокатоличким празницима;
108. Цепни речник за немачки језик од 17. новембра 1943. до 11. фебруара 1944. године, попуњаван од Миљане Барашић;
109. Календар са рубрикама за радне белешке на немачком језику. Штампан у Оснабрику (Немачки Рајх), попуњен од Станоја Петровића, дипл. правника, током 1936. и 1937. године;
110. Позивница Министарства спољних послова Краљевине Италије на италијанском језику Миодрагу Световском на ручак заказан за 6. децембар 1937. године,

- организован у част председника Владе Краљевине Југославије Милана Стојадиновића;
111. Исечак из каталога на немачком језику о градњи димњака (Bauwelt Tafel), са пет истоветних примерака прописа грађевинске полиције. Штампано у Берлину, s.a.;
 112. Признаница Банке Краљевине Италије (Banca d' Italia) на италијанском језику, издата на Цетињу, 11. јун 1943. године;
 113. Признаница Банке Краљевине Италије (Banca d' Italia) на италијанском језику, издата на Цетињу, 8. јул 1943. године;
 114. Молба Зоре Јовановић, Косаре Милојевић и Љубице Ж. Мијатовић упућен 26. марта 1945. године господину Др. Ивану Шубешићу, министру спољних послова за помиловање синова, припадника Југословенске равногорске омладине;
 115. Препис молбе упућене 26. марта 1946. године Претседнику Антифашистичког већа народног ослобођења Југославије за помиловање својих синова: Милан Јовановић, Андрија Милојевић-Розенфелд, Миодраг Мијатовић и Милан Радић и Ђорђе Крстић, припадника Југословенске народне омладине, који су се дана 6. марта 1945. године, на Дрини код Бадовинаца, предали једном одреду Југословенске армије. Након предаје одведени су у Шабац у затвор ОЗНЕ при Другој Пролетерској дивизији, где им се крајем марта губи даљи траг;
 116. Молба Живка А. Мијатовића из Београда, за помиловање његовог сина Миодрага – Миђе Мијатовића, упућена потпредседнику владе ФНРЈ Јакову Продановићу од 11. јуна 1946. године. молба садржи препис дописа упућеног 6. јуна 1946. године Президијуму Народне скупштине ФНР Југославије;
 117. Препис молбе упућене 3 августа 1946. године Претседнику Антифашистичког већа народног ослобођења Југославије за помиловање својих синова. У молби се позивају на Указ о општој амнестији и помиловању од 3. августа 1945. године који на њих није примењен;
 118. Аутобиографија Ђуре Ж. Мијатовића, адвоката из Београда, ул. Џорџа Вашингтона бр. 36. откуцана дана 30. децембра 1948. године;
 119. Жалба Матилде Мијатовић, из Београда, ул. Џорџа Вашингтона бр. 35, откуцана дана 19. маја 1954. године и упућена Управи за унутрашње послове НО Града Београда – одељење за пасоше, против решења бр. 4183 од 11. маја 1954. године којим је одбијена од тражења путне исправе за иностранство. У жалби се наводи да је по пореклу и рођењу Јеврејка и да јој је намера да са својим сином Жиком обиђе родбину која је напустила Југославију 1946. године;
 120. Уверење оверено код нотара у Nahariya, Israel дана 7. априла 1954. године којом се потврђује да Кикак Жировчић Финци гарантује да ће сносити све трошкове за Матилду Мијатовић Капон и њеног сина Жику приликом посете родбини у Израелу;
 121. Решење среске комисије за ратну штету од 21. децембра 1945. године на име Жарко Капон, Ђорђа Вашингтона 36, Београд;
 122. Потврда Месног народног одбора у Београду о учињеној пријави ратне штете на име Мијатовић А. Матилда, Ђорђа Вашингтона бр. 36, Београд, од дана 20. септембра 1945. године;
 123. Потврда Месног одбора у Београду о учињеној пријави ратне штете на име Капон а. Жарко, Ђорђа Вашингтона бр. 36, Београд, од дана 20. септембра 1945. године;
 124. Новчаница од једне немачке марке, штампана у Берлину 12. августа 1914. године;
 125. Два листа из новине „Спорт“ на дан 28. април 1943. године;

126. Два листа из новине „Спорт“ на дан 25. мај 1943. године;
127. Радна књижица Маргарете Беднашек издате 4. септембра 1939. године у Грацу (Трећи Рајх);
128. Визит-карта немачког амбасадора у Београду Виктора вон Херена који је био на служби до 1941. године у Београду;
129. Приручници, каталози и ценовници поштанских марака за 1942. и 1943. годину у издању СФИБ-а за територију окупиране Краљевине Југославије; службени акти о контроли свих писмених саопштења од стране цензурних органа, поштанском и телеграфском садржају и контроли службених кола Српске државне железнице; празне коверте са печатима више различитих институција са територије Србије под немачком окупацијом на којима је назначено да је пошта цензурисана на основу поменутих службених аката;
130. Документи из периода немачке и италијанске окупације (НДХ, окупирана Србија, окупирана Црна Гора), као и из других временских периода, пре и за време Другог светског рата (11 јединица);
131. Документ, формата А4, обима 7 страна, „Бомбардовање Београда, 1941. и 1944.“ (1 јединица);
132. Публикације из периода Краљевине Југославије и Другог светског рата (9 јединица);
133. Периодици из периода Краљевине Југославије (9 јединица);
134. Примерак дневног листа „Хрватски народ“, штампан у Загребу 1942. године, у коме је, између осталог, у целости објављен и препис Статута Хрватске православне цркве;
135. Фотографије, документи, писма и дописнице и то приватна преписка (писма и дописнице) између Отона Орешковића и Марка Фотеза у периоду од 1938. до 1967. године;

- *Више од 172 дописне карте и разгледница*

1. Разгледница „Балкански савез“, на разгледници исписан датум 5. октобар 1912. године;
2. Разгледница „OSLOBODENIE OD HAPSURŠKOG JARMA 1918.“ на разгледници исписан датум 29. октобар 1918. године;
3. Пропагандна аустроугарска дописница са фотографијом немачких, аустроугарских и бугарских војника у Крушевцу; без натписа на полеђини;
4. Пропагандна аустроугарска дописница са фотографијом војника у окупираном Крушевцу; без натписа на полеђини;
5. Пропагандна аустроугарска дописница са илустрацијом српских војника које спроводе у заробљеништво; без натписа на полеђини;
6. Пропагандна аустроугарска дописница са илустрацијом аустроугарског војника који води овце кроз Крагујевац; без натписа на полеђини;
7. Пропагандна аустроугарска дописница са илустрацијом српских и црногорских војника које спроводе у заробљеништво; без натписа на полеђини;

8. Пропагандна аустроугарска дописница са илустрацијом заробљених српских војника у Косовској Митровици; без натписа на полеђини;
9. Пропагандна немачка дописница са илустрацијом борби у Србији, послата 19. септембра 1916. године у Магдебург;
10. Пропагандна аустроугарска дописница са илустрацијом аустроугарских војника који форсирају Саву код Сремске Митровице, послата из Беча 8. августа 1915. године у Флеотдорф Хенриети Видеман;
11. Пропагандна аустроугарска дописница са фотографијом аустроугарских војника који позирају поред заробљених српских топова, послата у Беч 4. априла 1915. године на адресу Елзе Бармине;
12. Пропагандна немачка дописница са фотографијом панораме Ниша, послата 12. октобра 1917. године у Есен;
13. Пропагандна немачка дописница са илустрацијом турске куће у Нишу, послата 22. октобра 1917. године у Франкфурт;
14. Пропагандна немачка дописница са фотографијом панораме Ниша; без натписа на полеђини;
15. Пропагандна немачка дописница са фотографијама панораме Ниша, бугарском заставом и краљем Фердинандом I; без натписа на полеђини;
16. Пропагандна аустроугарска дописница са илустрацијом аустроугарских војника и грађана на улицама Ниша; без натписа на полеђини;
17. Пропагандна немачка дописница са фотографијом железничке станице „Цар Фердинанд“ у Нишу; на полеђини нечитљив потпис;
18. Пропагандна немачка дописница са фотографијом пролазника испред цркве у Нишу; без натписа на полеђини;
19. Пропагандна немачка дописница са фотографијом цркве у Нишу; без натписа на полеђини;
20. Пропагандна немачка дописница са фотографијом улице у чијој позадини се види црква у Нишу; на полеђини датум 24. март 1918. године и потпис Хајнца Грота;
21. Пропагандна немачка дописница са фотографијом зграде Окружног начелства и суда у Смедереву; на полеђини текст на француском језику из 1918. године;
22. Пропагандна немачка дописница са фотографијом Железничке улице и пролазницима испред цркве у Смедереву; без натписа на полеђини;
23. Пропагандна немачка дописница са фотографијом пролазника испред цркве у Смедереву; без натписа на полеђини;
24. Пропагандна немачка дописница са фотографијом војника који позирају испред Конака краља Петра у Смедереву; без натписа на полеђини;
25. Пропагандна немачка дописница са фотографијом улице и цркве у Смедереву где се види оштећен звоник; без натписа на полеђини;
26. Пропагандна немачка дописница са фотографијом цркве у Смедереву у чијем дворишту седе заробљени српски војници под стражом; без натписа на полеђини;

27. Пропагандна немачка дописница са приказом спровођења српских ратних заробљеника, у доњем делу наводи се да се ради о транспорту 4500 заробљеника; дописница послата 30. децембра 1917. године Милки (?) Милер;
28. Пропагандна немачка дописница са фотографијом цркве у Смедереву где се види оштећен звоник, послата госпођи Ота Кнепера у Шерфенд, Вестфалија;
29. Пропагандна немачка дописница са илустрацијом усидрених ратних бродова испред тврђаве у Смедереву; без натписа на полеђини;
30. Пропагандна немачка дописница са фотографијом цркве у Јагодини за коју је назначено да је нова; без натписа на полеђини;
31. Пропагандна немачка дописница са фотографијом панораме где се види и црква у Јагодини; без натписа на полеђини;
32. Пропагандна немачка дописница са фотографијом немачких војника и њихових коња на обали Вардара; без натписа на полеђини;
33. Пропагандна немачка дописница са фотографијом панораме где се види и црква у Јагодини, послата 13. маја 1917. године у Валденбург (?);
34. Пропагандна аустроугарска дописница са илустрацијом панораме Ужица, послата из Ужица у Беч 27. априла 1917. године извесном Нојденту;
35. Пропагандна аустроугарска дописница са илустрацијом војника који дејствују из брдског топа, послата 17. августа 1916. године Ваилаву Пансу у Праг;
36. Пропагандна аустроугарска дописница са фотографијом реке и пиране код Ужица, послата из Ужица у Београд Ели Ваберер;
37. Пропагандна аустроугарска дописница са фотографијом панораме Новог Пазара, послата из Чачка 1916. године извесном Хирцу (презиме нечитко);
38. Пропагандна аустроугарска дописница са илустрацијом пешадије са црвеним фесовима који вежбају гађање у зимским условима; без натписа на полеђини;
39. Пропагандна аустроугарска дописница са илустрацијом војника који се боре на положају на планини Рудник; без натписа на полеђини;
40. Пропагандна аустроугарска дописница са илустрацијом заузимања Шапца 14. августа 1914. године, послата 5. августа 1916. године (?) Марији Брахер (?) у Минхен;
41. Дописница израђена у Србији са илустрацијом двобоја са мачевима на којој је исписано на српском и немачком језику „Поздрав из српских крајева“; послата 4. јула 1916. године госпођи Шупенхамер у Хамбург; на полеђини прекрижен натпис Србија;
42. Пропагандна немачка дописница са фотографијом разорених и напуштених кола пољске кухиње српске војске поред пута; преко фотографије одштампан текст на немачком језику: „На тешким путевима у Србији“; без натписа на полеђини;
43. Пропагандна немачка дописница са фотографијом заробљених српских војника које спроводе улицом у Крагујевцу; преко фотографије одштампан текст на немачком језику: „Срби похватани код Крагујевца“; без натписа на полеђини;

44. Пропагандна немачка дописница са фотографијом немачких војника који хране свиње у Јагодини; преко фотографије одштампан текст на немачком језику: „Идила међу железничким трупима“; без натписа на полеђини;
45. Дописница са фотографијом заробљеног српског војника који на униформи има број 1278; без натписа на полеђини; штампано у логору у Кенигсбрику у Саксонији;
46. Дописница са фотографијом заробљеног српског војника који на униформи има број 1709; без натписа на полеђини; штампано у логору у Кенигсбрику у Саксонији;
47. Дописница са групном фотографијом заробљених српских војника испред баракe у непознатом логору; на полеђини руком исписано на немачком језику: „Ратни заробљеници“;
48. Дописница са фотографијом заробљеног српског поручника Михајла Аџековића из логора у Егеру (данас Хеб у Чешкој); на полеђини шест различитих печата цензуре;
49. Дописница са фотографијом официра аустроугарске војске Славка Балоба послата 23. августа 1916. године из Италије у Ириг Ангелини Пајић; на полеђини печат италијанске цензуре;
50. Дописница ратног заробљеника Божидара Алексића упућена 10. јула 1915. године Мирославу Алексићу у село Велика Пчелица;
51. Дописница ратног заробљеника Божидара Алексића упућена 15. августа 1916. године Мирославу Алексићу у село Велика Пчелица;
52. Дописница ратног заробљеника Михајла Трипковића упућена 6. марта 1917. године Живки Трипковић у Трстеник;
53. Дописница ратног заробљеника Мила Делевића упућена 6. марта 1917. године Даници Делевић у Зајечар у Трстеник;
54. Дописница ратног заробљеника Милана Миљковића упућена 27. јула 1917. године Мирку Груићу у Хаг;
55. Дописница упућена Одбору Црвеног крста у Холандији од стране ратног заробљеника Антонија Ђовића, послата 30. априла 1917. године из Немачке о стању његове породице у селу Јелошница, општина Сурдулица;
56. Дописница упућена Одбору Црвеног крста у Холандији 22. септембра 1917. године из заробљеничког логора у Нојзидлу (Нежидер?) којом свештеник Љубомир Поповић потврђује пријем пакета помоћи у конзервама и бисквитима;
57. Дописница упућена Одбору Црвеног крста у Холандији 6. маја 1918. године из заробљеничког логора у Нађмеђеру којом Лазар Палић потврђује пријем пакета помоћи;
58. Дописница упућена Одбору Црвеног крста у Холандији 7. маја 1918. године из заробљеничког логора у Мађарској којом Арон Алкалај потврђује пријем пакета помоћи;

59. Дописница упућена Одбору Црвеног крста у Холандији 1. јула 1918. године из заробљеничког логора Катзенау код Линца којом Живко Павловић потврђује пријем пакета помоћи;
60. Дописница упућена Одбору Црвеног крста у Холандији 14. марта 1918. године из заробљеничког логора Хавелберг у Немачкој којом Благоје Јовановић потврђује пријем пакета помоћи;
61. Дописница упућена Одбору Црвеног крста у Холандији 9. јуна 1917. године из заробљеничког логора код Хановера којом Војислав Илинчић и Илија Зузић (?) потврђују пријем пакета помоћи;
62. Дописница на француском језику упућена Одбору Црвеног крста у Холандији 1. јуна 1917. године из заробљеничког логора Рабс коју шаље цивил Димитрије Крсмановић;
63. Дописница упућена Одбору Црвеног крста у Холандији 7. септембра 1918. године из заробљеничког логора у Нађмеђеру коју шаље Данило Јеремић са молбом да се њему и осталима шаље помоћ;
64. Дописница упућена Одбору Црвеног крста у Холандији, на име секретара Грујића, 2. марта 1917. године из заробљеничког логора у Нађмеђеру коју шаље Боривоје Бераха о стању у логору и пошиљкама помоћи;
65. Дописница упућена Одбору Црвеног крста у Холандији, на име Милана Милојевића, 22. септембра 1916. године из заробљеничког логора Браунау коју шаље Сава Клинић о стању у логору и пошиљкама помоћи;
66. Дописница упућена Одбору Црвеног крста у Холандији, на име секретара Грујића, 7. августа 1918. године из заробљеничког логора у Нађмеђеру коју шаље Илија Батрићевић о стању у логору и пошиљкама помоћи;
67. Дописница упућена Одбору Црвеног крста у Холандији 7. маја 1918. године из заробљеничког логора у Нађмеђеру коју шаље Илија Кастратовић са поименичним пописом заробљеника којима треба послати помоћ;
68. Дописница упућена Одбору Црвеног крста у Холандији 5. августа 1918. године из заробљеничког логора Фелдбах којом Сретен Васић извештава о стању у логору и пошиљкама помоћи;
69. Пет дописница које је примио Милоња Јојић у заробљеничком логору у Нађмеђеру током 1917. и 1918. године од стране Иванке и Миљана Јојића из Колашина;
70. Дописница упућена 1. новембра 1917. године Ранисаву Благојевићу у Париз од Чедомира Цвијовића из заробљеничког логора у Мађарској (Boldogasszony) у вези слања пакета помоћи;
71. Дописница упућена 1. јуна 1917. године Миши Поповићу у Швајцарску од Драгомира Пајовића из заробљеничког логора у Мађарској (Boldogasszony) у вези слања пакета помоћи;

72. Дописница упућена 4. јуна 1917. године Одбору Црвеног крста за црногорске ратне заробљенике у Паризу од Саве Вулетића из заробљеничког логора Карлштајн у вези слања пакета помоћи;
73. Дописница упућена 18. августа 1917. године Драгомиру Марковићу у заробљенички логор Лехфелд у Немачкој од Кате Марковић из Паланке у вези са породичним односима;
74. Дописница упућена 9. јула 1917. године из непознатог заробљеничког логора у аустроугарској од Ивка (презиме непознато) на адресу Мице Радоичић у Крушевац у вези са породичним односима;
75. Дописница упућена 19. јула 1918. године из заробљеничког логора Фелдкирх (?) у Трстеник за Виду Јелић, Јану Нађ и друге у вези са породичним односима;
76. Дописница на француском језику упућена Одбору Црвеног крста у Холандији 19. августа 1917. године из заробљеничког логора Дросендроф од Стојана Константиновића;
77. Дописница упућена Виносави Николић у Београд 25. јануара 1917. године из заробљеничког логора Дросендроф од М. Стоичевића о стању у логору и пошиљкама помоћи;
78. Дописница упућена Даници Маримовић у Београд 19. маја 1917. године из заробљеничког логора у Ашаху од Драгомира Вучковића о стању у логору и породичним односима;
79. Дописница упућена Марији М. Недић у Марсеј 20. октобра 1917. године из заробљеничког логора у Ашаху од Радивоја Несторовића о стању у логору и породичним односима;
80. Дописница на француском језику упућена Удружењу жена за помоћ Србима у Француској 19. јула 1917. године из заробљеничког логора у Ашаху име пошиљаоца нечитко;
81. Дописница упућена Милунки Милановић у Смедеревску Паланку 1. априла 1917. године из заробљеничког логора у Ашаху од Ђирила Туфегчића о стању у логору и породичним односима;
82. Дописница интернираног цивила Добре Арнаутовића из логора Хајнрихсгрин од 5. маја 1916. године упућена Воји Велковићу са молбом да га избаве из логора;
83. Дописница Родољуба Ковачевића из Женеве од 25. августа 1918. године упућена Христини Спасић у Пирот у вези са породичним односима.
84. Дописница упућена 23. марта 1917. године са Крфа од Ристе Топаловића у Ваљево Бали Ђукановић у вези са породичним односима;
85. Дописница упућена 11. јуна 1917. године из Женеве од Косте Алексића у Ваљево Ђукану Ђукановићу у вези са пријатељским односима.
86. Дописница упућена 19. јуна 1917. године из заробљеничког логора у Цегледу у Мађараској од Косте Раствовића упућена Лепосави Милошевић у Шабац о стању у логору и породичним односима;

87. Дописница са илустрацијом зграде позоришта у Женеви послата 7. августа 1917. године од Аце Динића у Ваљево Верици Романовић;
88. Дописница са илустрацијом панораме Цуга и планинских врхова Алпа послата 19. августа 1917. године Живани Костић у Београд и Верици Романовић;
89. Дописница са илустрацијом планинских врхова у Швајцарској послата Ђорђу Јанковићу у Београд; име пошиљаоца нечитко;
90. Дописница из заробљеничког логора „Stalag XIIIb“ упућена Рајици Ђекић у Београд 23. јуна 1944. године;
91. Дописница из заробљеничког логора „Stalag XVIIa“ са упутством за слање пакета - плава пакетна пропратница (за животне намирнице) упућена Стевану Николићу у Београд;
92. Дописница из заробљеничког логора „Stalag IXb“ са упутством за слање пакета - плава пакетна пропратница (за животне намирнице) упућена Радосаву Николићу у Панчево;
93. Пет дописница из окупиране Србије у Другом светском рату (Бадовинци);
94. Дописна карта из логора Јасеновац, Недељка Русића, заточеника група IXb/A упућена мајци Мари Русић у Книн. Садржи округли печат поште у Јасеновцу са датумом 30. октобар 1943. године;
95. Дописна карта из логора Јасеновац, Недељка Русића, заточеника група IXb/A упућена мајци Мари Русић у Книн. Садржи округли печат поште у Јасеновцу са датумом 30. октобар 1943. године;
96. Дописница упућена на Ђорђа Недељковића, Ниш, 09. 06. 1943. од Богосава Радивојевића из немачког заробљеничког логора, Нирнберг, Офлаг, XIII В;
97. Дописница упућена на Ђорђа Недељковића, Ниш, 21. 03. 1942. од Љубомира Недељковића из немачког заробљеничког логора, Нирнберг, XIII В;
98. Дописница упућена на Ђорђа Недељковића, Ниш, 07. 12. 1942. од Љубомира Недељковића из немачког заробљеничког логора, Нирнберг, XIII В;
99. Дописница упућена на Даринку Ивановић, Крагујевац, од Николе Ивановића из немачког заробљеничког логора, 01. 10. 1942., Нирнберг, Офлаг, XIII В;
100. Дописница упућена на Даринку Ивановић, Крагујевац, од Николе Ивановића из немачког заробљеничког логора, 21. 08. 1942., Нирнберг, Офлаг, XIII В;
101. Дописница упућена на Даринку Ивановић, Крагујевац, од Николе Ивановића из немачког заробљеничког логора, 14. 10. 1943., Нирнберг, Офлаг, XIII В;
102. Дописница упућена на Даринку Ивановић, Крагујевац, од Николе Ивановића из немачког заробљеничког логора, 23. 11. 1942., Нирнберг, Офлаг, XIII В;
103. Дописница упућена на Даринку Ивановић, Крагујевац, од Николе Ивановића из немачког заробљеничког логора, 03. 09. 1942., Нирнберг, Офлаг, XIII В;
104. Дописница упућена на Даринку Ивановић, Крагујевац, од Николе Ивановића из немачког заробљеничког логора, 03. 12. 1943., Нирнберг, Офлаг, XIII В;

105. Дописница упућена на Даринку Ивановић, Крагујевац, од Николе Ивановића из немачког заробљеничког логора, 26. 11. 1943., Нирнберг, Офлаг, XIII В;
106. Дописница упућена на Даринку Ивановић, Крагујевац, од Николе Ивановића из немачког заробљеничког логора, 27. 07. 1942., Нирнберг, Офлаг, XIII В;
107. Дописна карта на немачком језику Ђорђа Одавића упућена Вањи Одавић, Ресавска (Франкопанова) 2, Београд;
108. Дописна карта Ђорђа Одавића упућена Загорки Арсенијевић, Баба Вишњина 46, Београд;
109. Разгледница послата из Херцегновог;
110. Разгледница која приказује море послата из Херцегновог;
111. Разгледница „Поглед из парка Хотел Бока“;
112. Разгледница из Белгије;
113. Разгледница из Сплита, 4. јун 1938. године;
114. Разгледница из Париза;
115. Разгледница која је 11. маја 1937. године упућена из Помпеје (Краљевина Италија) у Београд;
116. Разгледница са натписом „Сретан Ускрс“, са маркицом Независне Државе Хрватске, упућена 23. априла 1943. године;
117. Празна разгледница са фотографијом експлозије у ратним околностима, с.а.
118. Разгледница са натписом „Сретан Ускрс“, са маркицом Независне Државе Хрватске, упућена 30. априла 1943. године;
119. Разгледница са фотографијом Загреба, са маркицом Независне Државе Хрватске, упућена из Загреба у Карловац, 4. јуна 1943. године;
120. Дописница са цензорским печатом на српском језику, послата из Марсеја (Француска Република), упућена Милошу К. Недићу, 3. јул 1917. године.
121. Дописница са цензорским печатом на српском језику послата из Марсеја упућена Милошу К. Недићу, 3. јула 1917. године;
122. Дописница ратног заробљеника Војске Краљевине Југославије, Милоша Кораћа, gefangenenummer (20232, Lager-Bezeichnung: Stalag XII D, Trier, Arb. Kdo.
123. 113. Nittel (Mosel) упућена мајци Јелисавети Кораћ, Скендер Беогава 26, Београд; датум 8. март 1942. године
124. 114. Дописница ратног заробљеника Војске Краљевине Југославије, Милоша Кораћа, gefangenenummer (20232, Lager-Bezeichnung: Stalag XII D, упућена брату др Браниславу Кораћу, лекару, Соко Бања, Санаториум „Озрен“; датум 27. август 1943. године;
125. 115. Дописница ратног заробљеника Војске Краљевине Југославије, Милоша Кораћа, gefangenenummer (20232, Lager-Bezeichnung: Stalag XII D, упућена брату др Браниславу Љ. Кораћу, лекару, Соко Бања, Санаториум „Озрен“ (прецртано и исписано руком Војни Санаторијум, Сурдулица); датум писма 23. август 1944. године. РУком исписано мастилом: примили 1. фебруар 1945! (Сурдул). На дописници, поред печата отпреме из лагера, постоји и печат „Цензурисано Београд војни цензор Б“;

126. Дописница на немачком језику упућена од ратног заробљеника војске Краљевине Југославије, капетана Стојана Н. Нешића број 2366/X с адресовано на супругу Љубинку Ст. Нешић, Космајска 9, Београд. Писано 3. августа 1942. године;
127. Дописница (Antwort/Postkarte) на српском језику упућена од ратног заробљеника војске Краљевине Југославије, Видосава Мирковића, број 265/7E, Offizierlager VI с, Baraske 31/17, чији је садржај писао Стојан. Н. Нешић, адресовано на Љубинку Ст. Нешић, Космајска 9, Београд. Писано у Оснабрику 30. децембра 1942. године;
128. Дописница на српском језику упућена од ратног заробљеника војске Краљевине Југославије, капетана Стојана Н. Нешића број 2366/X, Oflag VI с. baraske nr. 31/17, адресовано на супругу Љубинку Ст. Нешић, Космајска 9, Београд. Писано у Оснабрику 14. априла 1943. године;
129. Дописница на немачком језику упућена од ратног заробљеника војске Краљевине Југославије, капетана Стојана Н. Нешића број 2366/X с, Oflag VI с., baraske nr. 31/17, адресовано на сина Николу Ст. Нешића, Космајска 9, Београд. Писано 22. маја 1943. године;
130. Дописница на српском језику упућена од ратног заробљеника војске Краљевине Југославије, капетана Стојана Н. Нешића број 2366/X, Oflag VI с. baraske nr. 35/17, адресовано на супругу Љубинку Ст. Нешић, Космајска 9, Београд. Писано у Оснабрику 1. јула 1943. године; део писма затамњен од цензора; није очувана у целости (фали последњи преклоп);
131. Дописница на српском језику упућена од ратног заробљеника војске Краљевине Југославије, капетана Стојана Н. Нешића број 2366/X, Oflag VI с. baraske nr. 35/13, адресовано на супругу Љубинку Ст. Нешић, Космајска 9, Београд. Писано у Оснабрику 1. децембра 1943. године; део писма затамњено од цензора;
132. Дописница на српском језику упућена од ратног заробљеника војске Краљевине Југославије, капетана Стојана Н. Нешића број 2366/X, Oflag VI с. baraske nr. 35/13, адресовано на супругу Љубинку Ст. Нешић, Космајска 9, Београд. Писано у Оснабрику 1. јануара 1944. године;
133. Дописница (Antwort/Postkarte) на немачком језику упућена од ратног заробљеника војске Краљевине Југославије, капетана Стојана Н. Нешића број 2366/X, Oflag VI с. baraske nr. 35/17, адресовано на супругу Љубинку Ст. Нешић, Космајска 9, Београд. Писано у Оснабрику 15. јуна 1944. године;
134. Дописница (Antwort/Postkarte) на немачком језику упућена од ратног заробљеника војске Краљевине Југославије, капетана Стојана Н. Нешића број 2366/X, Oflag VI с. baraske nr. 35/17, адресовано на супругу Љубинку Ст. Нешић, Космајска 9, Београд. Писано у Оснабрику 23. јуна 1944. године;
135. Дописница на српском језику упућена од ратног заробљеника војске Краљевине Југославије, капетана Стојана Н. Нешића број 2366/X, Oflag VI с. baraske nr. 35/17, адресовано на супругу Љубинку Ст. Нешић, Космајска 9, Београд. Писано у Оснабрику 16. јула 1944. године; део писма затамњено од цензора;
136. Дописница писана у Бихаћу 18. новембра 1941. године. адресована на gosp. Dr. Franjo Tichl (za Anicu), Zemun, Poglavnikova 25; пресавијана.
137. Дописница писана у Бихаћу 19. новембра 1941. године. адресована на gosp. Dr. Franjo Thicelu, Zemun; ullica dr Ante Pavelića br. 25; пресавијена.

138. Дописница писана у Бихаћу 29. новембра 1941. године. адресована на gosp. Dr. Franjo Tichl (za Anicu), , ullica dr Ante Pavelića br. 25, Zemun; пресавијана.
139. Дописница писана у Бихаћу 6. децембра 1941. године. адресована на gosp. Dr. Franjo Tichl (za Anicu), , ullica dr Ante Pavelića br. 25, Zemun Poglavnikova 25; пресавијана
140. Дописница Николе Ајдуковића-Демоње, село Влаовић 88, з.п. Краљевчани, Хрватска; писано латиницом, писано дана 29. октобра 1941. године. Адресирано на ратног заробљеника Стевана Ајдуковића, број 8108, Stalag XIII b, округли печат поште у Глини поште са датумом 23. децембар 1941. године. Напомена: у Поименичном попису жртава Другог светског рата Музеја жртава геноцида проналазимо два податка за име Никола Демоња из села Влаховић. Никола Илија Демоња је рођен 1919. године и страдао је 19. октобра 1944. године у Славонској Пожеги (околности: НОБ и савезничке војне формације). Никола Васиљ Демоња је рођен 1921. године и страдао је 15. јуна 1943. године у Босанском Грахову (околности: НОБ и савезничке војне формације). У писму се такође спомиње Кузман, за којег на истом месту (списак МЖГ) сазнајемо да је у питању Николин син, рођен 1916. године, и страдао 15. октобра 1943. године у Чалићу:
141. Дописница Независне државе Хрватске адресована на Гоосп. Вука Радека, проф, Карлова, Лопашећа 6. Писано дана 29. фебруара 1944. године;
142. Дописница Независне државе Хрватске адресована на Гоосп. Вука Радека, проф, Карлова, Лопашећа 6. Писано дана 1. априла 1944. године; на дописници се налази поштанска марка „НД Хрватска ратни допринос“ и штампил „Цензурирано 37“;
143. Дописна карта адресирано на госпођицу Веру Јорговић, Карађорђева 61, Бела Црква, писана у Београду 27. фебруара 1944. године. Без знакова слања и пријема.
144. Војничка дописна карта Краљевине Србије адресована на госпођицу Јелу Владимировић, Београд, Сарајевска 5. Без знакова слања и пријема. Писано у Великом Риту (?) дана 2. јуна с.а.
145. Дописна карта Краљевине Југославије послата од С. Нешковић, Ваздушна одбрана 7, Винковци, адресована на госп. Милорад Михајловић, судија, Владичин Хан. Писано дана 27. март 1941. године.
146. Дописна карта инж. Ђорђа Д. Јовановића из Бора, адресована на Дану Цвијовић, Браће Недића 61, Ваљево. Садржи печати Бора, Ваљева и цензуре. Писано дана 17. јуна 1943. године;
147. Дописница ратног заробљеника војске Краљевине Србије, Косте Мишића, упућена из Аустрије за Београд госпођици Ради Косте Мишића. Писано 29. јула 1917. године;
148. Дописница из периода окупације Србије током Другог светског рата. Упућена из Свилајнца. Адресована на Вукан Бабић, Фабрика духана, Ниш. Датум 27. август с.а.
149. Дописница на немачком језику Миодрага Димитријевића, ратног заточеника у Oflag VIc, број 929VIc, барака број 21, упућена Катарини Димитријевић у Краљево, улица Топлице Милана бр. 5; датум на печату 5. фебруар 1944. године;

150. Дописница на немачком језику Миодрага Димитријевића, ратног заточеника у Oflag VIc, број 929 VIc, барака број 21, упућена Катарини Димитријевић у Краљево, улица Топлице Милана бр. 5; датум на печату 6. април 1944. године;
151. Дописница на српском језику Миодрага Димитријевића, ратног заточеника у Oflag VIc, број 929 VIc, барака број 21, упућена Катарини Димитријевић у Краљево, улица Топлице Милана бр. 5; датум на печату 22. април 1944. године;
152. Дописница на немачком језику Миодрага Димитријевића, ратног заточеника у Oflag VIc, број 929 VIc, барака број 21, упућена Катарини Димитријевић у Краљево, улица Топлице Милана бр. 5; датум на печату 31. мај 1944. године;
153. Дописница на српском језику Миодрага Димитријевића, ратног заточеника у Oflag VIc, број 929 VIc, барака број 21, упућена Катарини Димитријевић у Краљево, улица Топлице Милана бр. 5; датум на печату 4. јун 1944. године;
154. Дописница на немачком језику Миодрага Димитријевића, ратног заточеника у Oflag VIc, број 929 VIc, барака број 21, упућена Катарини Димитријевић у Краљево, улица Топлице Милана бр. 5; датум на печату 20. јун 1944. године;
155. Дописница на српском језику Миодрага Димитријевића, ратног заточеника у Oflag VIc, број 929 VIc, барака број 21, упућена Катарини Димитријевић у Краљево, улица Топлице Милана бр. 5; датум на печату 24. јун 1944. године;
156. Дописница на немачком језику Миодрага Димитријевића, ратног заточеника у Oflag VIc, број 929 VIc, барака број 21, упућена Катарини Димитријевић у Краљево, улица Топлице Милана бр. 5; датум на печату 28. јун 1944. године.
157. Дописница Анастасије Јовановић, улица Змајева бр. 8а, Зајечар, Надежди Хаџи Нацић, улица Дринчићева бр. 22, Крушевац; датум на печату 2. јун 1942. године;
158. Дописница Анастасије Јовановић, улица Змајева бр. 8а, Зајечар, Надежди Хаџи Нацић, улица Југ Богданова бр. 52, Краљево; датум на печату 18. август 1942. године;
159. Дописница Анастасије Јовановић, улица Ристићева бр. 19, Ниш, Надежди Хаџи Нацић, улица Југ Богданова бр. 52, Краљево; датум на печату је нечитак;
160. Дописница са нотним записом Анастасије Јовановић, улица Змајева бр. 8а, Зајечар, Надежди Хаџи Нацић, улица Југ Богданова бр. 52, Краљево; датум на печату 17. јануар 1944. године.
161. Дописница писана у Бихаћу 19. новембра 1941. године. адресована на gosp. Dr. Franjo Thicelu, Zemun; ullica dr Ante Pavelića br. 25; пресавијена.
162. Дописница писана у Бихаћу 29. новембра 1941. године. адресована на gosp. Dr. Franjo Tichl (za Anicu), , ullica dr Ante Pavelića br. 25, Zemun; пресавијана.
163. Дописница писана у Бихаћу 6. децембра 1941. године. адресована на gosp. Dr. Franjo Tichl (za Anicu), , ullica dr Ante Pavelića br. 25, Zemun Poglavnikova 25; пресавијана
164. Пропагандна аустроугарска дописница са фотографијом уништених топова Тимочке дивизије од 6. септембра 1914. године; без натписа на полеђини;
165. Пропагандна аустроугарска дописница са илустрацијом аустроугарских војника и грађана на улицама Ниша; без натписа на полеђини;
166. Дописница на немачком језику упућена Одбору Црвеног крста у Холандији 16. фебруара 1917. године из заробљеничког логора у Нојзидлу (Нежидеру?) којом Боривоје Петровић извештава о стању у логору и пошиљкама помоћи;

167. Дописница са фотографијама Адолфа Хитлера и кнеза Павла Карађорђевића која је штампана приликом посете кнеза Павла Берлину 1939. године;
168. Дописне карте заточеника логора Јасеновац Хуга Хавличека упућена 14. октобра 1942. године супрузи Мири Хавличек;
169. Две дописне карте коју је дана 12. новембра 1941. и 23. јануара 1942. године Никола Демоња из Глине упутио Стевану Ајдуковићу, ратном заробљенику (број 8108) у Stalag XIII C;
170. Дописнице из окупиране Србије у Другом светском рату (5 јединица),
171. Празна разгледница са фотографијом експлозије у ратним околностима, s.a.;
172. Дописна карта Српске банке у Загребу, упућена дана 20. јуна 1910. године господину Е. Кончару у Глину у којој се потврђује да су примили износ од 1153,83 круна коју су, према упутству, пренели на рачун фирме „Бачић и друг“ из Јасеновца. Садржи поштанску марку, поштански жиг загребачке поште и печат Српске банке у Загребу;

- *више од 92 писма:*

1. 287 писама из периода Првог светског рата које је Бити Бераха размењивао са породицом, пријатељима и Франциском Кухинком за време интернације у заробљеничким логорима у Аустрији и писма које је Перла Бераха размењивала у послератном периоду са мајком Рашелом, ујаком Франком и пријатељима из Канаде;
2. Писмо упућено родитељима од стране Богомира С. Јовановића, инжињерског поручника, из нацистичког логора у Трећем Рајху;
3. Пет писама из нацистичког логора Маутхаузен на име Милеве Десимировић и Данице Симић;
4. Руком писано писмо Бранислава Нушића сликару Николи Бешевићу из Галипоља у Рим (1915. године);
5. Празан коверат са печатом заробљеничког логора у Цегледу од 21. јануара 1917. године, са пошљаоцем Живаном Сретеновићем, заробљеником бр. 1054;
6. Писмо на енглеском језику упућено Информационом Бироу за помоћ у Паризу од 8. јуна 1918. године упућено Одбору за ратне заробљенике у Хагу о помоћи српским војним заробљеницима у Бугарској;
7. Писмо поручника Ранислава Беговића на француском језику из Франкфурта на Одри од 25. фебруара 1917. године са печатом Српског комитета за помоћ;
8. Заробљеничко писмо из логора „Stalag XVIIb“ (непознат пошљалац) упућено Марији Сретеновић у Београд 25. новембра 1941. године;
9. Заробљеничко писмо из логора „Stalag Xb“ коју је Славољуб Димитријевић упутио Марији Коцић у Ниш 21. децембра 1941. године;
10. Заробљеничко писмо из логора „Stalag IIIa“ коју је Сретен Јовановић упутио на браћу Јовановић у Београд 23. јуна 1944. године;
11. Заробљеничко писмо које је Реља Ненадовић послао из логора „Oflag 65b“ Аници Ненадовић у Алексинац 28. септембра 1944. године;

12. Заробљеничко писмо из логора „Stalag VI“ коју је Александар Радимирски(?) упутио Михајлу Раденковићу у Крагујевац 21. октобра 1943. године;
13. 24 писма у ковертама бораца НОВЈ, припадника Друге пролетерске дивизије НОВЈ;
14. Пет писама која су разменили Радисав и Јованка Николић током 1942. и 1944. године;
15. Писмо упућено из немачког логора у Бору, 30. 06. 1943. Лепосави Петковић из Београда од Андре.
16. Коверта без писма упућена на Драгомира М. Лека, 3. 2. 1944. Од Катице Константиновић из Ужица
17. Писмо саучешћа Дари Недељковић из Алексинца поводом смрти њеног мужа Миодрага, упућено из Београда, 1944., упућено од Михаила Илића са породицом.
18. Писмо упућено Нади Марић у Врњачку Бању, 16. 10. 1943. Упућено од породице Танасковић из Београда.
19. Писмо Милоша Р. Одавића упућено Сими Одавићу, Франкопанова 2, Београд
20. Писмо Милоша Р. Одавића упућено Иванки Р. Одавић, Франкопанова 2, Београд
21. Пет писама Милоша Р. Одавића упућено Аници Арсенијевић, Баба Вишњина 46/1, Београд;
22. 35 писама Милоша Р. Одавића упућено Загорки Р. Арсенијевић, Баба Вишњина 46/II;
23. 12 писама Милоша Р. Одавића упућено Милунки Р. Одавић, Шумадијска 77, Београд;
24. Два писма Милоша Р. Одавића упућена Радомиру Ђ. Арсенијевићу, Баба Вишњина 46/1;
25. Три писма Милоша Р. Одавића упућена Вери и Нади Ђ. Арсенијевић, Баба Вишњина 46/1;
26. Писмо Ђорђа Одавића упућена Иванки Мацури, Ресавска (Франкопанова 2), Београд;
27. Тринаест писама Ђорђа Одавића упућена Милунки Одавић, Ресавска (Франкопанова 2), Београд;
28. Писмо Ђорђа Дошена упућена ученицама 7 разреда треће женске гимназије, Крунска 8, Београд;
29. Писмо упућено из Рогашке Слатине 3. новембра 1982. године које почиње реченицом : „Драги Иване“;
30. Писмо упућено 8. новембра 1988. године које почиње реченицом : „ Драги Градимире“;
31. Писмо Александра Митковића упућено 5. децембр 1988. године које почиње реченицом : „ Драги Градимире“;
32. Писмо упућено из Чикага 13. децембра 1988. године које почиње реченицом : „ Драги Миле“;
33. Писмо без датума које садржи податке о судбини Војислава Костића које почиње са реченицом: „Драги Јово“;
34. Писмо упућено Војиславу и Мирки у Беч на адресу Alserstraße 71/10 од стране Јована Новаковића из Београда ул. Цвијићева 28/5/18;

35. Писмо писано на тканини димензија: 15 x 7 цм, које почиње реченицом: „Драги моји налазим се 6 дана у Гестапоу“;
36. Писмо писано на тканини димензија: 16,7 x 5,5 цм, које почиње реченицом: „Драга мамо, тато и остали“;
37. Писмо писано на тканини димензија: 16 x 7 цм, које почиње реченицом: „Драга Дано, Босо, Анка и Војка“;
38. Писмо писано на тканини димензија: 17,5 x 10,5 цм, које почиње реченицом: „Драги моји“;
39. Писмо писано на тканини димензија: 11,5 x 9 цм, које почиње реченицом: „Моја судбина биће решена“;
40. Писмо писано на листу папира које почиње реченицом: „Дано, Босо, Анка“;
41. Писмо писано на два листа папира које почиње реченицом: „Драги моји“;
42. Писма која је Војислав Костић из затвора Гестапоа упутио брату Драгану Костићу на адресу Кнегиње Олге бр. 16;
43. Писмо Војислава Костића писано на два листа папира које почиње реченицом: „Драги буразеруи снајка“;
44. Писмо Војислава Костића писано на листу папира које почиње реченицом: „Драги моји“;
45. Писма која је Војислав Костић писао својим родитељима и сестрама Боси и Дани током тридесетих година XX века;
46. Писмо Војислава Костића упућено сестрама Боси и Дани из Париза 2. јануара(?) 1938. године;
47. Писмо Војислава Костића упућено сестрама Боси и Дани из Љубљане 22. фебруара 1938. године;
48. Писмо Војислава Костића са ковертом упућено сестрама Боси и Дани у Белгију из Превлаке 19. марта 1938. године;
49. Писмо Војислава Костића упућено сестрама Боси и Дани из Љубљане 21. децембра 1938. године;
50. Писмо Војислава Костића упућено сестрама Боси и Дани из Париза 28. децембра 1938. године;
51. Писмо Војислава Костића упућено сестрама Боси и Дани из Париза 20. марта 1939. године;
52. Писмо Војислава Костића упућено сестрама Боси и Дани 24. септембра 1940. године;
53. Писмо Војислава Костића куцано писаћом машином, упућено родитељима без датума;
54. Ковертирани допис Централе за угаљ упућен фотографу Луки Богдановићу из Београда, са маркицом и цензорским печатом, 22. јул 1943. године;
55. Писмо на две странице, упућено из Сарајева, s.a;
56. Писмо послато из Сарајева, 2. јула 1945. године;
57. Писмо на француском језику, послато из Марсеја, 6. октобар 1918. године;
58. Писмо без коверте, упућено из Краљева од Станоја Цици, 23. јун 1945. године;
59. Писмо без коверте, прво упућено од Зденке Бори, без презимена, s.a;
60. Писмо без коверте, друго упућено од Зденке Бори, без презимена, 3. јул 1945. године;
61. Писмо без коверте, треће упућено од Зденке Бори, без презимена, s.a.

- Писмо, непознат адресант, упућено Влади (непознато презиме), непознато место, 5. новембар 1941. године;
62. Писмо Вукице (презиме непознато) упућено Секи (презиме непознато) у Шабац, 1. март 1943. године;
 63. Писмо Љубице упућено Војкану у Београд, 20. август 1942. године
 64. Писмо Љубице Вуксановић из Београда упућено Војиславу Вуксановићу у Ниш, 17. јануара 1943. године;
 65. Писмо Бранке (презиме непознато) и Добривоја (презиме непознато) упућено Воји (презиме непознато) у Београд, 4. фебруар 1943. године;
 66. Писмо Радивоја В. Вујновића из Бара упућено Јелени Т. Васић у Београд, 17. март 1943. године;
 67. Писмо Радивоја В. Вујновића из Бора упућено Јелени Т. Васић у Београд, 10. март 1943. године;
 68. Писмо Радивоја В. Вујновића из манастира Горњак упућено Јелени Т. Васић у Београд, 26. март 1943. године;
 69. Писмо Радивоја В. Вујновића из манастира Горњак упућено Јелени Т. Васић у Београд, 15. април 1943. године;
 70. Писмо Олија Страјнића (Olly Strajnić) из Београда упућено Јохани Страјнић (Johanna Strajnić) у Бор (рудник), 13. септембар 1943. године;
 71. Писмо Секе (презиме непознато) из Завода (?) упућено Радету (презиме непознато), 17. фебруар 1944. године;
 72. Писмо Радивоја Тубића из Рековца упућено Жарку Тубићу у Рековац, 16. јун 1944. године;
 73. Писмо Александра Јовановића из Кикинде упућено Гордани Д. Владисављевић из Вршца, 20. јун 1944. године;
 74. Писмо Зорке Радовић из Ритопека упућено Жарку Тубићу у Перлез, 17. јул 1944. године;
 75. Писмо Олге Страјнић из Београда упућено Корнелији Страјнић у Бор, 29. јул 1944. године;
 76. Љубавно писмо, непознат адресант, Јазово, 2. август 1944. године
 77. Писмо непознат адресант упућено Дуди (непознато презиме) у Јазово, 6. август 1944. године;
 78. Писмо Росе Драгутиновић упућено другарици Симић у Београд, 9. новембар 1944. године;
 79. Писмо са ковертом упућено Другу Др Бранку Кораћу, санаторијум Сурдулица, упућена 21. маја 1945. године из Зајечара од Љубинке (?) из Дома културе у Зајечару. Писмо садржи печат „Цензурисано зајечар“ Војна ценз.“. коверта садржи број препоручене пошиљке 1205, цензорски печат, округли печат поште у Сурдулици као и очувану банлепницу „Отворила Војна цензура“;
 80. Ковертирано писмо Хелене Бабић, циглана Велић, Сајмиште 4, Вуковар адресирано на Марија Кемпл, Кватерникова 35, Бежанија Земун. Датум писма 13. августа 1943. године. печат цензуре на полеђини коверте;
 81. Писмо без коверте, упућено од Стевана Балабана из Бихаћа за Владу (с.а.). Спомиње се село Рибић (Рипач) као и заједнички пријатељи који су изгинули: Славко Бокан (МЖТ, поименични попис, Славко Јово Бокан страдао је код куће од стране усташа 2. септембра 1941. године) Чедо Бокан (према МЖТ,

- поименични попис, Чедомир Мојсије Бокан страдао је од усташа 15. јуна 1941. године), Мирко Зорић (под тим именом у МЖГ попису се налази девет особа, све страдале у директном терору, логору и масовном покољу од стране усташа), Свето Станојевић (према МЖГ страдао 1. августа 1941. године у директном терору), Бранко Новаковић (према МЖГ страдао 14. марта 1943. године у НОБ и савезничким војним формацијама), Душан Вукадиновић (према МЖТ, поименични попис страдао 5. децембра 1944. године у НОБ и савезничким војним формацијама). „Свега од нас младића остало је у Рипчу: Ја, ти, Бранко Зорић, Душан Илић (Дујко). ... Рипач је данас пустиња, по којој вуци царују...“;
82. Ковертирано писмо, написано на италијанском језику, Ника С. Мартиновића, ратног заробљеника у Понци упућено оцу Симу Мартиновићу, улица Његошева 115, Цетиње. У овом писму, које представља одговор на писмо свога оца, Нико Мартиновић изражава љубав према науци и презир према политици, наглашавајући да је у животу заинтересован само за право/правду и науку. На полеђини писма округли цензорски печат и пријемни печат цетињске поште.
 83. Ковертирано писмо, без ознака упућено на име Мите Миличевича, војна болница Сливен. Писано дана 7. децембра s.a;
 84. Писмо Анастасије Јовановић, улица Призренска бр. 19, Ниш, Надежди Хаџи Нацић, улица Дринчићева бр. 22, Крушевац; датум на печату 15. новембар 1941. године;
 85. Писмо Анастасије Јовановић, улица Призренска бр. 19, Ниш, Надежди Хаџи Нацић, улица Дринчићева бр. 22, Крушевац; датум на печату 26. новембар 1941. године;
 86. Писмо Анастасије Јовановић, улица Змајева бр. 8а, Зајечар, Надежди Хаџи Нацић, улица Дринчићева бр. 22, Крушевац; датум на печату 17. јануар 1943. године;
 87. Писмо Анастасије Јовановић, улица Призренска бр. 19, Ниш, Надежди Хаџи Нацић, улица Дринчићева бр. 22, Крушевац; писано 29. јуна 1943. године; не види се датум на печату;
 88. Писмо, непознат адресант, упућено Влади (непознато презиме), непознато место, 5. новембар 1941. године;
 89. Писма и дописнице која су размењивали заробљени војници и официри војске Краљевине Југославије из логора у Трећем Рајху и лица у окупираној Србији;
 90. Писма и дописнице упућена су из немачких заробљеничких логора у Европи током Другог светског рата, као и у послератну Југославију из избегличких кампова и болница у Европи, попут избегличког дома у Лангенсбруку, „U.N.R.R.A. kamp 100“ у Аустрији или „77 British Central Hospital“;
 91. Писма Десанке М. Даничић, Гарашанинова 17, Београд упућена пуковнику Момчилу Ђ. Даничићу, ратном заробљенику (број 2201) у Oflag VIC C, Osnabrück;
 92. 100 писама ратних заробљеника из периода Другог светског рата; 70. дописница ратних заробљеника из периода Другог светског рата, фото-дописницу послату дана 19. августа 1942. године, на којој су приказана 33 ратна заробљеника Војске Краљевине Југославије, из бараке број 89 немачког логора за официре Oflag XIII b крај Нирнберга, и две неадресоване коверте поште ратних

заробљеника из периода Другог светског рата; 5 налепница за слање пошиљки ратним заробљеницима Војске Краљевине Југославије;

- *више од 288 фотографија:*

1. 59 појединачних фотографија Битија, Рашеле и Перле Берахе као и фотографије Италијанског конзуларног представништва у Београду из 1942. и 1943. године;
2. Фото албум породице Бераха;
3. Фотографија групе усташа од којих један држи тестеру на врату жртве;
4. Фотографија две мушке жртве усташког терора са јасним повредама у пределу главе;
5. Фотографија жртве усташког терора са тешким повредама лобање;
6. Групна фотографија усташа који позирају испред искасапљеног тела жртве;
7. Фотографија четири леша усташког терора на обали реке Саве;
8. Фотографија наге мушке жртве усташког терора, претпоставља се из Старе Градишке;
9. Фотографија сечива интегрисаног на рукавици, познатог и по називу „србосјек“;
10. Фотографија групе усташа са пушакама који позирају поред пет усмрћених тела;
11. Фотографија неколико тела жртава усташког терора у шуми које комада свиња;
12. Фотографија тела жртве усташког терора са видљивим повредама главе;
13. Фото албум породице Теслић (сахрана Петра Теслића из Сиска, индустријалца, сенатора и потпуковника у пензији 1936. године. Последња фотографија је отац Петра Теслића);
14. Фото албум породице Милоша Теслића из Сиска из периода Краљевине Југославије (фотографије из свакодневног живота са супругом и синовима, са излета, летовања у Дубровнику и у другим местима, из винограда, породичних свечаности);
15. Фотографија злочина са легендом: „Српски индустријалац Милош Теслић из Сиска, 26 година стар, мрцварен и убијен од хрватских усташа. Сломили су му ноге, одсекли уши и усне, и ископали су му очи живом, и срце извадили кроз велику рупу у прсима“, 28. април 1941. године;
16. Заједничка фотографија супруге и синова Милоша Теслића из периода Краљевине Југославије;
17. Породична фотографија Петра Теслића из Сиска из периода Краљевине Југославије;
18. Фотографија споменика-бисте Петра Теслића из Сиска, претпоставља се да је дело Антуна Аугустинчића из седамдесетих година двадесетог века;
19. Фотографија споменика-бисте Петра Теслића из Сиска са непознатим мушкарцем испред споменика (можда један од синова Милоша Теслића, унука Петра Теслића) из седамдесетих година двадесетог века;

20. Дванаест фотографија злочина аустроугарске војске над цивилним становништвом, претпоставља се да је злочин извршен на подручју окупиране Мачве. Димензије фотографија су 14 x 9 цм.
21. Једна портретна фотографија аустроугарског војника из 1912. године фотографисаног у фото радњи Иштвана Олдала у Великом Бечкереку (Зрењанин). Димензија фотографија је 7 x 11 цм;
22. Фотографија раскопаног гробља на чијој је полеђини исписано: „Раскопано гробље у Хајнрихегрину“. Димензија фотографије је 16,5 x 12 цм.
23. Једна фотографија великог формата (28 x 37 цм) патријарха српског Варнаве са његовим потписом од 21/8. јуна 1936. године;
24. Једна фотографија краља Петра I Великог Ослободиоца са потписом владара;
25. Једна фотографија краља Милана;
26. Једна фотографија краља Александра I са потписом владара и датумом 18. март 1896. године;
27. Једна фотографија краља Петра II;
28. Једна фотографија кнегиње Јелисавете Карађорђевић из детињства;
29. Једна фотографија краљице Марије;
30. Једна фотографија на плавом парспатуу на којој су периказана два војника у Првом балканском рату;
31. Једна фотографија болничког особља са рањеницима са натписом на полеђини „1912“;
32. Једна избледела фотографија групе униформисаних војника са три жене у цивилу;
33. Једна групна фотографија са натписом на полеђини: „Публика са прве представе“;
34. Једна групна фотографија са натписом на полеђини „Уређивање логора“;
35. Једна фотографија групе војника који стоје поред топа, Први балкански рат;
36. Једна фотографија војника у белој униформи, Први балкански рат
37. Једна фотографија разгледница са натписом испод: „Светски рат 1914. пуцање хаубичке батерије на улици Хермановић-Дроздовице“;
38. Једна избледела фотографија војника са натписом на полеђини „1. 10. 1915.“;
39. Једна фотографија српског војника из Бизерте;
40. Групна фотографија прославе славе Св. Стевана ван своје домовине за успомену војнику Спасоју Николићу 27.12.1916. године;
41. Једна фотографија војника са у униформи са одликовањима и псом, на полеђини читљив натпис „18. март 1918“;
42. Једна фотографија француског војника из 1918. године са љубавном посветом на полеђини;
43. Једна фотографија–разгледница на којој су приказана два пилота која стоје поред пропелера;
44. Једна фотографија–разгледница на којој су приказана четири морнара, Први балкански рат;

45. Једна избледела фотографија на којој је приказана сахрана неидентификованог војника;
46. Једна фотографија на којој је приказан немачки митраљез;
47. Једна фотографија на којој су приказана три униформисана лица, Први балкански рат;
48. Једна фотографија (6 x 8 цм) са натписом на полеђини који гласи „Солунски фронт, одлазак трупа на положај“;
49. Једна фотографија (6 x 8 цм) са натписом на полеђини који гласи „Солунски фронт“;
50. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказана мања група људи у цивилу и у униформама са натписом на полеђини „Бела кула Солун“;
51. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказана два војника поред брвнаре са псом са натписом на полеђини „Солунски фронт“;
52. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказан војник у униформи поред чамаца са натписом на полеђини који гласи „Солунски фронт, Љубиша Ивковић“;
53. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказана четири војника на пецању, са натписом на полеђини који гласи „Солунски фронт, за време одмора“;
54. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказан коњ којег укрцавају на брод са натписом на полеђини који гласи „Солунски фронт, укрцавање српских трупа за Солунски фронт“;
55. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказано шест војника поред водопада, са натписом на полеђини који гласи „солунски фронт, П. Ђорђевић“;
56. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказана група војника у тренутку предаха, са натписом на полеђини који гласи „Сол. Фронт, фото П. Ђорђевић“;
57. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказана четири војника на пецању, са натписом на полеђини који гласи „Сол. Фронт, фото П. Ђорђевић“;
58. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказана три војника са псом поред брвнаре, са натписом на полеђини који гласи „Сол. Фронт, фото П. Ђорђевић“;
59. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказана група људи у приобаљу поред чамца, без натписа на полеђини;
60. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказана три војника поред белих шатора, са натписом на полеђини који гласи „Сол. Фронт, у Солуну логор“;
61. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказани војник и пас, са натписом на полеђини који гласи „Сол. Фронт, на Кајмакчалану“;
62. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказана већа група људи углавном у белим униформама који се укрцавају у чамце, са натписом који гласи „У Солуну“;
63. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказан војник са штапом, без натписа на полеђини;

64. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказани војници који седе на стенама у приобаљу, са натписом на полеђини који гласи „Сол. фронт“;
65. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказани војници у униформи како одмарају у шуми, са натписом на полеђини који гласи „Солун. фронт“;
66. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказана четири војника у униформама поред мора, са натписом на полеђини који гласи „Солунски фронт, фото П. Ђорђевић“;
67. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказана четири војника од којих тројица седе, а један стоји, са натписом на полеђини који гласи „Солунски фронт, фото П. Ђорђевић“;
68. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказана четири војника који седе на стенама у приобаљу, са натписом на полеђини који гласи „Сол. Фронт, фото П. Ђорђевић“;
69. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказани војници који стоје и седе на ливади, са натписом на полеђини који гласи „Сол. фронт, фото П. Ђорђевић“;
70. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказано шест војника који стоје, са натписом на полеђини који гласи „Сол. фронт, други с лева на десно Србин, Петар Ђорђевић и пет Француза, Фран. Српска болница, П. Ђорђевић“;
71. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказана три војника поред водопада, са натписом на полеђини који гласи „Солун. Фронт, одмор“;
72. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказан већи брод, са натписом на полеђини који гласи „Транспорт Срп. Трупa са Крфа за Солун по извр. реорганизације трупа“;
73. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказана војска у покрету, са натписом на полеђини који гласи „Сол. фронт, одлазак трупа на положај“;
74. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказано пет војника усликаних поред топа, без натписа на полеђини;
75. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказани војници како коњском запрегом вуку два топа, са натписом на полеђини који гласи „Сол. фронт“;
76. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказано шест војника испред шатора, са натписом на полеђини који гласи „Сол. фронт“;
77. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказан ратни брод, са натписом на полеђини који гласи „Крстарица у Солуну“;
78. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказани војници како корачају путем, са натписом на полеђини који гласи „Сол. фронт, Шкоти одлазе на положај“;
79. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказани војници у рову иза хаубице, са натписом на полеђини који гласи „Хаубица у рову“;
80. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказан брод, са натписом на полеђини који гласи „Енгл. Торнивер у Солуну“;

81. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказано шест војника и две жене, са натписом на полеђини који гласи „Солунски фронт, енглескиње се боре на фронту“;
82. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказани војници испред цркве, са натписом на полеђини који гласи „Сол. фронт, војничка црква“;
83. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказано десет војника испред белог шатора, са натписом на полеђини који гласи „Солунски фронт“;
84. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказано шест војника који одмарају у четинарској шуми, са натписом на полеђини који гласи „Сол. фронт, телеграфисти камуфлирани на положају Кајмакчалана, фото Петар Ђорђевић“;
85. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказано шест војника у чамцу, са натписом на полеђини који гласи „Сол. фронт“;
86. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказана три војника на обали мора поред чамаца, са натписом на полеђини који гласи „Сол. фронт“;
87. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказана шесторица морнара у белим униформама који стоје на палуби брода, са натписом на полеђини који гласи „Солун. фронт“;
88. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказана шесторица морнара у белим униформама који седе на броду, са натписом на полеђини који гласи „Солун. фронт“;
89. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказана шесторица морнара у белим униформама на броду, поред топа, са натписом на полеђини који гласи „Солун. фронт“;
90. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказана два војника са шлемовима и оружјем, са натписом на полеђини који гласи „Сол. фронт, по извршеној реорганизацији српских трупа, два војника у пуној ратној опреми“;
91. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказани војници који марширају боси, са натписом на полеђини „Сол. фронт, франц. Војска пролази кроз Воден одлази на фронт, Петар Ђорђевић“;
92. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказана седморица војника поред топа, без натписа на полеђини;
93. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој су приказана три војника која седе и један који стоји, без натписа на полеђини;
94. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој је приказана група војника са три топа, без натписа на полеђини;
95. Две фотографије (6 x 8 цм) на којој је приказана војска у строју, са натписом на полеђини који гласи „Сол. фронт, посета грчког престолонаследника Солуну 1917. г.“;
96. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој се налази припадник НОВЈ, Ђуро Тољ, командир 3. чете, 4. краљевачког батаљона;

97. Једна фотографија (6 x 6 цм) на којој се налази 6 припадника НОВЈ у униформи, без натписа на полеђини;
98. Једна фотографија (6 x 8 цм) на којој се налази припадник НОВЈ и униформи са једном женом, без натписа на полеђини;
99. Једна фотографија (10 x 7 цм) на којој се налази 9 припадника НОВЈ (4 жене и 5 мушкараца); један припадник НОВЈ свира гитару; натпис на полеђини који гласи: 739 g;
100. Једна фотографија (6 x 7 цм) Јосипа Броза Тита у униформи, без натписа на полеђини;
101. Једна фотографија (8 x 13 цм) припаднице НОВЈ од другарице Тривуна (презиме нечитко), настала 11. децембра 1944. године у Београду, са посветом на полеђини која гласи „за успомену и дуго сећање својој другарици Даници Мирић“;
102. Једна фотографија (8 x 13 цм) тројице припадника НОВЈ (2 жене и 1 мушкарац), без натписа на полеђини;
103. Једна фотографија (8 x 13 цм) тројице припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
104. Једна фотографија (8 x 13 цм), двоје припадника НОВЈ, са посветом на полеђини која гласи „Драго и Даница за сећање Боси и Миленку“;
105. Једна фотографија (8 x 13 цм), двоје припадника НОВЈ, са натписом на полеђини који гласи „Мом црном оку за успомену од Љубице, Љубљана, 5. 1. 1946.“;
106. Једна фотографија (8 x 13 цм) тројице припадника НОВЈ, са натписом на полеђини: „на Јадрану“;
107. Једна фотографија мањег формата (6 x 7 цм) тројице припаднице НОВЈ, без натписа на полеђини;
108. Једна фотографија (12 x 8 цм) једног припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
109. Једна фотографија (8 x 13 цм) двојице припадника НОВЈ, са натписом на полеђини: која гласи „Успомена од брата за трајну успомену и дуго сећање својој сестри Боси“;
110. Једна фотографија (8 x 13 цм) четири припаднице НОВЈ, једна са орденом, без натписа на полеђини;
111. Једна фотографија (8 x 13 цм) једног припадника НОВЈ са супругом, без натписа на полеђини;
112. Једна фотографија (8 x 13 цм) једног припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
113. Једна фотографија (8 x 13 цм) двојице припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;

114. Једна фотографија (10 x 6 цм), једна формација НОВЈ у строју са оружјем, без натписа на полеђини;
115. Једна фотографија (8 x 6 цм) једног припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
116. Једна фотографија (8 x 5 цм) једног припадника НОВЈ, са посветом која гласи „Видоје, Ердевик 14. 2. 1945. Успомена свом ратном другу из пропагандног одсека“;
117. Једна фотографија (8 x 13 цм) једног припадника НОВЈ, са натписом који гласи „Усо командир, Београд, 7. 11. 1944“;
118. Једна фотографија (9 x 6 цм) једног припадника НОВЈ са хармоником, без натписа на полеђини;
119. Једна фотографија (8 x 13 цм) једног припадника НОВЈ са другарицом, са натписом који гласи „Сремска Каменица, 6. 2. 1949. Душанка и њен друг Мићо“;
120. Једна фотографија (8 x 13 цм) једне припаднице НОВЈ, са натписом који гласи „успомена сестри Милени, Загреб, 5. 11. 1947, Јована“;
121. Једна фотографија (9 x 6 цм) једанаесторо припадника НОВЈ, са натписом који гласи „успомена Даници од Петра, 3. 12. 1945.“;
122. Једна фотографија (9 x 6 цм) двојице припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
123. Једна фотографија (9 x 6 цм) једног припадника НОВЈ, са натписом који гласи „на скупу у Београду 1945“;
124. Једна фотографија (9 x 6 цм) једног припадника НОВЈ са пет припадница НОВЈ, без натписа на полеђини;
125. Једна фотографија (10 x 6 цм) дванаесторо припадника НОВЈ, од којих 4 жене, један мушкарац са гитаром, без натписа на полеђини;
126. Једна фотографија (8 x 13 цм) две припаднице НОВЈ, без натписа на полеђини;
127. Једна фотографија (8 x 13 цм) једне припаднице НОВЈ, са натписом који гласи „20. мај 1945, Загреб“;
128. Једна фотографија (8 x 13 цм) две припаднице НОВЈ, без натписа на полеђини;
129. Једна фотографија (8 x 13 цм) три припаднице НОВЈ и у позадини тројице припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
130. Једна фотографија (10 x 14 цм) једне припадница НОВЈ, са натписом који гласи „за успомену од Душанке, својој сестри Даници“;
131. Једна фотографија (8 x 13 цм) једне припаднице НОВЈ, са натписом који гласи „Успомена сестри Милени Мирић, Сплит.“;
132. Једна фотографија (8 x 13 цм) три припаднице НОВЈ и једног припадник НОВЈ, на полеђини, „Милан Угарковић, живе у Загребу“;

133. Једна фотографија (8 x 13 цм) једне припаднице НОВЈ, са натписом који гласи „за успомену и дуга сећања другарици Нади, 1944.“;
134. Једна фотографија (8 x 6 цм) једне припаднице НОВЈ, са натписом који гласи „Успомена од моје добре другарице Јеле“;
135. Једна фотографија (8 x 13 цм) тројице припадника НОВЈ, са натписом који гласи „Успомена другарици Даници Мирић од друга Ђуре Видовића“;
136. Једна фотографија (10 x 7 цм) три припаднице НОВЈ и једног припадника НОВЈ, са натписом који гласи „Загреб, 30. 5. 1945“;
137. Једна фотографија (10 x 7 цм) групе припадника НОВЈ, у првом плану три припаднице НОВЈ и двојица припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
138. Једна фотографија (8 x 6 цм) тројице припадника НОВЈ, са натписом који гласи „Раца“;
139. Једна фотографија (9 x 6 цм) двојице припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
140. Једна фотографија (9 x 6 цм) тројице припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
141. Једна фотографија (7 x 5 цм) четири припаднице НОВЈ, без натписа на полеђини;
142. Једна фотографија (9 x 6 цм) четворице припадника НОВЈ, две припаднице НОВЈ, један припадник НОВЈ свира гитару, са натписом који гласи „за успомену и дуго сећање од великог друштва из Загреба Даници, Загреб, 7. 4. 1946.“, пет потписа на полеђини (Мирић, Остојић и још три);
143. Једна фотографија (12 x 9 цм), четворо припадника омладине у сусрету са Јосипом Брозом Титом, Сплит.;
144. Једна фотографија (14 x 9 цм), 1 припадник НОВЈ, на полеђини натпис „за успомену и дуго сећање својим укућанима од Јове, 15. 3. 1950. Крањ, Словенија“
145. Једна фотографија (8 x 13 цм) једног припадника НОВЈ, са натписом који гласи „успомена на свог ратног друга Митра Митровића интенданта 4. батаљона“, Београд после ослобођења“;
146. Једна фотографија (8 x 13 цм) припаднице НОВЈ, на полеђини: „За успомену и дуго сећање на другарство у војсци Боси од Наде, 5. 7. 1945. Жежице“;
147. Једна фотографија (8 x 13 цм) двојице припадника НОВЈ и једне припаднице НОВЈ, без натписа на полеђини;
148. Једна фотографија (10 x 6 цм) групе припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
149. Једна фотографија (8 x 13 цм) групе припадника НОВЈ на прослави четворогодишњице Прве пролетерске бригаде, без натписа на полеђини;
150. Једна фотографија (8 x 13 цм) групе припадника НОВЈ, са натписом који гласи „У разговору са народним херојем Жежељом, У Загребу, 17. 6. 1945.“;

151. Једна фотографија (8 x 13 цм) групе припадника НОВЈ у разговору са страним савезничким официром приликом свечаности, без натписа на полеђини;
152. Једна фотографија (9 x 6 цм) петорице припадника НОВЈ, са натписом који гласи „чланови партијског комитета за јединице око штаба Прве дивизије“;
153. Једна фотографија (8 x 13 цм) четворице припадника НОВЈ, са натписом који гласи „Београд, 7. 4. 1945, за успомену и дуго сећање од команданта мајора Коњичког дивизиона другарици Боси Мајсторовић, смрт фашизму – слобода народу, командант Мајор Јово, коњички дивизион Прве београдске бригаде КНОЈ“;
154. Једна фотографија (8 x 13 цм) једног припадника НОВЈ, са натписом који гласи „Успомена на свог ратног друга Радосава Маричића, команданта 4. Космајске бригаде“;
155. Једна фотографија (8 x 13 цм) групе припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
156. Једна фотографија (8 x 13 цм) двоје припадника НОВЈ, „Ради сећања свом другу Белом, компањону из Проп. отсека Прве пролетерске дивизије, на заједнички проведене дане, Андра и Кика, 20. 7. 1945. Љубљана“;
157. Једна фотографија (8 x 13 цм) тројице припадника НОВЈ, са натписом који гласи „У слободним часовима у Београду после ослобођења. Миленко Петровић Бели, Јован, Трто Вучинић“;
158. Једна фотографија (9 x 6 цм) двојице припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
159. Једна фотографија (9 x 6 цм) групе припадника НОВЈ, са натписом који гласи „Данас смо се састали са Црвеном Армијом, Сопот, Србија, 12. 10. 1944.“;
160. Једна фотографија (10 x 7 цм) двојице припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
161. Једна фотографија (8 x 13 цм) једног припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
162. Једна фотографија (7 x 12 цм) групе припадника НОВЈ, са натписом који гласи „За успомену и друго сећање од другова из партизана“;
163. Једна фотографија (8 x 13 цм) четворице припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
164. Једна фотографија (8 x 13 цм) четворице припадника НОВЈ, са натписом који гласи „За успомену и дуго сећање мојој доброј другарици из ратних дана Даници“;
165. Једна фотографија (8 x 13 цм) једног припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
166. Једна фотографија (9 x 6 цм) тројице припадника НОВЈ, „4. Краљевачки батаљон Прве пролетерске бригаде у Адашевцима Шид, 25. 12. 1944.“;

167. Једна фотографија (7 x 5 цм) групе припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
168. Две фотографије (7 x 5 цм) групе припадника НОВЈ на сахрани погинулог друга;
169. Једна фотографија (8 x 5 цм) једног припадника НОВЈ, са натписом који гласи „30.10.1945“;
170. Једна фотографија (7 x 12 цм) једног припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
171. Једна фотографија (8 x 11 цм) четворице припадника НОВЈ и једне припаднице НОВЈ, без натписа на полеђини;
172. Једна фотографија (9 x 14 цм) двојице припадника НОВЈ и једне припаднице НОВЈ, без натписа на полеђини;
173. Једна фотографија (8 x 13 цм) двојице припадника НОВЈ, са натписом који гласи „За успомену и дуго сећање“;
174. Једна фотографија (8 x 13 цм) двоје припадника НОВЈ, са натписом који гласи „За успомену и дуго сећање својој сестри и ратној другарици из војске Данице Мирић од Смиље Аџић из Београда, 19. 1. 1945.“;
175. Једна фотографија (8 x 13 цм) групе припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
176. Једна фотографија (8 x 13 цм) двојице припадника НОВЈ и две припаднице НОВЈ, без натписа на полеђини;
177. Једна фотографија (8 x 13 цм) тројице припадника НОВЈ и двојице грађана испред палате „Албанија“ у Београду, без натписа на полеђини;
178. Једна фотографија (8 x 13 цм) групе припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
179. Једна фотографија (8 x 13 цм) групе припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
180. Једна фотографија (8 x 13 цм) двојице припадника НОВЈ и једне припаднице НОВЈ, са натписом који гласи „1944. год. Београд“;
181. Једна фотографија (10 x 15 цм) једног припадника НОВЈ, са натписом који гласи „Београд 1945“;
182. Једна фотографија (9 x 6 цм) једног припадника НОВЈ, са натписом који гласи „Успомена на друга Љуба Радојевића, комесара 3. чете, 4. батаљона, Прве пролетерске бригаде, погинуо у последњим јуришима код Новске“;
183. Једна фотографија (8 x 13 цм) групе припадника НОВЈ, фотограф Стеван Хаџић (печат);
184. Једна фотографија (9 x 5 цм) једног припадника НОВЈ, са натписом који гласи „Јулин син Живота“;
185. Једна фотографија (10 x 14 цм) једног припадника НОВЈ, са натписом који гласи „Од нашег доброг друга Комлена Жугића“;

186. Једна фотографија (8 x 13 цм) двојице припадника НОВЈ, без натписа на полеђини, има печат фотографске радње „Јена“ и са натпис који гласи „Д. Будимировић, Краљев Трг 9, Београд“;
187. Једна фотографија (8 x 13 цм) тројице припадника НОВЈ, без натписа на полеђини;
188. Једна фотографија (8 x 13 цм) двојице припадника НОВЈ, са натписом који гласи „за успомену другарици“;
189. Једна фотографија (18 x 12 цм) групе припадника НОВЈ у шетњи, без натписа на полеђини;
190. Једна фотографија (18 x 12 цм) групе припадника НОВЈ у стројевом ходу, без натписа на полеђини;
191. Једна фотографија (9 x 14 цм) шесторице југословенских војника у немачком заробљеничком логору, са натписом који гласи „За успомену мојој сестри и зету, Милисав Љубисављевић, Сталаг Хб“;
192. Једна фотографија (9 x 14 цм) групе југословенских официра у немачком заробљеничком логору, са натписом који гласи „поручник Милорад Гавриловић из Офлаг XIIIб за Николу Гавриловића, Доња Шаторња, срез Орашачки, пошта Топола, Србија“;
193. Једна фотографија (9 x 14 цм) групе југословенских официра у немачком заробљеничком логору, са натписом који гласи „поручник Милорад Н. Гавриловић из Офлаг XIIIб за Кају Н. Гавриловића, Доња Шаторња, срез Орашачки, пошта Топола, Србија“;
194. Две фотографије (8 x 13 цм) групе југословенских официра у немачком заробљеничком логору, са натписом који гласи „поручник Милорад Гавриловић из Офлаг XIIIб за Николу Гавриловића, Доња Шаторња, срез Орашачки, пошта Топола, Србија“;
195. Једна фотографија (7 x 10 цм) тројице југословенских официра у немачком заробљеничком логору, са натписом који гласи „За успомену и сећање брату и његовој породици од свог брата Миодраг“;
196. Једна фотографија (6 x 9 цм) двојице југословенска војника у немачком заробљеничком логору, без натписа на полеђини;
197. Једна фотографија (7 x 10 цм) групе југословенских официра у немачком заробљеничком логору на црквено-верском обреду, без натписа на полеђини;
198. Једна фотографија (6 x 9 цм) групе југословенских војника у немачком заробљеничком логору, слабо читљива порука: отац из заробљеништва поздравља кћер Ирену из Stalaga VIb;
199. Једна фотографија (6 x 9 цм) југословенског официра на коњу, без натписа на полеђини;
200. Једна фотографија (6 x 9 цм) четворице југословенских официра и војника, без натписа на полеђини;

201. Једна фотографија (6 x 9 цм) групе југословенских војника у немачком заробљеничком логору, са натписом који гласи „Година 1944“;
202. Једна фотографија (5 x 8 цм) групе југословенских официра и војника, са натписом који гласи „8. 4. 1941. Паланка“;
203. Једна фотографија (5 x 8 цм) групе припадника југословенских официра и војника, без натписа на полеђини;
204. Дванаест фотографија (8 x 13 цм) припадника гарде краљевске југословенске војске, без натписа на полеђини;
205. Једна фотографија (8 x 13 цм) група југословенских краљевских официра, без натписа на полеђини;
206. Једна фотографија (8 x 13 цм) четворице југословенска краљевска официра, без натписа на полеђини;
207. Једна фотографија (8 x 13 цм) припадника југословенске војске на војној вежби; на слици натпис: „Поздрав из војске за време ратне службе“; на полеђини натпис: „Довиђења добра и племенита мајко, браћо и љупки Авраме! Таки, каплар-ђак, Школа за р. официре, 10. пешадијског пука „Таковског“ Сарајево, дне 18. новембра, 1933. год.“;
208. Једна фотографија (8 x 5 цм) припадника гарде југословенске краљевске војске, без натписа на полеђини;
209. Једна фотографија (8 x 6 цм) припадника гарде југословенске војске, са посветом која гласи „За успомену и дуго сећање, своме куму Николи П. Батинићу од Душана Ђ. Зеца, 2. 3. 1941.“;
210. Фотографија Павла Шафарика
211. Фотографија са суђења Слободану Недељковићу секретару профашистичке организације ОРНАС. Напомена: Димитрије Љотић је на суђењу био бранилац оптуженог.
212. 12 фотографија бораца НОВЈ из Другог светског рата;
213. 32 фотографије из Првог светског рата, Краљевине Југославије и Другог светског рата (ЈВУО);
214. Пригодна фотомонографија „Прва пролетерска од Београда до Загреба“, Пропагандни одсек Прве пролетерске бригаде НОВЈ, Загреб, 1945. године;
215. Портрет официра Краљевине Југославије у заробљеништву 1942. године;
216. Албум са фотографијама посете Косте Нађа Штипу 1975. године;
217. 14 фотографија бораца НОВЈ на Сремском фронту;
218. Потписана фотографија Јосипа Славенског;
219. Портретна фотографија Неђељка Русића, снимљена вероватно пред избијање Другог светског рата;
220. Портретна фотографија Велимира Русића, снимљена вероватно пред избијање Другог светског рата. Служио у јединицама Момчила Ђујића током Другог светског рата;
221. Портретна фотографија Неђељка Русића, снимљена вероватно пред избијање Другог светског рата;

222. Портретна фотографија Велимира Русића, снимљена вероватно пред избијање Другог светског рата. Служио у јединицама Момчила Ђујића током Другог светског рата;
223. Лот од 2 фотографије немачих официра из другог светског рата;
224. Лот од 3 фотографије мађарских официра из другог светског рата;
225. Фотографија са венчања без натписа на полеђини;
226. Фотографија детета. Натпис на полеђини: „Војислав“;
227. Фотографија мањег формата са стрелишта. Натпис на полеђини: „В. Костић“;
228. Фотографија мањег формата на којој су три жене у црном. На полеђини фотографије је натпис „децембар 1939“;
229. Фотографија мањег формата на којој је приказано девет војника који слушају обуку поред табле. На полеђини запис „час _____“;
230. Фотографија мањег формата на којој је приказана жена на степеништу;
231. Фотографија мањег формата на којој су четири жене на ливади. На полеђини исписан број 4;
232. Фотографија мањег формата на којој су жена у хаљини и два мушкарца, један у црној униформи а други у оделу. На полеђини фотографије је натпис на француском: „Лепи поздрави, _____. У потпису Мића“;
233. Део фотографије на којој је приказан човек у црном фраку;
234. Фотографија мањег формата на којој је приказан портрет војника са шајкачом. На полеђини натпис: „Драги, дај ми тај гемишт да буде од ½ кгр. и љуће кобасице. Зора К.“;
235. Фотографија мањег формата на којој су приказани за столом двоје деце, четири жене и три мушкарца од којих један у белој униформи. (Две исте фотографије);
236. Фотографија на којој је приказана већа група људи са коферима, као и једно униформисано лице;
237. Фотографија мањег формата на којој је приказана група војника. На полеђини натпис: „_____, 7. VII. 37“ (Две исте фотографије);
238. Фотографија мањег формата на којој се налази седам војникаа. Натпис на полеђини: „Преглед страже“;
239. Фотографија мањег формата на којој су приказани жена у хаљини и мушкарац у униформи;
240. Фотографија мањег формата на којој је приказано пет мушкараца у црним униформама. Натпис на полеђини: „Пет мангупа“. Фотографија има остећење са доње леве стране;
241. Фотографија мањег формата на којој је приказан мушкарац у белој униформи са натписом на полеђини: „Баш ми се не иде у _____“;
242. Фотокопија фотографије на којој су приказане четири жене, један мушкарац у униформи, један у оделу и један дечак;
243. Фотографија на којој су приказани жена са три девојчице, дечак и три мушкарца за столом од којих је један у униформи;
244. Фотографија на којој су приказане две жене у белим хаљинама са шеширима и један мушкарац у оделу;

245. Фотографија на којој је приказан млади пар, жена у белој хаљини и мушкарац у оделу;
246. Фотографија разгледница на којој је приказан портрет мушкарца у белој униформи. Натпис: „Р Урошевић“;
247. Фотографија мањег формата на којој је приказан млади пар у башти, жена у белој хаљини и мушкарац у оделу;
248. Фотографија на којој је приказана млада жена у белој хаљини којаа седи у дрвеној столици;
249. Део фотографије на којој је приказан човек у црној униформи са белим рукавицама. Натпис на позадини: „_____ 23“;
250. Фотографија мањег формата на којој се налази пет мушкараца у црним униформама на тераси;
251. Фотографија мањег формата на којој се налазе две жене у летњим хаљинама, Анка и Дана. Са натписом на полеђини: „Анка и Дана са летовања у Љубљани 1938. го.“;
252. Фотографија мањег формата на којој је приказан млади пар, жена у хаљини и мушкарац у белој униформи;
253. Фотографија мањег формата на којој је приказан портрет мушкарца у оделу
254. Део фотографије на којој су за столом приказане две жене и два мушкарца од којих један у униформи. Натпис на полеђини: „7. I. 1936 го“;
255. Фотографија мањег формата на којој су приказани дете, два мушкарца од којих један у белој униформи и четири жене. Напис на позадини „Photo Lojze Štuc Ljubljana Aleksandrova 8“;
256. Фотографија мањег формата на којој су приказани жена и мушкарац на тргу са голубовима;
257. Фотографија мањег формата на којој је приказана група људи са децом усликаних испред улазних врата;
258. Фотографија мањег формата на којој су приказана два мушкарца у берберници. Натпис _____ (нечитко);
259. Фотографија мањег формата на којој је приказан мушкарац у униформи са торбицом. Натпис на самој фотографији „У логору Конарево 19. VII 33“, док се на полеђини фотографије налази натпис са потписом „Један од најслађих тренутака. После тешког занимања, полазак на ручак“;
260. Фотографија мањег формата на којој су приказана три мушкарца у униформама;
261. Фотографија мањег формата на којој су приказани један мушкарац и три жене на клупи;
262. Фотографија мањег формата на којој је приказана жена са псом на тераси
263. Фотографија мањег формата на којој је приказан мушкарац у црном мантилу са шеширом;
264. Фотографија мањег формата на којој су приказани војници, њих петорица са шлемовима у шуми. На полеђини фотографије натпис: „Маневар у шуми званој в _____ киша“;
265. Фотографија мањег формата на којој су приказани мушкарац и жена на тргу са голубовима;

266. Фотографија на којој је приказан портрет млађег мушкарца. На полеђини натпис: „Дое-Луис“;
267. Фотографија на којој је приказан портрет млађег мушкарца са шајкачом;
268. Фотографија мањег формата на којој су приказани дете, четири жене и дете на чамцу који је усидрен. На полеђини печат „Photo Lojze Šmuc Ljubljana Aleksandrova 8“;
269. Фотографија мањег формата на којој су приказани мушкарци, њих петорица у униформама поред оgrade;
270. Фотографија мањег формата на којој је приказан мушкарац у униформи. Натпис на полеђини: „В. Костић“;
271. Фотографија мањег формата на којој су приказани мушкарац у белој униформи и жена у дворишту испред куће;
272. Фотографија мањег формата на којој је приказан портрет младе жене. Натпис на полеђини: „Драгом Лолету од Милице“;
273. Фотографија на којој су приказани жена, четири девојчице, дечак и три мушкарца од којих један у униформи. Натпис на полеђини: „Сликани у салону деда Борине куће у ул. Будимска 10“;
274. Фотографија на којој је приказан млађи мушкарац. Натпис на полеђини: „За успомену и дуго сећање од Војислава Костића“;
275. Фотографија на којој је група војника у колони. Натпис на полеђини: „Успомена са уранка 6. маја 1935“;
276. Фотографија групе војника. Натпис на полеђини: „Успомена са уранка 6 маја 1935. у Кошутњаку“;
277. Фотографија „Наш краљ и соколство“, на полеђини списак фотографисаних
278. Фотографија млађег мушкарца са нечитким потписом. Натпис на полеђини: „За успомену од брата _____“;
279. Породична фотографија из Матарушке бање. Натпис на полеђини: „20. VIII 1933 г.“;
280. Фотографија Анте Павелића, Алојзија Степинца, Гермогена Максимова и Исмета Муфтића;
281. Фотографија официра Вермахта фотографисана у Загребу;
282. Шест фотографија Бранка Р. Недељковића, капетана Југословенског ратног ваздухопловства из периода Краљевине Југославије и заробљеништва у логору „Oflog 21c/f“ у Трећем Рајху;
283. цртеж, туш на папиру, аутора Јанка Шафарика, димензија: 37 x 22 цм из 1872. године;
284. Фотографије из периода Другог светског рата снимљене су на територији Независне Државе Хрватске, као и у немачким заробљеничким логорима „Oflog IXb“, „Oflog IXc“ и „Stalag XIIIc; фотографије снимљене у окупираном Београду; фотографије припадника Народно ослободилачке војске Југославије, од којих су две настале приликом посете генерала В.Д. Моргана (William Duthie Morgan), представника британске војне мисије; фотографија настала после Другог светског рата приликом посете Мошеа Пијагета Сурдулици, поводом почетка рада Хидроелектране у том месту;
285. Фотографије, из периода између два светска рата у Југославији, (45 јединица);

286. Фото-албум: посета Штипу генерала ЈНА Косте Нађа после Другог светског рата (20 јединица);
287. Фотографије бораца НОВЈ на Сремском фронту на крају Другог светског рата, (15 јединица);
288. Урамљена фотографија краља Александра Карађорђевића и краљице Марије са њиховим потписима и монограмом, која је настала на њиховом венчању;

- *Плакати:*

1. Пропагандни ратни плакат из периода Другог светског рата на коме је исписано: „Немачка побеђује на свим фронтовима“;
2. Четири плаката – два на мађарском, два на српском – период мађарске окупације Бачке;
3. Савети „Како да се чувамо од пегавог тифуса“, Сента
4. Позив грађанима Сенте на изборе
5. ЈДЖ, Манифест који се качио на вагоне са објавом за међународни транспорт – Воће Лако кварљива роба

- *Карте:*

1. Географска карта из 1941. године KARTE VON SÜDOSTEUROPA у размери 1: 2 500 000 у издању Библиографског института АГ. Лајпциг.

Музејски предмети:

- *Збирка историјских предмета (ЗИП):*

1. Дрвена табакера за цигарета из система концентарционих и логора смрти у Јасеновцу;
2. Фес, део униформе припадника војних формација Независне Државе Хрватске, период Другог светског рата, пореклом из Радовнице (територија данашње Република Словенија);
3. Фес, део униформе трупа са територије Босне и Херцеговине у оквиру војних формација Аустро-Угарске, период Првог светског рата;
4. Блузу и кошуљу припадника Поглавникове телесне гарде, војне формације Независне Државе Хрватске, период Другог светског рата, шивене у Вараждину
5. Прибор за ручавање са ознаком Трећег Рајха који су користили немачки војници на територији Ниша и околине;
6. Делови војне опреме и наоружања: ранац „телећак“, правоугаоног облика са потписом немачког војника, 2 (две) војничке чутурице без пратећих чепова за затварање, чаура од минобацача и метална кутија за гас маску;
7. Штафета коју је са Олимпијских игара у Берлину 1936. године у Краљевину Југославију донео атлетичар Вељко Вељковић из Вргудинаца;

8. Колица за бебе црне боје, произведена 30-их година XX века, коришћена у Нишу у време Другог светског рата.

- *Збирка оружја и војне опреме (ЗОВО):*

1. Пиштољ „Frommer-Pat. Stop“ произвођача Fegyvergyar-Budapest, калибра 7.65 мм у производњи од 1912. до 1945. године;
2. Метална ознака за војну униформу припадника великог Збора народне гарде (ЗНГ) у Хрватској, период Ратова за југословенско наслеђе;
3. Метална ознака за војну униформу припадника великог Збора народне гарде (ЗНГ) у Хрватској, период Ратова за југословенско наслеђе;
4. Метална ознака за војну униформу официра Збора народне гарде (ЗНГ) у Хрватској, период Ратова за југословенско наслеђе;
5. Метална ознака за војну униформу припадника војних формација НДХ, период Другог светског рата;
6. Метална ознака за војну униформу припадника војних формација НДХ, период Другог светског рата;
7. Војна ознака припадника Југословенске војске у Отаџбини;
8. Ознаку припадника фолксдојчерске управе израђене од тканине, период Другог светског рата;
9. Металну ознаку припадника полиције Трећег Рајха, период Другог светског рата;
10. Униформа припадника Војске Краљевине Југославије.

- *Збирка аудио-визуелне грађе (ЗАВГ):*

1. Немонтирани аудиовизуелни материјал настао током снимања серијала „Јаме“ у трајању од 1.500 минута;
2. 11 епизода серијала „Јаме“ у продукцији РУ Филмске новости“;
3. Документарни филм у продукцији РУ Филмске новости под називом „Јасеновац: суштина ужаса“;
4. Документарни филм под називом „33 Анђела“ аутора Бранка Димовића Димеског.

- *Збирка одликовања и знамења (ЗОО):*

9. Ознака за 1. мај 1939. Празник рада;
10. Ознака НСДАП партије из 1938.
11. Ознака за службу зимске помоћи
12. Гвоздени крст Друге класе из 1939. године.
13. Бронзана медаља за храброст додељена немачком војнику 5.12.1944.
14. Бронзана медаља Круна краља Звонимира додељена немачком војнику 14.07.1944.

- *Збирка нумизматике (ЗН):*

1. Ковани новац од 1 динара, Србија под немачком окупацијом;
2. Ковани новац од 10 динара, Србија под немачком окупацијом;
3. Ковани новац од 5 лева, Бугарска у Другом светском рату;
4. Ковани новац од 2 филера, Мађарска у Другом светском рату;
5. Ковани новац од 20 хелерса; Словачка у Другом светском рату;
6. 500 динара, 06. 9. 1935. са печатом Комесаријата за пресељенике и избеглице, новац Краљевине Југославије који су користиле српске избеглице по одобрењу Српске народне банке;
7. Новчаница, 100 динара, Србија под немачком окупацијом;
8. Новчаница, 500 динара, Србија под немачком окупацијом;
9. Новчаница од једне немачке марке, штампана у Берлину 12. августа 1914. године.
10. Осам немачких кованица коришћених током Другог светског рата;
11. Логорске новчанице у апоенима од 1RM и 5 RM биле у употреби у немачком заробљеничком логору „Oflag XIIIb“ у Другом светском рату.
12. новчанице из периода Првог и Другог светског рата;
13. обвезнице АВНОЈ-а;
14. новац НДХ и словеначки новац у Другом светском рату;
15. логорски новац из Првог и Другог светског рата и новац који је био у употреби на територији Југославије под италијанском, бугарском и албанском окупацијом током Другог светског рата.

- *Збирка уметничких дела (ЗУД):*

1. скулптура у мермеру са називом „Пољубац“ димензија 45 x 26 x 25 цм, аутора Бранислава Ристића
2. Цртеж у боји, формат А4, са предње стране натпис на латиници, 30. X 1942, Oflag XXI С, потпис: П. Стевановић, написан ћирилицом; на позадини, латиницом написано у оригиналу: Nedeljković V. Mirjana, Belgrad.
3. Уметничко дело аутора Ивана Лучева, цртеж изведен техником туша на папиру са потписом аутора Ивана Лучева на којем је представљена фигура војника у седећем положају са натписом на полеђини: „Цртеж Ивана Лучева /1943 – заробљеништво/“, димензија 30 x 23 цм“;
4. Дрвена скулптура, фигура женског акта, димензија 63 x 15 x 10 цм; потпис уметника-аматера Бранка Поповића;
5. Гипсани модел „Три фигуре у жалости, димензија 45 x 30 x 25 цм, претпоставља се да је у питању дело вајара Матије Вуковића;

II – Музеј жртава геноцида је путем откупа обогатио своје збирке и фондове следећом грађом:

Архивска грађа:

- више од 81 документа:

1. Седам новинских чланака из листова „Политика“, „Ново Време“, „20. октобар“ и „Обнова“ из периода Краљевине Југославије и Другог светског рата;
2. Признаница за плаћену станарину у Земуну (Независна Држава Хрватска) за март месец 1944. године;
3. Двадесет и седам докумената из Другог светског рата који се односе на живот грађана у Србији под нацистичком окупацијом;
4. Пет различитих докумената из периода Другог светског рата;
5. „Аусвајс“ на име југословенског ратног заробљеника Вукотић Николе;
6. Две објаве за путовање управе Града Београда на име Богдановић Бранислава из 1943. године;
7. Чековни рачун издавачке фирме Геце Кона из 1927. године;
8. Решење о прибелешци из адвокатске канцеларије „Давид А. Алкалај“ из 1933. године;
9. 11 документа из Другог светског рата са територије окупиране Србије;
10. Два документа припадника 7. СС добровољачке брдске дивизије „Принц Еуген“ (Prinz Eugen);
11. Пропусница из „Stalag-a IVa“ на име југословенског војника Лудвига Наместника, 23. април 1943;
12. Четири поштанске марке Југословенске краљевске владе у Лондону;
13. Скрипта о политичкој економији из немачког заробљеничког логора „Stalag XIIIId“, s.a.;
14. Професорски календар роковник из 1935. године на српском језику, издавачко и књижарско предузеће Геца Кон А. Д. Београд;
15. Штампана уредба о Бановини Хрватској, ванредни додатак, штампарија „Напредак“ Београд из 1941. године на српско-хрватском језику;
16. Немачки цепни атлас из 1943. године;
17. Маргарита Алигер „Из фронтова жизни“ 1944. година, СССР;
18. Документација армијског генерала Југословенске војске Данила Калафатовића из међуратног периода;
19. Три поштанске марке „Равна гора 1941“;
20. Шест поштанских марака Владе Краљевине Југославије у избеглиштву;
21. 11 препоручених коверти из периода Првог светског рата;
22. Приручник и каталог марака Србије, Босне и Херцеговине, Црне Горе, Словеније, Хрватске, Југославије и окупираних покрајина, СФИБ, 1942;
23. Каталог марака балканских земаља, СФИБ, 1943;
24. Ценовник марака за 1942. годину, СФИБ, 1942;
25. Ценовник марака за 1942. годину, Трговина марака „Аћим. С. Величковић“, Крагујевац, 1942;

26. Додатак каталогу бр.8, „Хаимов“ трговина марака, Београд, 1941?;
27. 3. Nachtrag zum Michel-katalog 1943, december 1942;
28. Мирко Царин, „Поштанска служба Равногорског покрета“, рукопис са прилозима (фотокопије докумената): „Упут за обављање поштанске службе Југословенске војске у отаџбини“ са пропратним Обрасцима бр.4 и број 1) и Образац Упута за обављање поштанске службе ЈВУО);
29. „Коверат првог дана“ са 11 залепљених поштанским маркица са мотивима српских манастира и печатима „Београд 19. VII 1943“;
30. „Коверат првог дана“ са меморандумом „За наше заробљенике“ и са шест залепљених поштанских маркица маслинасто-зелене и љубичасте боје са ликом Краља Петра II и печатима „За наше заробљенике Београд 7. XII 1941“;
31. „Коверат првог дана“ са меморандумом „За наше заробљенике“ и са девет залепљених поштанских маркица наранџасте боје са ликом Краља Петра II и печатима „За наше заробљенике Београд 7. XII 1941“;
32. „Коверат првог дана“ са меморандумом „За наше заробљенике“ и са 12 залепљених поштанских маркица са ликом Краља Петра II у различитим вредностима и бојама и са печатима „За наше заробљенике Београд 7.XII 1941“;
33. „Коверат првог дана“ са меморандумом „За наше заробљенике“ и са девет залепљених поштанских маркица сиво-маслинасте боје са ликом Краља Петра II и са печатом „За наше заробљенике Београд 7.XII 1941“;
34. „Коверат првог дана“ са меморандумом „За наше заробљенике“ и са 4 залепљене поштанске маркице у више различитих боја са мотивом Богородице и осмоугаоним печатом „За наше заробљенике Београд 25. март 1942. године“;
35. Дописница „првог дана“ са 10 залепљених поштанских маркица различитих боја са мотивима српских манастира и печатом „Београд 23 29. V 1941“;
36. Лична карта број 158777 на име Лепосаве Антовић, 3. новембар 1941;
37. Допис Министарства саобраћаја Министарству пошта, телеграфа и телефона у вези са актом Министарства пошта, телеграфа и телефона од 15. јула 1942. године о контроли свих писмених саопштења од стране цензурних органа, 24. јул 1942;
38. Наредба бр. 34 Генералне дирекције Српских државних железница у вези са достављањем нетачних извештаја од стране шефова јединица немачким властима, 23. јул 1942. На полеђини истог документа је куцан Распис бр.56 Генералне дирекције Српских државних железница у вези са контролом службених кола од цензурних органа, 24. јул 1942;
39. Допис Генералне дирекције српских државних железница Министарству саобраћаја у вези са цензурисањем званичне поште од стране старешина јединица, 22. јул 1942;
40. Распис бр. 56 Генералне дирекције српских државних железница у вези са контролом службених кола од цензурних органа, 24. јул 1942;
41. Допис Министарства пошта, телеграфа и телефона Министарству саобраћаја у вези са Уредбом о измени наредбе од 29. маја 1941. о поштанском и телеграфском саобраћају у Србији, 15. јул 1942. На полеђини истог документа куцан је допис Генералне дирекције српских државних железница Министарству саобраћаја у вези са приватним писмом које је пронађено у железничком службеном вагону, ковертирано и експедовано као службено, 17. јул 1942;

42. Допис Генералне дирекција српских државних железница Првом одељењу генералне дирекције у вези са објашњењем упутства за поверенике цензуре, 25. фебруара 1942;
43. Упутства за поверенике цензуре, s.a.;
44. Двадесет осам празних коверата, са печатима различитих институција Србије под немачком окупацијом, који су цензурисани у складу са важећим актима о цензури службене поште;
45. НДХ, Државни рудник Бања Лука, Потврда на име инжењера Виктора Оистера, 19. јуна 1941;
46. Пропагандна брошура „U.S.A“, Vol. I No.6;
47. Примерак листа „Хрватски народ“, у коме је у целости објављен Статут Хрватске православне цркве, штампан у Загребу 6. јуна 1942. године;
48. Легитимација за официре и војне чиновнике Краљевине Југославије на име Светозара Ковачева са печатом заробљеничког логора „Stalag Xb“;
49. Платна књижица за мобилно и ратно стање Светозара Ковачева издана у Петровграду - Бановска болница у Петровграду;
50. Укупно 5 уплатница за новац на име супруге и ћерке Отона Орешковића у периоду од 1953. до 1960. године;
51. Програм за позоришну представу „Венчаница“ коју је режирао Марко Фотез у Савременом позоришту у Београду (?);
52. Књижица о расној припадности Емерих Вајс издана у Грацу и оверене 17. марта 1939. године са списком предака почевши од 30. јануара 1786. године.
53. Организација националних студената, Универзитет Београд, Зумбуловић Предраг, студент права, чланска карта, 1936–1937. године. (11x7,5 цм)
54. Платна књига, Јосиф Зумбуловић, секретар Генералног инспектората Министарства финансија;
55. Потврда Бироа за старање о обавезницима обавезне службе рада и њиховим породицама на име Јосиф Зумбуловић од Општине града Београда, 24. мај 1943. године. (15,5x11 цм);
56. Признаница број 560 у износу од 600 динара за Боривоја Зумбуловића, Лагер „Брегенц“ у Бору;
57. Честитка са ковертом поводом Васкрса, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од Николе Мудрића, управитеља школе у Старим Бановцима, 24. април 1940. године;
58. Закључница издавачког предузећа „Едиција“, Коло за 1940. годину, Библиотека добитника Нобелове награде од шест књига, на име Предраг Зумбуловић, 28. септембар 1940. године;
59. Признаница од 100 динара на име Јосиф Зумбуловић, издавачко предузеће „Едиција“, 23. септембар 1940. године;
60. Наручбеница Југословенске државне железнице на име Бисенија Зумбуловић од 5. марта 1941. године, једна карта за пругу Кошутњак–Београд и обратно;
61. Информација о дуговању издавачког предузећа „Едиција“ за библиотеку Добитници Нобелове награде, 270 динара, 27. новембар 1941. године;
62. Информација о претплати издавачког предузећа „Едиција“ на име Лумбуловић Предраг, у износу од 25 динара, 25. октобар 1940. године;

63. Признаница Поштанске штедионице у Београду, издавачко предузеће „Едиција“, на износ од 95 динара, уплаћено;
64. Потврда о пријему пријаве/одјаве за стан Бисеније Зумбуловић за Предрага Зумбуловића. Улица Пере Велимировића 38, Београд;
65. Жалба Јосифа Зумбуловића Министарству Војске и морнарице од 14. маја 1940. године на решење Команданта Дунавске дивизијске области да се сину Предрагу Зумбуловићу не одобри ђачки рок за полагање испита на Правном факултету у Београду, поводом молбе од 4. марта 1940. године;
66. Признаница за чланарину у Удружењу домаћица и матера, на име Бисенија Зумбуловић, 1940. година;
67. Радна књижица на немачком језику: Петровић Ђока, број 89/943, (14,5x10,5цм)
68. DAUER PASSIERSCHEIN (Стална пропусница), der Batinisch Petar, Diener, datum, 3. Mai 1941., документ на немачком језику (22x14цм);
69. Италијанска лична легитимација, општина Пљевља, Поповић Владимир рођен 23. јануар 1922. у Пријеполу, печат: „виђено код Комесаријата за избеглице, Београд, 11. март 1942. (10,3 x 6,8цм);
70. Објава из Травника, НДХ, од 19. априла 1941., (21x17цм), пропусница за усташке и немачке власти), за Петар Батанић (Батинић);
71. Објава за Петку Батинић, Оточац, Шкаре, 1930. (10x15,5цм)
72. Подофицерска легитимација пешадијског наредника водника треће класе, Милош Грга (14. 02.1940., Загреб), 2. чета борних кола (8 x 11.,5цм);
73. Војна шоферска исправа, Милош Врга, издата 1937. (13 x 9цм)
74. Службена књига Речна пловидба СХС, бр. 7962, на име Младен Т. Јоакимовић, пр. б. 200/28, 14. септембар 1938. издат дупликат (15 x 9,5цм);
75. Слетска легитимација (10,5 x 7,5 цм), на име Петровић Ђока, за учесника на првом фискултурном слету Југословенске армије и морнарице, у Београду 25. 07. до 4. 08. 1946. Издата 15. јула 1946;
76. Наредба бр. 37. Команданта Српског Добровољачког корпуса пуковника Косте Мушицког за 6. мај 1943., да је препис веран оригиналу тврди командир поручник Стојановић, 30. августа 1943. Ужичка Пожега, унапређење два водника треће класе у чин водника друге класе (Врга С. Милош и Талић С, Енвер);
77. Радни дневник ратног заробљеника Глише Плећаша (бр. 334 Milag North, Wastertimke, Germany);
78. Сећања из НОР-а;
79. Дневник од 15. марта до 1. маја 1992;
80. Дневник од 15. марта до 1. маја 1992 (дупликат);
81. Разни записи о грађанском рату у Републици Српској Крајини;

- *Плаката*

1. Плакат Одбора за прикупљање прилога за пренос посмртних остатака и подизање споменика Војину Поповићу (војвода Вук) штампан у Панчеву 1922. године;

- *Више од 203 фотографије*

1. Фотографија са свечаног отварања споменика Војину Поповићу (војвода Вук) на Топличиним венцу у Београду из 1936. године;
2. Групна фотографија грађана на којој централно место заузима патријарх српски Гаврило V (Дожић);
3. Три фотографије Четврте пролетерске бригаде НОВЈ из 1942. године;
4. Три фотографије формирања Друге далматинске пролетерске народноослободилачке ударне бригаде НОВЈ код Врлике из 1942. године;
5. Три фотографије формирања Треће бригаде Тринаесте дивизије НОВЈ у Лучићима из 1943. године;
6. Десет фотографија Космајског партизанског одреда НОВЈ из 1944. године;
7. Три фотографије грађана Београда под немачком окупацијом током Другог светског рата;
8. Тринаест фотографија из заробљеничких логора у Трећем Рајху;
9. Десет фотографија НОВЈ за које се претпоставља да потичу са Сремског фронта;
10. Двадесет фотографија ослобођења Београда на којој се налазе припадници НОВЈ и Црвене армије;
11. 12 фотографија снимљених приликом репатријације југословенских ратних заробљеника из логора Трећег Рајха у Загреб;
12. Фотографија дечака адресована на Hauptmann Miodrag D Stanojčić, Gef 4252/VIb, Oflag VIc, Barracke 58/13, Osnabrück, Deutschland, са посветом која гласи: Ујка Мији од Драгољуба, 26. јун 1943. године;
13. Портретна фотографија два дечака и девојчице адресована на Hauptmann Miodrag D Stanojčić, Gef 4252/VIb, Oflag VIc, Barracke 58/13, Osnabrück, Deutschland, са посветом која гласи: Ујка Мији од Мирјане, Ђорђа и Мирослава, 10. септембар 1943. године;
14. Портретна фотографија насмејане госпође адресована на Hauptman Miodrag. D. Stanojčić, gefengennummer 4252 Lager Beyeichnung: Kriegsgef-Offizierlager XIIIb, Nürnberg Langwasser Baracke No 22/II, упућена од Вукосаве Станојчић, улица Скендербегова бр. 6, Београд; датум 15. март 1943. године;
15. Потретна фотографија замишљене госпође адресована на Hauptman Miodrag. D. Stanojčić, gefengennummer 4252 Lager Beyeichnung: Kriegsgef-Offizierlager VIc, Osnabrück Everscheide, Baracke-No 58 упућена од О. Васиљевић, улица Скендербегова бр. 6, Београд; датум 14. септембар 1943. године;
16. Групна фотографија ратних заробљеника упућена од стране Hauptman Miodrag D. Stanojčić, gefengennummer 4252 LB Offlag XIIIb, Nürnberg Langwasser Baracke No 22 Block II, Nürnberg, Драгутину Станојчићу у Горњи Милановац, улица Милоша Великог бр. 22; датум 23. фебруар 1943. године;
17. Групна фотографија ратних заробљеника испред бараке 14 упућена од стране Hauptman Miodrag. D. Stanojčić, gefengennummer 4252 LB Offlag XIIIb, Langwasser Baracke No 22 Block II, Nürnberg; на полеђини фотографије округли печат Oflag VIc и штампбиљ са натписом *Diese Karte darf nich ais offene Postkarte*

verwendet werden; обичном оловком потпис Prvoslav J. Stamenković, oberleutant, kgfr. 1505/7;

18. Разредна фотографија Војислава Станојчића из Горњег Милановца, ученика III разреда гимназије; на полеђини фотографије печат фотографског атељеа „Увеличавање“ Десе Симићке из Алексинца, као и попис имена фотографисаних ученика;
19. Портретна фотографија једног припадника Српске државне страже;
20. Фотографија једног припадника Српске државне страже у униформи;
21. Фотографија групе припадника Српске државне страже на коњима;
22. Фотографија групе припадника Српске државне страже;
23. Фотографија једног официра Вермахта;
24. Портретна фотографија једног официра Вермахта;
25. Фотографија припадника Војске Краљевине Југославије у покрету, настала у Краљеву непосредно по завршетку Априлског рата;
26. Фотографија припадника Војске Краљевине Југославије у строју, настала у Краљеву непосредно по завршетку Априлског рата;
27. Фотографија припадника Војске Краљевине Југославије, настала у Краљеву непосредно по завршетку Априлског рата;
28. Фотографија једног припадника Црвене армије са ордењем на левој страни;
29. Фотографија једног припадника Црвене армије са ордењем на десној страни;
30. Фотографија три припадника Црвене армије;
31. Фотографија два припадника Црвене армије;
32. Фотографија једног припадника Црвене армије са шапком;
33. Портретна фотографија једног припадника Црвене армије;
34. Фотографија четири припадника Црвене армије у разговору;
35. Фотографија два припадника Црвене армије са шубарама;
36. Портретна фотографија једног припадника Црвене армије са цвећем;
37. Фотографија два припадника Црвене армије са флашама на столу;
38. Фотографија два припадника Црвене армије Совјетског Савеза стоје, један седи;
39. Фотографија три припадника Црвене армије Совјетског Савеза који клече;
40. Фотографија три припадника Црвене армије Совјетског Савеза који разговарају;
41. Фотографија четири припадника Црвене армије Совјетског Савеза у шибљу;
42. Фотографија три припадника Црвене армије Совјетског Савеза стоје, један чучи;
43. Фотографија једног припадника Црвене армије Совјетског Савеза са папиром у руци;
44. Фотографија једног припадника Црвене армије Совјетског Савеза са шапком на глави;
45. Фотографија једног припадника Црвене армије Совјетског Савеза у зимском периоду;

46. Фотографија два припадника Црвене армије Совјетског Савета са ордењем на грудима;
47. Фотографија са свечаног ручка настала у Краљевини Италији 1937. године на којој се налази и председник Владе Краљевине Југославије Милан Стојадиновић;
48. Фотографија са свечаног ручка настала у Краљевини Италији 1937. године;
49. Фотографија четири бивша припадника НОВЈ из села Баћевци, настала после Другог светског рата;
50. Фотографија жене са двоје деце, послата из Бора 1944. године;
51. Фотографија двоје деце са лутком, s.a;
52. Фотографија супруге припадника ЈВуО, који је стрељан;
53. Фотографија пара са војником у позадини, s.a;
54. Фотографија Чедомира Костадиновића из Неменикућа, некадашњег припадника Космајског НОП одреда НОВЈ;
55. Фотографија цивила и припадника НОВЈ на тенку, s.a;
56. Фотографија седам припадника НОВЈ са оружјем, s.a;
57. Фотографија два припадника НОВЈ, s.a;
58. Фотографија пет припадника НОВЈ са три цивила, s.a;
59. Фотографија седам припадника НОВЈ са три цивила, s.a;
60. Фотографија два припадника НОВЈ у разговору, s.a;
61. Групна фотографија припадника НОВЈ у одмору, s.a;
62. Фотографија шест припадника НОВЈ са два цивила, s.a;
63. Група фотографија дванаест припадника НОВЈ, s.a;
64. Фотографија три припадника НОВЈ, s.a;
65. Фотографија пет припадника НОВЈ у клечећем положају, настала 28. марта 1943. године;
66. Фотографија једног припадника НОВЈ на коњу;
67. Фотографија четири припадника НОВЈ испред аутомобила, настала 2. априла 1945. године;
68. Фотографија припадника НОВЈ Боре Марковића и Драге Вулића са два механичара испред аутомобила, настала 1945. године;
69. Фотографија колоне Врховног штаба НОВЈ из смера Калиновика ка Дрини;
70. Групна фоторафија припадника НОВЈ, настала у Бујановцу јула 1945. године;
71. Групна фотографија припадника НОВЈ за време оброка, настала у априлу 1945. године;
72. Фотографија групе сељана са производима за време пазарног дана у Крагујевцу, у периоду окупације, 1941. године;
73. Фотографија троје цивила за столом, за време пазарног дана у Крагујевцу, у периоду окупације, 1941. године;
74. Фотографија групе сељана са изложеном грнчаријом за време пазарног дана у Крагујевцу, у периоду окупације, 1941. године;

75. Фотографија старијег цивила за столом за време пазарног дана у Крагујевцу, у периоду окупације, 1941. године;
76. Фотографија два дечака са грнчаријом за време пазарног дана у Крагујевцу, у периоду окупације, 1941. године;
77. Фотографија цивила са прасићем око врата за време пазарног дана у Крагујевцу, у периоду окупације, 1941. године;
78. Фотографија два цивила око аутомобила за време пазарног дана у Крагујевцу, у периоду окупације, 1941. године;
79. Поља кукуруза у околини Крагујевца, у периоду окупације, 1941. године;
80. Фотографија аутомобилског точка поред пута, у околини Крагујевца, у периоду окупације, 1941. године;
81. Фотографија Милована Ђиласа у реци, у периоду Другог светског рата;
82. Фотографија Иве Лоле Рибара за време оброка, у периоду Другог светског рата;
83. Фотографија патријарха Гаврила и епископа Српске православне цркве у периоду Краљевине Југославије;
84. Фотографија великодостојника Српске православне цркве на сахрани, у периоду Краљевине Југославије;
85. Фотографија цивила поред топа, настала у Краљевини Србији 1914. године;
86. Једна фотографија усташког официра у униформи са породицом?, Загреб, 1. априла 1945;
87. Једна фотографија смотре усташких (домобранских?) војних формација од 20. септембра 1942;
88. Седам фотографија заточених југословенских официра из немачких логора „Oflog Ixb“, „Oflog VII b“, „Oflog IX c“ и „Stalaga XVIII c“;
89. Три фоторафија бораца НОВЈ, снимљених током Другог светског рата
90. Две фотографије бораца НОВЈ са представником британске војне мисије генералом В. Д. Морганом;
91. Једна фотографија куће и дворишта у улици Жоржа Клеменсоа 36 у Београду, са написаном ознаком „извори Гестапоа“;
92. Једна фотографија Милоша Ристића, балетског играча Народног позоришта у Београду од 1. августа 1943. године;
93. Једна фотографија Моше Пијаде, снимљена приликом пуштања у рад Хидроелектране;
94. Урамљена фотографија краља Александра Карађорђевића и краљице Марије са њиховим потписима и монограмом, настала на њиховом венчању у Београду 8. јуна 1922. године;
95. Фотографија Бранка Р. Недељковића, капетана ратног ваздухопловства Краљевине Југославије из логора „Oflog 21C/F“ са печатом логора на позадини;
96. Фотографија Бранка Р. Недељковића, капетан Југословенског ратног ваздухопловства фотографија из логора „Oflog 21C/F“ без печата логора на позадини;
97. Фотографија Бранка Р. Недељковића у свечаној официрској униформи са парадним бодежом у Мостару пре Другог светског рата;

98. Фотографија Бранка Р. Недељковића у официрској униформи са пилотским знаком на грудима у Мостару пре Другог светског рата;
99. Фотографија Бранка Р. Недељковића у униформи са капом;
100. Фотографија Бранка Р. Недељковића у униформи без капе;
101. Фотографија Живковић Бранислава, поручника, званична фотографија из логора „Oflag XIIIb“, број заробљеника 5672 на полеђини година 1942;
102. Фотографија капетана Алексића у униформи са виолином из логора „Stalag IVa“;
103. Фотографија Министарског савета Краљевине Југославије са свим министрима и намесницима на Бледу;
104. Оригинална фотографија Владе Краљевине Југославије после државног удара 27. марта 1941. године;
105. Фотографија двојице младића на путу, без описа;
106. Групна фотографија деце са поморским капама, без описа;
107. Групна фотографија деце са наставником, без описа;
108. Групна фотографија младића, без описа;
109. Групна фотографија деце са наставником, без описа;
110. Групна фотографија деце са наставником, без описа;
111. Групна фотографија девојака, без описа;
112. Групна фотографија деце са наставником, без описа;
113. Групна фотографија цивила, војника, свештеника, без описа;
114. Групна фотографија деце са наставником, нечитак опис;
115. Групна фотографија девојчица са наставницама, упућена Јерини у Београд од унукe Бисе Перишић, април 1910. године;
116. Групна фотографија деце са наставником, јун 1931;
117. Групна фотографија деце са наставником, у опису „Предраг“;
118. Фотографија двојице припадника НОВЈ (13x8цм);
119. Фотографија троје припадника НОВЈ (две жене и један мушкарац), наоружани пиштољем и ручним бомбама за опасачем (13x8цм);
120. Фотографија десет припадника НОВЈ, од којих три жене, (13x8цм);
121. Фотографија пет припадника НОВЈ, од којих две жене, (13x8цм);
122. Фотографија троје припадника НОВЈ, од којих једна жена, (13x8цм);
123. Фотографија четворо припадника НОВЈ, од којих један мушкарац, (13x8цм);
124. Фотографија две припаднице НОВЈ (13x8цм), посвета на полеђини;
125. Фотографија припадника НОВЈ Будимира Влаисављевића (13x8цм), посвета на полеђини;
126. Фотографија припадника НОВЈ (13x8цм), посвета на полеђини;
127. Фотографија, Јосип Броз Тито обилази позадину Сремског фронта у Шиду (13x8цм);
128. Фотографија, Јосип Броз Тито обилази позадину Сремског фронта у Шиду (13x8цм);
129. Фотографија, Јосип Броз Тито обилази позадину Сремског фронта у Шиду (13x8цм);
130. Фотографија групе припадника ЈВуО, (18x12цм);

131. Фотографија групе припадника ЈВуО, (14x9цм), иста фотографија као под бројем 1;
132. Фотографија групе припадника ЈВуО, (14x9цм);
133. Фотографија, Припадник ЈВуО са супругом и кћерком, (14x9цм), на полеђини запис: „Београд 1941.“, латиница;
134. Фотографија, Шесторица припадника ЈВуО са пушкомитраљезом, (14x9цм);
135. Фотографија, Тројица припадника ЈВуО, (14x9цм);
136. Фотографија, Двојица припадника ЈВуО, (14x9цм);
137. Фотографија, Припадник ЈВуО на свечаности, вероватно свадба , (14x9цм);
138. Фотографија, Припадник ЈВуО испред цркве (12x8цм);
139. Фотографија, Фотографија групе од заробљених седам официра Југословенске војске са следовањем хране у једном офлагу (13x8цм);
140. Фотографија групе од дванаест заробљених официра Југословенске војске у једном офлагу (13x8цм);
141. Фотографија групе од 29 заробљених официра Југословенске војске у једном офлагу (12,5x8цм);
142. Фотографија групе од 29 заробљених официра Југословенске војске у једном офлагу (12,5x8цм), иста као број три;
143. Фотографија 2 заробљена југословенска официра (9,8x6,8цм);
144. Фотографија групе припадника Југословенске војске, на полеђини запис: „Школско гађање ма стрелишту Беловар 1932. Одељење за везу“, ћирилица (13,5x8цм);
145. Фотографија групе од седам припадника Југословенске војске (13,5x8цм);
146. Фотографија једног припадника Југословенске војске са сабљом (13,5x8цм);
147. Фотографија једног припадника Југословенске војске са бајонетом (13,5x8цм);
148. Фотографија једног припадника Југословенске војске, на полеђини запис: „Мојој драгој Ружи и драгом Игору за успомену из Дебра од Милана“, ћирилица (13,5x8цм);
149. Фотографија једног припадника Југословенске војске, на полеђини запис: „Свога Оцу и Маму много воли њихов Ђурђе, 14. децембар 1928, Марибор“, ћирилица, (8,3x11,5цм);
150. Фотографија групе од осам припадника Југословенске војске, 10. јануар 1928., на читавој полеђини запис у форми писма једног од војника по имену Ђурђе, које је упутио сестри и течи.“ ћирилица (11x8цм);
151. Фотографија једног припадника Југословенске војске, (6x8,5цм);
152. Фотографија официра српске војске у униформи, са цивилом у оделу (12,5x8,7цм);
153. Фотографија групе српских војника рањеника у болници (12,5x8,7цм);
154. Фотографија групе српских војника рањеника у болници (12,5x8,7цм);
155. Фотографија групе српских војника, на полеђини запис „15. 10. 1917. Африка Бизерта, Српски добровољци из Америке“ (13,8x9цм);
156. Фотографија српског официра (11x8цм);

157. Фотографија српског официра (11x8цм);
158. Фотографија групе од шест српских војника са две жене (13,5x8,7цм);
159. Фотографија Косте Љотића у оделу, на полеђини: Женева, Швајцарска, 10. јул 1917. на поштанској карти;
160. Карактеристична дописна карта српских ратника, Краљевина Србија, празна;
161. Фотографија на поштанској карти (13x 8,7цм), на полеђини: „Михајло Петровић, 28. март 1929“;
162. Фотографија два југословенска војника (14x9цм);
163. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
164. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
165. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
166. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
167. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
168. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
169. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
170. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
171. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
172. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
173. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
174. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
175. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
176. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
177. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
178. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
179. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
180. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);

181. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
182. Фотографија (30x20цм), генерал Коста Нађ у посети Штипу 1975. године (18x13цм);
183. Фотографија (16x10.5цм), „1. ПА батерија ПА дивизиона Прве пролетерске дивизије, на положају Товарник, Шид, јануар 1945.“ запис на полеђини, ћирилица;
184. Фотографија (14x9цм), „ПА дивизион Прве пролетерске бригаде на паради одмах по ослобођењу Загреба маја 1945.“ запис на полеђини, латиница
185. Фотографија (14x9цм) „Извлачење камиона да би се ослободио пут за пролаз топова, Славонија 1945.“ запис на полеђини, латиница;
186. фотографија(14x9цм): Војник Југословенске Армије,„У предаху уништавање вашки“, запис на полеђини, латиница;
187. фотографија (14x9цм), „Заробљено немачко возило одмах употребљено за вучу топова на тешком терену у оскудици возача вози заробљени Немац“, запис на полеђини, латиница;
188. фотографија (14x9цм), „Први дивизион“ ћирилица, „Маја 1945. у покрету ка Загребу“, запис на полеђини, латиница;
189. фотографија (14x9цм), „Машина која је ломила прагове на прузи Београд - Загреб, заробљена посада и машина у Славонској Пожеги, априла 1945“, запис на полеђини, латиница;
190. фотографија (14x9цм), „Заробљени топови у близини Загреба“, латиница
191. фотографија (14x9цм), „ ПА дивизион Прве пролетерске дивизије у Загребу, на крају рата“, запис на полеђини, латиница;
192. фотографија (14x9цм), „На маршу после пробоја Сремског фронта на Плетерници априла 1945. године“, запис на полеђини, ћирилица;
193. фотографија (10,3x7,5цм), „Кратак договор пред Бановом Јаругом“, запис на полеђини, латиница;
194. фотографија (9,5x7,5цм), „У Загребу, 14. мај, кувари“, запис на полеђини, ћирилица;
195. фотографија (9,5x7,5цм), „1. одељење, 1. батерија, ПА дивизиона, Прве пролетерске дивизије, 5. мај 1945. Врбовец, запис на полеђини, ћирилица
196. фотографија (9,5x7,5цм), запис на полеђини, „Шофери 1. батерије на Сремском фронту“, ћирилица;
197. фотографија (9,5x7,5цм), записи на полеђини, „на ватреном положају, Прва батерија, Командант артиљеријске бригаде и командант дивизиона у разговору са борцима“, латиница; Сусек, 26. 11. 1944.; Сусрет са Црвеном Армијом, ћирилица;
198. Потписана фотографија, Јосип Славенски, потпис са предње стране, латиница, полеђина празна (12 x 9 цм);
199. Урамљена фотографија ратних заробљеника логора Oflag VI С. Димензија фотографије 11 x 7.5 цм. Димензија са рамом 12,2 x 10 цм;
200. Пет фотографија са мотивима позоришне представе. На полеђини се налази правоугавони печат Stalag X С и округли печат Oflag X В;
201. Фотографија два ратна заробљеника. На полеђини текст „15. 7. 1943. Шехлеб код Топлица (Судут)“;

202. Фотографија два ратна заробљеника испред бараке. На полеђини текст „сећања ради на дане проведене у заробљеништву Offlag V D у Offenburgу 1941 Милорад и синовац Радислав“. Округли печат Oflag V D 4 geprüft;
203. Фотографија ратног заробљеника испред бараке. На полеђини текст „Својој снаји за успомену од девера Радислава 14. – VI +- 1942. Viberach/“.

- *Дописних карата и разгледница*

1. 29 дописних карата из заробљеничких логора Трећег Рајха;
2. Четири разгледнице упућене Милеви Дожић на Цетиње;
3. Четири разгледнице са текстом на полеђини из 1946. године (Слободна територија Трст);
4. Разгледница из Сарајева (Башчаршија) из 1944. године;
5. Шест дописница ратних заробљеника, припадника Војске Краљевине Југославије (ВКЈ) из периода Другог светског рата;
6. Празна разгледница са фотографијом експлозије у ратним околностима, s.a;
7. Писмо са ковертом упућено Другу Др Бранку Кораћу, санаторијум Сурдулица, упућена 21. маја 1945. године из Зајечара од Љубинке (?) из Дома културе у Зајечару. Писмо садржи печат „Цензурисано зајечар“ Војна ценз.“. коверта садржи број препоручене пошиљке 1205, цензорски печат, округли печат поште у Сурдулици као и очувану банлепницу „Отворила Војна цензура“;
8. Дописница писана у Бихаћу 19. новембра 1941. године. адресована на gosp. Dr. Franjo Thicelu, Zemun; ullica dr Ante Pavelića br. 25; пресавијена;
9. Дописница писана у Бихаћу 29. новембра 1941. године. адресована на gosp. Dr. Franjo Tichl (za Anicu), , ullica dr Ante Pavelića br. 25, Zemun; пресавијана;
10. 41 дописница ратних заробљеника из периода Другог светског рата;
11. Фото-дописница заробљеника из периода Другог светског рата;
12. Дописница, коју је Раде, презиме непознато, из Ивањице, упутио на име Риста Нешића у Београд, 27. јул 1943;
13. Дописница, коју је Будимка, презиме непознато, из Соко Бање, упутила на име Нине Антоковић, 9. септембар 1943;
14. Дописница Бранка Михајловића из „Stalag-а XVIIа“ упућено Зорки Михајловић у Београд од 24. јула 1941;
15. Дописница на немачком језику коју је ратни заробљеник Емил Медина Gefangenenummer 103273, Lager-Bezeichnung Stalag XC дана 24. маја 1942. године адресовао на Коста Коцић, Душанова 41, Ниш;
16. Дописница на немачком језику које је ратни заробљеник коњички капетан II класе Војислав Димитријевић, Gefangenenummer , 637 16/16, Offizierlager XIII B, Nürnberg-Langwasser, Baracke-Nr. 87/V, дана 21. фебруара 1943. године адресовао на госпођица Ната Марковић, чиновник Окружног уреда, Ристићева 18, Ниш;

17. Дописница на српском језику коју је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezeichnung: M. Stammlager XII F, дана 20. фебруара 1942. године адресовао на Душан Косовљанин, инж. Хемије (за Љиљу), Јагодина, Белички срез, округ моравски;
18. Дописница на српском језику коју је Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezeichnung: M. Stammlager XII F, дана 6. априла 1942. године адресовао на Владислав Косовљанин, инж. хемије Јагодина, округ моравски;
19. Дописница на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezeichnung: M. Stammlager XII F, дана 25. априла 1942. године адресовао на Душан Косовљанин, инж. Хемије (за Љиљу), Јагодина, округ моравски;
20. Дописница на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezeichnung: M. Stammlager XII F, дана 3. октобра 1943. године адресовао на Љиљана М. Векић, Јагодина, округ моравски;
21. Дописница на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezeichnung: M. Stammlager XII F, дана 7. октобра 1943. године адресовао на Љиљана и Мирјана М. Векић, Јагодина, округ моравски;
22. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezeichnung: M. Stammlager XII F, дана 10. октобра 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
23. Дописница на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezeichnung: M. Stammlager XII F, дана 15. октобра 1943. године адресовао на Љиљана и Мирјана М. Векић, Јагодина, округ моравски;
24. Дописница на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezeichnung: M. Stammlager XII F, дана 17. октобар 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
25. Дописница на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezeichnung: M. Stammlager XII F, дана 17. октобар 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
26. Дописница на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezeichnung: M. Stammlager XII F, дана 21. октобар 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
27. Дописница на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezeichnung: M. Stammlager XII F, дана 29. октобар 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
28. Дописница на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezeichnung: M. Stammlager XII F, дана 10. новембар 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
29. Дописница на немачком језику које је ратни заробљеник Славко Авакумовић, Gefangenenummer 96-534, Lager-Bezeichnung: M. Stammlager II B Hammerstein, дана 25. маја 1942. године адресовао на Миросанда Авакумовић, Ариље;

30. Дописница на немачком језику које је ратни заробљеник Славко Авакумовић, Gefangenenummer 96-534, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager II В Hammerstein, дана 17. јула 1942. године адресовао на Миросанда Авакумовић, Ариље;
31. Дописница на немачком језику које је ратни заробљеник Славко Авакумовић, Gefangenenummer 96-534, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager II В Hammerstein, дана 12. новембра 1942. године адресовао на Миросанда Авакумовић, Ариље;
32. Дописница на српском језику које је ратни заробљеник Славко Авакумовић, Gefangenenummer 96-534, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager II В Hammerstein, дана 25. јануара 1943. године адресовао на Миросанда Авакумовић, Ариље;
33. Дописница на српском језику које је ратни заробљеник Славко Авакумовић, Gefangenenummer 96-534, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager II В Hammerstein, дана 19. августа 1943. године адресовао на Миросанда Авакумовић, Ариље;
34. Налепница за пакет на име Славка Авакумовића;
35. Дописница на немачком језику које је ратни заробљеник Славољуб Радовић, Gefangenenummer 99737/X В, Offlag VIC, Osnabrück, дана 21. септембра 1943. године адресовао на ратног заробљеника Милорада Јевђовића Радовића, No 1227, Laufen, Plag XXI;
36. Дописница на немачком језику које је ратни заробљеник Славко Јевђовић Радовић, Gefangenenummer 99737/X В, Offlag VIC, Osnabrück, дана 31. децембра 1943. године адресовао на ратног заробљеника Милорада Јевђовића Радовића Titmoning, Plag VII kgf. 1220;
37. Дописница адресована на ратног заробљеника Милорада Јевђовића, 1220, Plag VII упућена 29. јула 1942. године од књижаре у Берлину у којој се саопштава да тренутно не могу да испоруче енглески речник на основу његове поруџбине;
38. Дописница на немачком језику које је ратни заробљеник Светозар В. Тасић, Gefangenenummer 2680 V, Lager-Bezelchnung: Oflag VI С, Osnabrück Eversheide, дана 22. јула 1941. године адресовао на Милица Д. Тасић, Цара Лазара 22, Крагујевац;
39. Дописница на немачком језику које је ратни заробљеник Светозар В. Тасић, Gefangenenummer 2680/17, Lager-Bezelchnung: Oflag VI С Osnabrück Eversheide, дана 4. јануара 1942. године адресовао на Милица Д. Тасић, Зорина улица бр 45, Крагујевац;
40. Дописница на српском језику које је ратни заробљеник Светозар В. Тасић, Gefangenenummer 2680/28, Lager-Bezelchnung: Oflag VI С Osnabrück Eversheide, дана 27. маја 1942. године адресовао на Милица Д. Тасић, Цара Лазара 22, Крагујевац;
41. Дописница на српском језику које је ратни заробљеник Будимир Марињанин, Gefangenenummer 1589, Stalag XII F, дана 2. јануара 1944. године адресовао на ратног заробљеника Љубиша Стојановић, Gefangenenummer 56214 АК 242, Stammlager XII F;
42. Дописна карта од 6.7.1939. године упућена из Цриквенице за Фиуме од стране Отона Орешковића Марку Фотезу;

43. Дописна карта од 11.10.1940. године упућена из Загреба за Дубровник од стране Отона Орешковића Марку Фотезу;
44. Дописна карта од 19.8.1942. године упућена из Беча за Загреб од стране Отона Орешковића Марку Фотезу;
45. Дописна карта од 17.2.1943. године упућена из Леибзиг-а за Загреб од стране Отона Орешковића Марку Фотезу;
46. Дописна карта од 13.2.1943. године упућена из Берлина за Загреб од стране Отона Орешковића Марку Фотезу;
47. Дописна карта од 13.7.1943. године упућена из Берлина за Загреб од стране Отона Орешковића Марку Фотезу;
48. Дописна карта од 25.10.1943. године упућена из Берлина за Загреб од стране Отона Орешковића Марку Фотезу;
49. Дописна карта од 3.10.1946. године упућена из Амстердама за Ријеку од стране Отона Орешковића Марку Фотезу;
50. Дописна карта издата у Берлину 01.06.1939. године поводом посете кнеза Павла Берлину са посебним поштанским жигом државне поште у Берлину издатим поводом овог догађаја од 03.06.1939. године;
51. Дописна карта, упућена Милеви у Матарушку Бању од унука Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 24. јун 1939. године;
52. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 2. август 1939. године;
53. Дописна карта, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 19. јул 1939. године;
54. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 20. јул 1939. године;
55. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 13. јул 1939. године;
56. Дописна карта, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 04. 05. 1939. године;
57. Дописна карта, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 18. јануар 1939. године;
58. Дописна карта, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Загреба, 4. мај 1938. године;
59. Дописна карта, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Загреба, 27. октобар 1938. године;
60. Дописна карта, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Загреба, 27. октобар 1938. године;
61. Дописна карта, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 17. новембар 1939. године;
62. Дописна карта, упућена Ани Зумбуловић у Београд од брата Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 14. децембар 1939. године;
63. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 24. децембар 1939. године;
64. Дописна карта, упућена Ани Зумбуловић у Београд од брата Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 4. децембар 1939. године;

65. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 26. јун 1939. године;
66. Дописна карта, упућена Браниславу Зумбуловићу у Београд од брата Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 12. јун 1939. године;
67. Дописна карта, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 12. јун 1939. године;
68. Дописна карта, упућена Браниславу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 4. јун 1939. године;
69. Дописна карта, упућена Милеви Теранић у Матаруге од унука Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 2. јун 1939. године;
70. Дописна карта, упућена Ани Зумбуловић у Београд од брата Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 21. фебруар 1940. године;
71. Дописна карта, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Загреба, 17. фебруара 1938. године;
72. Дописна карта, упућена Ани Зумбуловић у Београд од брата Боривоја Зумбуловића из Пожаревца, 2. јул 1940. године;
73. Дописна карта, упућена Ани Зумбуловић у Београд од брата Боривоја Зумбуловића из Пожаревца, 14. јул 1940. године;
74. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 6. септембар 1939. година;
75. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 19. септембар 1939. година;
76. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Ђаковице, 6. септембар 1939. године;
77. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Ђаковица, 7. октобар 1939. године;
78. Дописна карта, упућена Милеви Теранић у Матаруге од унука Предрага (Драгана) Зумбуловића из Ђаковице, 7. октобар 1939. година;
79. Дописна карта, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 16. август 1939. године;
80. Дописна карта, упућена Павлу Теранићу (за Бисенију Зумбуловић) у Церовац, Смедеревска Паланка од унука Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 16. 8. 1939. године;
81. Дописна карта, упућена Павлу Теранићу (за Бисенију Зумбуловић) у Церовац, Смедеревска Паланка од Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 20. август 1939. година;
82. Дописна карта, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 20. август 1939. године;
83. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрагу (Драгана) Зумбуловићу из Пећи, 4. август 1939. године;
84. Дописна карта, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 17. септембар 1939. године;
85. Дописна карта, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Ђаковице, 10. октобар 1939. године;
86. Дописна карта, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Загреба, 6. фебруар 1939. године;

87. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 28. август 1939. године;
88. Дописна карта, упућена мајци Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 30. август 1939. године;
89. Дописна карта, упућена Боривоју Зумбуловићу у Пожаревац од брата Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 30. август 1940. године;
90. Дописна карта, упућена Бубика Атиасу у Београд од Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 10. мај 1939. године;
91. Дописна карта, упућена Боривоју Зумбуловићу у Београд од брата Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 11. мај 1939. године;
92. Дописна карта, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београду од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 26. мај 1939. године;
93. Дописна карта, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 2. јул 1939. године;
94. Дописна карта, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Загреба, 1939. године;
95. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 19. јул 1939. године;
96. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 31. јул 1939. године;
97. Дописна карта, упућена Милеви Ћеранић у Београд од унука Предрага (Драгана) Зумбуловића из Пећи, 31. јул 1939. године;
98. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића, 22. јул 1939. године;
99. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића, Београд, 14. јул 1943. године;
100. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића, Београд, 11. април 1943. године;
101. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића, Београд, s. А;
102. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића, Београд, 25. мај 1943. године;
103. Дописна карта Бироа за старање о обавезницима обавезног рада и њиховим породицама породици Боривоја Зумбуловића, 13. април 1943. године.
104. Дописна карта, упућена Браниславу Зумбуловићу у Београд од Боривоја Зумбуловића, 7. април 1943. године;
105. Разгледница, упућена Ани Зумбуловић у Београд од брата Предрага Зумбуловића из Пећи, 13. јул 1939. године;
106. Разгледница, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд, s. а;
107. Разгледница упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловић из Загреба, 5. март 1941. године;
108. Разгледница упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Сушака, 20. новембар 1939. године;
109. Разгледница упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из Загреба, 1931. година;

110. Разгледница из Скопља упућена Јофису Зумбуловићу у Београд, 16. новембар 1940. године;
111. Разгледница упућена из Улциња, 30. септембар 1938. године;
112. Разгледница из Херцег Новог упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд, 26. април 1940. године;
113. Разгледница из Пећи упућена Ани Зумбуловић у Београд, 02. април 1940. године;
114. Разгледница из Пећи упућена Ани Зумбуловић у Београд, 13. април 1940. године;
115. Разгледница упућена Ани Зумбуловић у Београд од брата Драгана Зумбуловића из Пећи, 23. април 1940. године;
116. Разгледница упућена Браниславу Зумбуловићу у Београд из Пећи, 29. април 1939. године;
117. Разгледница упућена Ани Зумбуловић у Београд од брата Драгана Зумбуловића из Пећи, 12. април 1940. године;
118. Разгледница упућена Ани Зумбуловић у Београд од брата Драгана Зумбуловића из Пећи, 22. април 1940. године;
119. Разгледница упућена Ани Зумбуловић у Београд од брата Драгана Зумбуловића из Пећи, 4. април 1940. године;
120. Разгледница упућена Ани Зумбуловић у Београд од брата Драгана Зумбуловића из Пећи, 10. април 1940. године;
121. Разгледница упућена Боривоју Зумбуловићу у Београд од брата Драгана Зумбуловића из Карловца, 22. септембар 1940. године;
122. Разгледница упућена Биљани Зумбуловић у Београд од брата Драгана Зумбуловића из Пећи, 11. април 1940. године;
123. Разгледница упућена у Београд из Пећи од Драгана Зумбуловића, 30. април 1939. године;
124. Разгледница упућена Бисенији Зумбуловић у Београд из Љубљане, 30. април 1940. године;
125. Разгледница упућена Ани Зумбуловић у Београд од брата Драгана Зумбуловића из Пећи, 6. мај 1940. године;
126. Разгледница упућена Ани Зумбуловић у Београд од брата Драгана Зумбуловића из Пећи, 12. април 1940. године;
127. Разгледница упућена Ани Зумбуловић у Београд од брата Драгана Зумбуловића из Пећи, 15. мај 1940. године;
128. Разгледница упућена Ани Зумбуловић у Београд од брата Драгана Зумбуловића из Пећи, 17. април 1940. године;
129. Разгледница упућена Ани Зумбуловић у Београд од брата Драгана Зумбуловића из Пећи, 4. април 1940. године;
130. Разгледница упућена Ани Зумбуловић у Београд од брата Драгана Зумбуловића из Пећи, 15. април 1940. године;
131. Дописна карта за госпођу Цвету Врга, село Бадовинци, срез Мачвански, 11. 02. 1943. Љиг;
132. Дописна карта за госпођу Цвету Врга, село Бадовинци, срез Мачвански, 08. 04. 1943. Рогачица;

133. Дописна карта за госпођу Цвету Врга, село Бадовинци, срез Мачвански, 08. 04. 1943. Београд;
134. Дописна карта за госпођу Цвету Врга, село Бадовинци, срез Мачвански, 08. 11. 1943. Банат;
135. Дописна карта за госпођу Цвету Врга, село Бадовинци, срез Мачвански, 15. 12. 1943. Смедерево;
136. Дописна карта коју је дана 23. јануара 1942. године Никола Демоња из Глине упутио Стевану Ајдуковићу, ратном заробљенику (број 8108) у Stalag XIII С;
137. Дописна карта фирме Ваџић & Сопр из Јасеновца, упућена дана 17. септембра 1910. године господину Е. Кончару у Глину. Садржи марку и јасан отпремни жиг поште у Јасеновцу;
138. Дописница Милана Милановића упућена 29. априла 1944. године из логора Јасеновац на адресу Викторије Милановић, Медулићева 26, Загреб;
139. Дописница Милана Милановића упућена 15. марта 1944. године, из логора Јасеновац на адресу Викторије Милановић, Медулићева 26, Загреб;
140. Дописница Драгутина Шпицера Милановића упућена 15. априла 1944. године, из логора Јасеновац на адресу Викторије Милановић, Медулићева 26, Загреб;
141. Дописница Божене Јурковић из женског логора Стара Градишка упућена 24. јануара 1945. године на адресу Јурека Јурковића, Палмотићева 7, Загреб;
142. Дописна карта заточеника логора Јасеновац Јакова Кабиља упућен Жнидаршић, књижара Каптол, Загреб;
143. Дописна карта коју је дана 11. децембра 1942. године Ђуро Томић из Петриње упутио Стевану Ајдуковићу, ратном заробљенику (број 8108) у Stalag XIII С;
144. Kriegsgefangenenpost Postkarte писана 2. августа 1942. од Чедо В. Павловић, gefangenenummer 86181, Stammlager IV, Hartmannsdorf адресован на Живојин Чед. Павловића, Мариновац, Андрејевац Тимочки;
145. Kriegsgefangenenpost адресована половина, упућено 23.11.1942. од Чедомир В. Павловић, gefangenenummer 86181 адресован на Влајко В. Павловић, Мариновац, Андрејевица Тимочки;
146. Kriegsgefangenenpost Antwort-Postkarte неисписана, од Рајакровић Милоје, Ресавска 40, Београд, упућена Благојевић Миливоје, gefangenenummer 3635, Offizierlager XIII В, Nürnberg-Langwasser, baracke nr. 35;
147. Kriegsgefangenenpost Antwort-Postkarte неисписана, од Рајакровић Милоје, Ресавска 40, Београд, упућена Благојевић Миливоје, gefangenenummer 3635, Offizierlager VI С, Osnabrück-Eversheide, baracke nr. 56/8;
148. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, од Стакић С. Драгољуб, gefangenenummer 20095, Offizierlager XIII В, Hammelburg/Mainfranken Baracke No 3/6 адресовано на Стокић С. Милица, Војвођанска 29, Београд писано 30. јуна 1944;
149. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, од Стокић Милице упућено из Београда 7. октобра 1942. адресовано на Стокић С. Драгољуб, gefangenenummer 20095, Offizierlager XIII В, Nürnberg-Langwasser, Baracke Nr. 107/VI;
150. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, од Стакић С. Драгољуб, gefangenenummer 20095, Offizierlager XIII В, Н Nürnberg-Langwasser Baracke No

- 25/II адресовано на Стокић С. Милица, Војвођанска 29, Београд писано 3. марта 1943;
151. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, од Стакић С. Драгољуб, gefangenennummer 20095, Offizierlager XIII B, Hammelburg/Mainfranken Block II a, Baracke No 3/6 адресовано на Стокић С. Милица, Војвођанска 29, Београд;
152. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, од Стакић С. Драгољуб, gefangenennummer 20095, Offizierlager XIII B, H Nürnberg-Langwasser Baracke No 25/II адресовано на Стокић С. Милица, Војвођанска 29, Београд писано 20. јануара 1943;
153. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, од Драгомир Јеремић, gefangenennummer 2366/XC, Offizierlager VI C, Osnabrück-Eversheide, Baracke No 31/7, адресовано на Љубинка Ст. Нешић, Космајска 9, Београд, писано 23. јуна 1943;
154. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, од Драгомир Јеремић, gefangenennummer 2366/XC, Offizierlager VI C Osnabrück-Eversheide, Baracke No 35/17, адресовано на Љубинка Ст. Нешић, Космајска 9, Београд, писано 1. септембра 1943;
155. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, од Драгомир Јеремић, gefangenennummer 2366/XC, Offizierlager VI C, Osnabrück-Eversheide, Baracke No 35/17, адресовано на Љубинка Ст. Нешић, Космајска 9, Београд, писано 14. новембра 1943;
156. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, од Драгомир Јеремић, gefangenennummer 2366/XC, M. Stammlager XII F W.G. 38621, адресовано на Љубинка Ст. Нешић, Космајска 9, Београд, писано 28. августа 1944;
157. Kriegsgefangenenpost Postkarte на српском језику, од Милош Љ. Кораћ, gefangenennummer 20232, Stalag XII D, Trier, адресовано на Др Бранислав Кораћ, Санаториум „Озрен“, Соко Бања, писано 13. јуна 1942;
158. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, од Милош Љ. Кораћ, gefangenennummer 20232, Stalag XII D, Trier, адресовано на Јелисавета Кораћ, Санаториум „Озрен“, Соко Бања, писано 18. новембра 1942;
159. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, од Милош Љ. Кораћ, gefangenennummer 20232, Stalag XII D, Trier, адресовано на Др Бранислав Кораћ, Санаториум „Озрен“, Соко Бања, писано 21. септембар 1943;
160. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, од Милош Љ. Кораћ, gefangenennummer 20232, Stalag XII D, Trier, адресовано на Др Бранислав Кораћ, Санаториум „Озрен“, Соко Бања, писано 4. март 1944;
161. Kriegsgefangenenpost Postkarte на српском језику, од Милош Љ. Кораћ, gefangenennummer 20232, Stalag XII D, Trier, адресовано на Др Бранислав Кораћ, Санаториум „Озрен“, Соко Бања, писано 25. јули 1944;
162. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, од Милош Љ. Кораћ, gefangenennummer 20232, Stalag XII D, Trier, адресовано на Др Бранислав Кораћ, Санаториум „Озрен“, Соко Бања, писано 6. маја 1944;
163. Дописница из логора Стара Градишка упућено од Софије Манојловић, заточенице број 1301, послато 4. маја 1944. године. Адресовано на Михајло

Манојловић, Релковићева 45, Земун. На дописиници је написан рецепт DR ANNE ROTH-DEUTSCH за лекове. По сведочанству Др Фајст „Како лијекова и logoru gotovo da i nije bilo, dr Faist je sa dr Anom Rothdeutsch pisala recepte na logorskim dopisnicama“. Др Ротдојч је убијена у Јасеновцу 1945. године. По поименичном попису ЈУСП Јасеновац Софија Манојловић је убијена на стратишту Ускочке шуме 1944. године;

164. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, од Урош Краиновић, gefangenenummer 59569, Stalag VIII С, адресовано на Катарина Краиновић, Паштровићева 1, Београд, писано 9. новембра 1941;
165. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, од Љубица У. Крајновић, кројачица, Паштровићева 1, Београд, адресовано на Урош Краиновић, gefangenenummer 59569, Stalag VII А, писано 15. август 1942;
166. Kriegsgefangenenpost Postkarte на српском језику, од Урош Краиновић, gefangenenummer 59569, Stalag VIII С, адресовано на Катарина Краиновић, Паштровићева 1, Београд, писано 9. новембра 1942;
167. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, од Урош Краиновић, gefangenenummer 59569, Stalag VIII А, адресовано на Катарина Краиновић, Паштровићева 1, Београд, писано 7. децембра 1942. године;
168. Kriegsgefangenenpost rückantwortbrief писмо неисписано, од Катарина Крајновић, кројачица, Паштровићева 1, Београд, адресовано на Урош Краиновић, gefangenenummer 59569, Stalag VIII А;
169. Kriegsgefangenenpost rückantwortbrief писмо на српском језику, од Драгомир Павловић, Доње Сварче, пошта Блаце, Прокупље, адресовано на Миливоје Шеговић, gefangenenummer 91475, Stammlager III А, писано 20. фебруара 1944;
170. Kriegsgefangenenpost rückantwortbrief писмо на српском језику, од Радивоје Ракоњац, Пребреза, пошта Блаце, Прокупље, адресовано на Миливоје Шеговић, gefangenenummer 91475, Stammlager III А, писано 20. фебруара 1944;
171. Kriegsgefangenenpost rückantwortbrief писмо на српском језику, од Прока Шеговић, Попова, пошта Блаце, Прокупље, адресовано на Миливоје Шеговић, gefangenenummer 91475, Stammlager III А, писано 26. маја 1944;
172. Kriegsgefangenenpost rückantwortbrief писмо на српском језику, од Јовица Вељовић, адресовано на Миливоје Шеговић, gefangenenummer 91475, Stammlager III А, писано 5. децембра 1944;
173. Kriegsgefangenenpost rückantwortbrief писмо на српском језику, од Василије П. Шеговић, Попова, Блаце, Прокупље, адресовано на Миливоје Шеговић, gefangenenummer 91475, Stammlager III А, писано 26. јул 1943;
174. Kriegsgefangenenpost rückantwortbrief писмо на српском језику, од Прока Шеговић, Попова, Блаце, адресовано на Миливоје Шеговић, gefangenenummer 91475, Stammlager III А, писано 27. октобра 1942;
175. Kriegsgefangenenpost rückantwortbrief писмо на српском језику, од Бранислава Брцановић, Учитеља Јосифа 68, Лесковац, адресовано на Миливоје Шеговић, gefangenenummer 91475, Stammlager III А, писано 28. маја 1943;

176. Kriegsgefangenenpost rückantwortbrief писмо на српском језику, од Радивоје РАкоњац, Пребреза, Блаце, Прокупље, адресовано на Миливоје Шеговић, gefangenennummer 91475, Stammlager III A, писано 9. јануара 1944;
177. Kriegsgefangenenpost rückantwortbrief писмо на српском језику, од Василије П. Шеговић, Попова, лаце, адресовано на Миливоје Шеговић, gefangenennummer 91475, Stammlager III A, писано 28. април 1944;
178. Kriegsgefangenenpost rückantwortbrief писмо на српском језику, од Прока Шеговић, Попова, лаце, адресовано на Миливоје Шеговић, gefangenennummer 91475, Stammlager III A, писано 4. фебруар 1943;
179. Kriegsgefangenenpost rückantwortbrief писмо на српском језику, од Прока Шеговић, Попова, лаце, адресовано на Миливоје Шеговић, gefangenennummer 91475, Stammlager III A, писано 27. новембар 1942;
180. Kriegsgefangenenpost rückantwortbrief писмо на српском језику, од Василије Шеговић, Попова, лаце, адресовано на Миливоје Шеговић, gefangenennummer 91475, Stammlager III A, писано 27. септембар 1943;
181. Kriegsgefangenenpost rückantwortbrief писмо на српском језику, од Радивоје РАкоњац, Пребреза, Блаце, Прокупље, адресовано на Миливоје Шеговић, gefangenennummer 91475, Stammlager III A, послато 10. марта 1944;
182. Kriegsgefangenenpost Antwort-Postkarte на немачком језику, од Брцановић Божа, Костолац, Пожаревац, адресовано на на Миливоје Шеговић, gefangenennummer 91475, Stammlager III A, послато 6. септембра 1943;
183. Kriegsgefangenenpost Antwort-Postkarte на немачком језику, од Гирић Света, Краља Милана 133, Лесковац, адресовано на на Миливоје Шеговић, gefangenennummer 91475, Stammlager III A, послато 20. јула 1943;
184. Kriegsgefangenenpost rückantwortbrief писмо на српском језику, од Живановић Божа, Краља Милана 7, Ужице, адресовано на Живановић (нечитко), gefangenennummer 2342/7V, Offlag VI C, Osnabrück-Eversheide, писано 12. децембар 1941;
185. Kriegsgefangenenpost rückantwortbrief писмо неисписано, од Рајаковић Милоје, Зрињског 40, Београд, адресовано на Кораћ Манојло, gefangenennummer 7847, Offlag XIII B, Hammelburg, baracke 7/Ib;
186. Kriegsgefangenenpost Postkarte на српском језику, од Томић Ђорђе, gefangenennummer 1123, Оффлаг 6-5, Tei Lager B Strassburg in Elsas, адресовано на Ђорђе Живковић-Шућуран, Краља Милана 26, Београд, писано 12. марта 1944;
187. Kriegsgefangenenpost писмо на француском језику, од Gibierge Maurice, gefangenennummer 54101, Stammlager XVII A, адресовано на Madenmoissele Антоковић Нина, Нишка Бања, хотел „Ветрењача“, писано 9. априла 1944;
188. Kriegsgefangenenpost rückantwortbrief писмо неисписано, од Миле Векић, gefangenennummer 1589, Stammlager XII F, адресовано на Каја Косовљанин, Јагодина;
189. Kriegsgefangenenpost писмо на француском језику, од Матић Јован, gefangenennummer 1251, Offizierlager XIII B, Hammelburg/Mainfranken, лазарет, адресовано на Милован Матић, угао Симине и Добрачине код Милановића, Београд, писано 14. децембар 1943;

190. Kriegsgefangenenpost образац за пакете, од Новаковић Никола, gefangenennummer 117896-356/I, Stammlager XI 4, адресовано на Грујичић Мирко и Радинка, Мутапова 45/III, Београд;
191. Kriegsgefangenenpost **Antwort-Postkarte** неисписана, од Радомир Ивановић gefangenennummer 76 439 II d, Feldpost nr 01101 C;
192. Образац за слање пакета на име Емил Медина, gefangenennummer 103273, lager-bezeichnung X C;
193. Дописна карта од Ивана Шоштарића на немачком језику, Кнеза Павла 128, Београд, упућена Светомиру С. Илићу, gefangenennummer 4833, Oflag XXI C. Преко целе карте исписано „недозвољено натраг“. Садржи поштанску марку са ликом краља Петра II Карађорђевића;
194. Дописна карта на немачком језику од Бранка С. Илић, Кнеза Павла 76/II, упућена Светомиру С. Илићу, gefangenennummer 4833, Oflag XXI C. Прецртано преко пошиљаоца са печатом „Zuruck nich flatthaft“. Садржи поштанску марку са ликом краља Петра II Карађорђевића;
195. Interniertenpost Postkarte на немачком језику од Богдан Пооповић, по 65-38 Bar 31/18, Oflag VI C, Osnabrück упућена М. М. Јевђовић, gefangenennummer 1220, Pag VII, Lanfen ob;
196. Фотографија шест ратних заробљеника. На полеђини написана посвета „Љубљеној женици за успомену на годишњигу привременог растанка из најтежих дана нашега живота. Уједно ти мила моја желим и шаљем поздрав из туђине, са обостраном жељом да ти што пре у оригиналу дођем. Твој Миланче 5/V-42 Viberach-Riss“. Садржи округли печат Offlag VD 7 geprüft;
197. Ausweis nr. 3401 од 23. марта 1943. на име Крајиновић Урош, 59569/VIII C, Stammlager VIII A, Gorkitz, који се отпушта из болнице ради лечења;
198. Kriegsgefangenenpost **Postkarte** неисписано, од Јанковић Јованка, Светогорска 34, Београд, за Љубомир Јанковић, gefangenennummer 87106;
199. Kriegsgefangenenpost **Antwort-Postkarte** на српском језику, од Љубомир Јанковић, gefangenennummer 87106, Stammlager III A Lazarett, адресовано на Мира Б. Јанковић, Карађорђева 92, Ваљево, писано 3. јула 1943;
200. Kriegsgefangenenpost **Postkarte** на српском језику, од Љубомир Јанковић, gefangenennummer 87106, Stammlager III A Lazarett, адресовано на Иво Б. Јанковић, Златиборска 60, Београд, писано 31. маја 1944;
201. Kriegsgefangenenpost **Postkarte** на српском језику, од Љубомир Јанковић, gefangenennummer 87106, Stammlager III A Lazarett, адресовано на Јованка Б. Јанковић, Светогорска 34, Београд, писано 5. новембра 1943;
202. Kriegsgefangenenpost **Postkarte** на српском језику, од Љубомир Јанковић, gefangenennummer 87106, Stammlager III A Lazarett, адресовано на Мира Б. Јанковић, Златиборска 60, Београд, писано 23. маја 1944;
203. Kriegsgefangenenpost **Postkarte** на српском језику, од Љубомир Јанковић, gefangenennummer 87106, Stammlager III A Lazarett, адресовано на Јованка Б. Јанковић, Жоржа Клемансоа 34, Београд, писано 13. фебруар 1943;

204. Kriegsgefangenenpost **Postkarte** на српском језику, од Љубомир Јанковић, gefangenenummer 87106, Stammlager III A Lazarett, адресовано на Мира Б. Јанковић, Карађорђева 92, Ваљево, писано 28. јуни 1942;
205. Kriegsgefangenenpost **Postkarte** на српском језику, од Љубомир Јанковић, gefangenenummer 87106, Stammlager III A Lazarett, адресовано на Јованка Б. Јанковић, Жоржа Клемансоа 34, Београд, писано 28. новембра 1942;
206. Kriegsgefangenenpost **Postkarte** на српском језику, од Љубомир Јанковић, gefangenenummer 87106, Stammlager III A Lazarett, адресовано на Мира Б. Јанковић, Златиборска 60, Београд, писано 10. децембра 1943;
207. Kriegsgefangenenpost **Postkarte** на српском језику, од Љубомир Јанковић, gefangenenummer 87106, Stammlager III A Lazarett, адресовано на Мира Б. Јанковић, Светогорска 34, Београд, писано 2. октобра 1943;
208. Kriegsgefangenenpost **Postkarte** на српском језику, од Љубомир Јанковић, gefangenenummer 87106, Stammlager III A Lazarett, адресовано на Љубица Д. Радовановић, Милорада Драшковића 9, Београд, писано 23. новембар 1942;
209. Kriegsgefangenenpost **Postkarte** на српском језику, од Љубомир Јанковић, gefangenenummer 87106, Stammlager III A Lazarett, адресовано на Мица Б. Јанковић, Карађорђева 96, Београд, писано 17. јун 1944;
210. Kriegsgefangenenpost **Postkarte** на српском језику, од Љубомир Јанковић, gefangenenummer 87106, Stammlager III A Lazarett, адресовано на Мица Б. Јанковић, Светогорска 34, Београд, писано 20. априла 1944;
211. Kriegsgefangenenpost **Postkarte** на српском језику, од Стојан Н. Нешић, gefangenenummer 2366/8 С, Offizierlager VI С, Osnabrück-Eversheide Baracke-No. 35/17, адресовано на Љубинка Ст. Нешић, Космајска 9, Београд, писано 14. октобра 1943;
212. Kriegsgefangenenpost **Postkarte** на српском језику, од Стојан Н. Нешић, gefangenenummer 2366/8 С, Offizierlager VI С, Osnabrück-Eversheide Baracke-No. 35/17, адресовано на Љубинка Ст. Нешић, Космајска 9, Београд, писано 3. јула 1944;
213. Kriegsgefangenenpost **Postkarte** на српском језику, од Милош Кораћ, gefangenenummer 20232, адресовано на др Бранислав Кораћ, лекар, Соко Бања, Санаториум „Озрен“, писано 10. јануара 1944;
214. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, од Милош Кораћ, gefangenenummer 20232 М. Stammlager XII D, Trier, адресовано на Јелена Кораћ, Соко Бања, Санаториум „Озрен“, писано 10. фебруар 1943;
215. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, од Смиљко Ибровац, gefangenenummer 112943 М. Stammlager XI А, адресовано на Мијодраг Ибровац, Трстеник, село Јасиковица, писано 28. јули 1944;
216. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, од Велимир К. Петровић, gefangenenummer 992/14, Oflag VI С, Osnabrück-Eversheide, адресовано на Јелена В. Петровић, Војводе Протића 34, Београд, писано 27. фебруар 1942;
217. Kriegsgefangenenpost **Postkarte**, божићна честитка од Михаил Љински, Oflag IV С, адресовано на Наталија Тјабин, Шумадиска 61, Београд;

- Више од 400 писама:

1. Седам писама и коверат из заробљеничких логора Трећег Рајха;
2. Девет писама које је током завршних борби за ослобођење Југославије (борбе у Срему) припадник Југословенске армије (ЈА), Немања Милосављевић(?), слао својој породици током 1945. године;
3. Коверта на чијој полеђини се налази наслов: *I. Филателистичка изложба усташке младежи – Карловац од 10. априла 1942. године*;
4. Писмо са ковертом на италијанском језику свештеника Симе Мартиновића, који је, из града Барија посредством Луке Лопичића, послао писмо супрузи на Цетиње 1943. године;
5. Осам писама југословенских официра и војника из заробљеничких логора на територији Трећег Рајха;
6. Четири писма припадника 7. СС добровољачке брдске дивизије „Принц Еуген“ (Prinz Eugen);
7. Преписка др Демостен Николајевића из бугарског заробљеништа са породицом и пријатељима током Првог светског рата;
8. 51 писмо ратних заробљеника из периода Другог светског рата;
9. Две неадресоване коверте поште ратних заробљеника из периода Другог светског рата;
10. Писмо Милице Васиљевић из „U.N.R.R.A. kamp 100“ у Аустрији на име Наде Теофиловић у Београд, 13. септембра 1946. године
11. Писмо Слободана Феначког из Београда упућено на име Милице Карамарковић у Београд, 7. фебруара 1944. године
12. Писмо Саше (презиме непознато) из избегличког дома у Лангенсбруку упућено на име Јованке Ристић у Београд, 7. октобра 1946.
13. Писмо Божицара Стојковића из „ 77 British Central Hospital“ упућено на име Соје Стојковић у Београд, 3. јул 1945.
14. Писмо Божицара Стојковића из „ 77 British Central Hospital“ упућено на име Соје Стојковић у Београд, 7. мај 1945.
15. Празан коверат без писма које је Берта Лерхе из „Welzow N/L. Russ.Zone“ упутила на име Џорџа Карла Лерхеа у Југославију, 14. новембар 1947.
16. Празан коверат без писма које је Ратко Божиновић упутио из Немачке на име Стојанке Божиновић у Зајечар, 9. јул 1949.
17. Antwort-Postkarte на немачком језику упућена дана 15. марта 1943. године за Oberst Eugen Mozetić, Gefangenenummer 6395, Kriegsgef-Offizierlager XIII B, Nürnberg-Langwasser, Baracke Nr. 89 са адресантом Hermine Mozetić, Kralj. Tomislava 85, Beograd. Пријемни печат београдске поште датума 17. март 1943. године;
18. Antwort-Postkarte на немачком језику упућена дана 30. марта 1943. године за Oberst Eugen Mozetić, Gefangenenummer 6395, Kriegsgef-Offizierlager XIII B, Nürnberg-Langwasser, Baracke Nr. 89 са адресантом Hermine Mozetić, Kralj. Tomislava 85, Beograd. Пријемни печат београдске поште датума 30. март 1943. године;

19. Antwort-Postkarte на српском језику упућена дана 31. децембра 1942. године за Miodrag. V. Mihailović, Gefangenenummer 5646, , Kriegsgef-Offizierlager XIII B, Nürnberg-Langwasser, Baracke Nr. 108/VI са адресантом Рад. (?) В. Михаиловић, Хиландарска 5/1, Београд. Пријемни печат београдске поште датума 31. децембар 1942. године;
20. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику писана дана 29. новембра 1943. године; упућена од Miodrag. V. Mihailović, Gefangenenummer 5646, , Kriegsgef-Offizierlager XIII B, Lager Hammelburg, Baracke-Nr.: Lazarett са адресатом за Др Војислав В. Михаиловић, Хиландарска 5/1, Београд;
21. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 15. новембра 1941. године; упућена од Rastislav Tjabin, Gefangenenummer 693, Oflag IV C, Lager-Bezeichnung Colditz са адресатом за Наталија Тјабин, Шумадиска 61, Вождовац, Београд;
22. Kriegsgefangenenpost коверта писма са печатом, без садржаја, са датумом отпреме од 10. октобра 1941. године; упућена од Rastislav Tjabin мајор, Gefangenenummer 693, Oflag IV C, Lager-Bezeichnung Colditz са адресатом за Наталија Тјабин, Шумадиска 61, Вождовац, Београд;
23. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, писано дана 18. јануара 1942. године; упућена од Velimir K. Petrović, Gefalengenenummer 992/XIV, Oflag VI C, Lager Bezeichnung Osnabrück-Eversheide са адресатом за Јелица В. Петровић, Војводе Протића 34, Београд;
24. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, отпремљено дана 19. децембра 1942. године; упућена од Velimir K. Petrović, Gefalengenenummer 992/XIV, Oflag VI C, Lager Bezeichnung Osnabrück-Eversheide са адресатом за Јелица В. Петровић, Војводе Протића 34, Београд;
25. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, писано дана 7. јануара 1943. године; упућена од Velimir K. Petrović, Gefalengenenummer 992-VI C/14, Oflag VI c, Baracke 56, Lager Bezeichnung Osnabrück-Eversheide са адресатом за Јелица В. Петровић, Војводе Протића 34, Београд;
26. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, писано дана 7. јануара 1944. године; упућена од Velimir K. Petrović, Gefalengenenummer 992-VI C/14, Oflag VI c, Baracke 14, Lager Bezeichnung Osnabrück-Eversheide, са адресатом за Јелица В. Петровић, Војводе Протића 34, Београд;
27. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, писано дана 22. новембра 1944. године; упућена од Velimir K. Petrović, Gefalengenenummer 992-VI C/14, Oflag VI c, Baracke 56, Lager Bezeichnung Osnabrück-Eversheide, са адресатом за Јелица В. Петровић, Војводе Протића 34, Београд;
28. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 21. јула 1941. године; упућена од Steiner Erich, Geffangenenummer 69298, Lager-Beyeichnung: Stalag II D, post 165, са адресатом за Kristian Emil, Pecs, Varoshaza, Ungarin
29. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику писана дана 15. септембра 1941. године; упућена од Steiner Erich, Geffangenenummer 69298, Lager-Beyeichnung: Stalag II D, post 165, са адресатом за Kristian Emil, Pecs, Varoshaza, Ungarin

30. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 3. јуна 1942. године; упућена од Milinko Popadić, Gefangenennummer 4716, Lager-Bezeichnung: Kriegsger-Offizierlager XXI C, са адресатом за Дана Јовановић, Ст. Протића 24, Београд;
31. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, писано дана 17. децембра 1943. године; упућена од Milinko Popadić, Gefangenennummer 4716, Lager-Bezeichnung: Kriegsger-Offizierlager XXI C, Baracke.Nr. 7-16, са адресатом за Дана Јовановић, Ст. Протића 24, Београд;
32. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, писано дана 1. јануара 1944. године; упућена од Milinko Popadić, Gefangenennummer 4716, Lager-Bezeichnung: Kriegsger-Offizierlager XXI C, Baracke.Nr. 7-16, са адресатом за Дана Јовановић, Ст. Протића 24, Београд;
33. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, писано дана 13. марта 1944. године; упућена од Velibor Jovanović, Gefangenennummer 2707/VI C, Kriegsgef.-Offizierlager VI C, Baracke-Nr.: 30, са адресатом за Љубица Јовановић, Палилулска 54/II, Београд;
34. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 21. јануара 1945. године (са сачуваним и неотцепљеним Antwort делом); упућена од Velibor Jovanović, Gefangenennummer 2707/VI C, Kriegsgef.-Offizierlager VI C, Baracke-Nr.: 30/5, са адресатом за Љубица Јовановић, Џорџа Вашингтона 54/II, Београд;
35. Kriegsgefangenenpost Postkarte на српском језику, писана дана 16. маја 1943. године; упућена од Jovan Milovanović, Gefangenennummer 61902, Lager-Bezeichnung: M.-Stammlager XVII A, A 1201/L, са адресатом за Миље Миловановић, ЗП Жагубица, Срез Хомољски, Окруж Пожаревачки;
36. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 9. јула 1941. године; упућена од Kosta A. Marković, Gefangenennummer 5141, Lager-Bezeichnung: Oflag XIII A, Unterlager B, Baracke-Nr. 102, са адресатом Мара К. Марковић, Војводе Глигора, стан 7, Офицерски станови, II павиљон, Београд;
37. Ruckantwortbrief Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 12. јула 1941. године, упућено за Milomir Popović, Gefangenennummer 3124, Lager-Bezeichnung Oflag 78, садржи печат пријема у пошти Београд 12. јул 1941., као и печат поште Трећег Рајха са датумом 15. јул 1941. године;
38. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 18. август 1941. године, упућено од Rb. Hauptmann Ljubomir Nedeljković, Gefangenennummer 4142, Lager-Bezeichnung Oflag VI B baracke 13-3, са адресатом Јованка Стојковић, Престолонаследника Петра 3, Београд
39. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 3. августа 1941. године; упућена од Steiner Erich, Gefangenennummer 69298, Lager-Bezeichnung: Stalag II D, post 165, са адресатом за Müller Lasylo, Budapest III, Ungarin;
40. Antwort-Postkarte на немачком језику упућена дана 2. марта 1942. године за Petar Sr. Popatitsch 689/7, Oflag VI C, Osnabrück-Eversheide; са адресантом од Мица Милисавић (нечитко), Јужни булевар 44 (нечитко), Београд, пријемни печат Поште Београд;

41. Kriegsgefangenenpost Postkarte на српском језику, писана дана 27. новембра 1942. године; упућена од Živković Boško, geffangennummer 45899, Kriegegef. Oflag XIII B, Nürnberg, block II, Bar 15/II, адресовано на Стеван Санадер прота, Косовска 38 (прецртано и написано Љутице Богдана), Београд; очуван (неискоришћен) адресован Antwort део дописнице;
42. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, писано дана 19. маја 1943. године; упућена од Miodrag Milić, geffangennummer 920/VI C, Lager-Beyelchundt: Kriegsgef.-Offizierlager VI C, Osnabrück-Eversheife, Baracke-nr. 11; адресована на Чедомир Милић, Комнен Барјактара 8/1, Београд;
43. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, писано дана 13. октобра 1943. године; упућена од Hristivoje Ivanović, Gefangennummer 36543, Lager-Bezeichnung M. Stammlager V B, адресовано на Петар Маринковић, Солунска 5a/II, Београд;
44. Kriegsgefangenenpost Postkarte на српском језику, писана дана 23. фебруара 1944. године; упућена од Oberst Živojin Jevremović, Gefangennummer 2483; Lager-Beyzeichnung: Kriegsgef-Offizierlager XIII B, Lager Hammelburg/Mainfranken, Block 2b, Baracke-Nr. M.H. 2/19, адресовано на Даница Јевремовић, Хаџи Милентијева 83, Београд;
45. Kriegsgefangenenpost Postkarte на српском језику, писана дана 27. априла 1944. године; упућена од Zoran Konstantinović, Geffangennummer 2813/X C; Lager-Beyzeichnung siehe Rückseite, адресована на Душица Николић, Курсулина 9, Београд;
46. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 9. новембра 1941. године; упућена од Aleksandar R. Lazarević, Gefangennummer 20784/XII D, Lager-Bezeidnung M-Stalag XII D, Trier, Arb Kdo. Ort 22 Kommlingen, Post Niedermeining; адресовано на Милица Јовановић, Књегиње Зорке 104, Београд;
47. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 22. децембра 1941. године; упућена од Aleksandar R. Lazarević, Gefangennummer 20784/XII D, Lager-Bezeidnung M-Stalag XII D, Trier, Arb Kdo. Ort 22 Kommlingen, Post Niedermeining; адресовано на Милица Јовановић, Књегиње Зорке 104, Београд;
48. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 27. јануара 1942. године; упућена од Aleksandar R. Lazarević, Gefangennummer 20784/XII D, Lager-Bezeidnung M-Stalag XII D, Trier, Arb Kdo. Ort 22 Kommlingen, Post Niedermeining; адресовано на Милица Јовановић, Књегиње Зорке 104, Београд;
49. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 11. марта 1942. године; упућена од Aleksandar R. Lazarević, Gefangennummer 20784, Lager-Bezeidnung M-Stalag XII D, Trier, Arb Kdo. Ort 22 Kommlingen, Post Niedermeining; адресовано на Милица Јовановић, Књегиње Зорке 104, Београд;
50. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, писано дана 10. маја 1942. године; упућена од Milan Jovanović, Gefangennummer 21441, Lager-Bezeidnung Stalag XII D, Trier, Arbeits-Kdo. Ort. Kommlingen, Post Niedermening; адресовано на Милица Јовановић, Књегиње Зорке 104, Београд;
51. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, писано дана 13. јуна 1942. године; упућена од Dragutin Bojić, Gefangennummer 57100, Lager-Bezeidnung Stalag XII D,

- Trier, Arb. Kdo. Ort Komulingen, Post Niedermening; адресовано на Милица Јовановић, Књегиње Зорке 104, Београд;
52. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 27. јула 1942. године; упућена од Aleksandar R. Lazarević, Gefangenenummer 20784, Lager-Bezeidnung M-Stalag XII D, Trier, Arb Kdo. Ort Lager; адресовано на Милица Јовановић, Књегиње Зорке 104, Београд;
 53. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 19. децембра 1942. године; упућена од Aleksandar R. Lazarević, Gefangenenummer 20784/XII D, Lager-Bezeidnung M-Stalag VI G Bonn a, Arb. Kdo. Ort 645, Post Laurensberg b. Aachen; адресовано на Милица Јовановић, Књегиње Зорке 104, Београд;
 54. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, писано дана 22. марта 1943. године; упућена од Aleksandar R. Lazarević, Gefangenenummer 20784/XII D, Lager-Bezeidnung M-Stammlager VI G, Bonn a. Rhein, Arbeits-Kommando nr. 648; адресовано на Милица Јовановић, Књегиње Зорке 104, Београд;
 55. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, писано дана 27. септембра 1943. године; упућена од Aleksandar R. Lazarević, Gefangenenummer 20784/XII D, Lager-Bezeidnung M-Stammlager VI G, Bonn a. Rhein, Arbeits-Kommando nr. 648; адресовано на Милица Јовановић, Књегиње Зорке 104, Београд;
 56. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, писано дана 18. октобар 1943. године; упућена од Aleksandar R. Lazarević, Gefangenenummer 20784/XII D, Lager-Bezeidnung M-Stammlager VI G, Bonn a. Rhein, Arbeits-Kommando nr. 648; адресовано на Милица Јовановић, Књегиње Зорке 104, Београд;
 57. Kriegsgefangenenpost Postkarte на српском језику, писана дана 7. децембар 1941. године; упућена од Aleksandar R. Lazarević, Gefangenenummer 20784/XII D, Lager-Bezeidnung M-Stalag XII D, Trier, Arb Kdo. Ort 22 Kommlingen, Post Niedermening; адресовано на Милица Јовановић, Књегиње Зорке 104, Београд;
 58. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 7. септембар 1942. године; упућена Aleksandar R. Lazarević, Gefangenenummer 20784, Lager-Bezeidnung M-Stalag XII D, Trier, Arb Kdo. Lager, Post Revier; адресовано на Милица Јовановић, Књегиње Зорке 104, Београд;
 59. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 15. јуна 1943. године; упућена Aleksandar R. Lazarević, Gefangenenummer 20784 Lager-Bezeidnung M-Stammlager VI G, Bonn a. Rhein, Arbeits-Kommando nr. 648; адресовано на Милица Јовановић, Књегиње Зорке 104, Београд;
 60. Kriegsgefangenenpost Postkarte на српском језику, писана дана 14. фебруара 1944. године; упућена Aleksandar R. Lazarević, Gefangenenummer 20784; адресовано на Милица Јовановић, Књегиње Зорке 104, Београд;
 61. Antwort Postkarte празне садржине, непослата, адресована на име Aleksandar R. Lazarević, Gefangenenummer 20784, Lager-Bezeidnung M-Stalag XII D, Trier, Arb Kdo. Ort Lager, Post Revier;
 62. Kriegsgefangenenpost Postkarte на српском језику, писана дана 2. августа 1941. године; упућена од Tanasije Aritonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeidnung Offlag 78, VII E; адресовано на Јованка Аритоновић, Нишка 7, Београд;

63. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 2/3. октобра 1941. године; упућена од Танасије Аритонович, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII B, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонович, Нишка 7, Београд;
64. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писана дана 11. новембра 1941. године; упућена од Танасије Аритонович, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII B, Baracke 39, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонович, Нишка 7, Београд;
65. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 22. новембра 1941. године; упућена од Танасије Аритонович, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII B, Baracke 39, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонович, Нишка 7, Београд;
66. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 19. децембра 1941. године; упућена од Танасије Аритонович, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII B, Baracke 39, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонович, Нишка 7, Београд;
67. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 22. децембра 1941. године; упућена од Танасије Аритонович, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII B, Baracke 51, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонович, Нишка 7, Београд;
68. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 7. јануара 1942. године; упућена од Танасије Аритонович, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII B, Block III, Baracke 51, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонович, Нишка 7, Београд;
69. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 3. јануара 1942. године; упућена од Танасије Аритонович, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII B, Baracke 51, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонович, Нишка 7, Београд;
70. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 12. јануара 1942. године; упућена од Танасије Аритонович, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII B, Baracke 51, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонович, Нишка 7, Београд;
71. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 25. јануара 1942. године; упућено од Танасије Аритонович, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII B, Baracke 51, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонович, Нишка 7, Београд;
72. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 30. марта 1942. године; упућено од Танасије Аритонович, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII B, Baracke 51, Block III, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонович, Нишка 7, Београд;
73. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 10. априла 1942. године; упућена од Танасије Аритонович, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII B, Baracke 51, Block III, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонович, Нишка 7, Београд;

74. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 12. јула 1942. године; упућена од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeidnung Offlag XIII B, Baracke 51, Block III, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
75. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 11. августа 1942. године; упућена од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeidnung Offlag XIII B, Baracke 51, Block III, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
76. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 30. августа 1942. године; упућено од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeidnung Offlag XIII B, Baracke 51, Block III, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
77. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 3. августа 1942. године; упућено од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeidnung Offlag XIII B, Baracke 51, Block III, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
78. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 14. септембра 1942. године; упућена од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeidnung Offlag XIII B, Baracke 51, Block III, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
79. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 2/3. септембра 1942. године; упућено од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeidnung Offlag XIII B, Baracke 51, Block III, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
80. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 4. новембра 1942. године; упућено од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeidnung Offlag XIII B, Baracke 51, Block III, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
81. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 17. децембра 1942. године; упућена од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeidnung Offlag XIII B, Baracke 51, Block III, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
82. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, отпремљено дана 22. октобра 1942. године; упућена од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeidnung Offlag XIII B, Baracke 51, Block III, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
83. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 22. децембра 1942. године; упућено од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeidnung Offlag XIII B, Baracke 51, Block III, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
84. Kriegsgefangenenpost писмо (сачуван само адресовани део), отпремљен дана 13. јануара 1943. године; упућена од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeidnung Offlag XIII B, Baracke 51, Block III, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;

85. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, отпремљено дана 14. јануара 1943. године; упућена од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII В, Baracke 51, Block III, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
86. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, отпремљено дана 15. фебруара 1943. године; упућена од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII В, Baracke 51, Block III, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
87. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, отпремљено дана 7. марта 1943. године; упућена од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII В, Baracke 51, Block III, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
88. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 12. марта 1943. године; упућено од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII В, Baracke 51, Block III, Nürnberg; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
89. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, отпремљено у 25. априла 1943. године; упућена од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII В, Baracke 12/7-II b, Lager Hammelburg / Mainfranken; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
90. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, отпремљено у 14. јуна 1943. године; упућена од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII В, Baracke 12/7-II b, Lager Hammelburg / Mainfranken; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
91. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 27. јуна 1943. године; упућено од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII В, Baracke 12/7-II b, Lager Hammelburg / Mainfranken; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
92. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писана дана 7. јула 1943. године; упућено од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII В, Baracke 12/7-II b, Lager Hammelburg / Mainfranken; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
93. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 15. августа 1943. године; упућена од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII В, Baracke 12/7-II b, Lager Hammelburg / Mainfranken; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
94. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 1. јуна 1943. године; упућена од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII В, Baracke 12/7-II b, Lager Hammelburg / Mainfranken; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
95. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 11. јула s.a.; упућена од Tanasije Artonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII В, Baracke 12/7-II b, Lager Hammelburg / Mainfranken; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;

96. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, отпремљено дана 22. јуна 1942. године.; упућена од Tanasije Aritonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII B, Baracke 12/7-II b, Lager Hammelburg / Mainfranken; адресовано на Славка Михаијловић, лекар, Копитарева градина 2, Београд; на крају писма дописано на српском језику мастилом: „Чуди ме да сви тамо имате према мени овакво држање и да вам чини задовољство да ми отежавате овај живот или пак желите да се више не вратим што би још боље било. Можда ће вам се жеља испунити. Поздрав свима Таса.“
97. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 11. јула s.a.; упућена од Tanasije Aritonović, Gefangenenummer 1585, Lager-Bezeichnung Offlag XIII B, Baracke 12/7-II b, Lager Hammelburg / Mainfranken; адресовано на Јованка Аритонових, Нишка 7, Београд;
98. Kriegsgefangenenpost писмо на немачком језику, писано дана 23. јула 1941. године; упућена од Miloš Lj. Korać, Gefangenenummer 20232, Lager-Bezeichnung M.-Stammlager XII D, Trier; адресовано на Др Бранислав Кораћ, лекар, Скендер Бегова 26, Београд;
99. Kriegsgefangenenpost Postkarte на немачком језику, писано дана 20. децембра 1941. године; упућена од Miloš Lj. Korać, Gefangenenummer 20232, Lager-Bezeichnung M.-Stammlager XII D, Trier; адресовано на Јелисавета Кораћ, Скендер Бегова 26, Београд;
100. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, писано дана 16. новембра 1943. године; упућена од Miloš Lj. Korać, Gefangenenummer 20232, Lager-Bezeichnung M.-Stammlager XII D, Trier; адресовано на адресовано на Др Бранислав Кораћ, лекар, Санаториум „Озрен“, Соко-Бања;
101. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, писано дана 27. априла 1944. године; упућена од Miloš Lj. Korać, Gefangenenummer 20232, Lager-Bezeichnung M.-Stammlager XII D, Trier; адресовано на Др Бранислав Кораћ, лекар, Санаториум „Озрен“, Соко-Бања;
102. Kriegsgefangenenpost писмо (сачуван само адресовани део), без датума отпреме; упућено од Miloš Lj. Korać, Gefangenenummer 20232, Lager-Bezeichnung M.-Stammlager XII D, Trier; адресовано на Јелисавета Кораћ, Скендер Бегова 26, Београд;
103. Kriegsgefangenenpost писмо на српском језику, отпремљено дана 4. марта 1942. године; упућена од Stojanović Žarko, Gefangenenummer 20105, Lager-Bezeichnung M.-Stammlager XII F, AiK 144; адресовано Јелисавета Стојанових, Александрова 77, Ужице;
104. Kriegsgefangenenpost Rückantwortbrief , писано дана 25. априла 1943. године; упућена од Јованка Николић, Вардарска 22а, Крагујевац; адресовано на Hauptmann Nikoliä V. Radisav, Gefangenenummer 1265-VI c / b. 10, Lager-Beyzeichnung Kriegsgef-Offizierlager VI c, Osnabrück-Eversheide;
105. Kriegsgefangenenpost Postkarte на српском језику, писано дана 22. јануара 1943. године; упућена од Novaković Nikola, Gefangenenummer 117896-95/I, Lager-Beyzeichnung: M: Stammlager XI a; адресовано на Мирко и Радинка Грујичић, Мутапова 45, Београд

106. Kriegsgefangenenpost фото-дописница, отпремљена дана 19. августа 1942. године, упућена од oberst-anditor Milorad K. Pantić, Gefangenennummer 6412, Oflag XIII b, Nürnberg, Baracke nr 89, адресовано на Софија К. Пантић, Брианова 21, Ниш;
107. Kriegsgefangenenpost неадресована коверта, у целости очувана, са печатом датума 4. Dez. 1940.
108. Четири писма на немачком језику упућена из Триера током Другог светског рата. Нечитак рукопис па је тешко разазнати пошиљаоца и примаоца.
109. 82 писама ратних заробљеника из периода Другог светског рта
110. Писмо на српком језику које је ратни заробљеник Емил Медина, Gefangenennummer 103273, Lager-Bezeichnung Stalag XC дана 21. маја 1942. године адресовао на Коста Коцић, Душанова 41, Ниш.
111. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник коњички капетан II класе Војислав Димитријевић, Gefangenennummer , 637 16/16, Lager-Bezeichnung Oflag V D, Offenburg, Baden, дана 4. новембра 1941. године адресовао на госпођица Ната Марковић, чиновник Окружног уреда, Ристићева 18, Ниш.
112. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник коњички капетан II класе Војислав Димитријевић, Gefangenennummer , 637 16/16, Lager-Bezeichnung Offizierlager XIII B, Nürnberg-Langwasser, Baracke-Nr. 87/V, дана 19. децембра 1942. године адресовао на госпођица Ната Марковић, чиновник Окружног уреда, Ристићева 18, Ниш.
113. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник коњички капетан II класе Војислав Димитријевић, Gefangenennummer , 637 16/16, Offizierlager XIII B, Nürnberg-Langwasser, Baracke-Nr. 87/V, дана 21. фебруар 1943. године адресовао на госпођа Милева А. Марковић, Ристићева 18, Ниш.
114. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник коњички капетан II класе Војислав Димитријевић, Gefangenennummer , 637 16/16, Offizierlager XIII B, Lager Hammelburg / Mainfranken II b, Baracke Nr: 8/5, 2. фебруара 1944. године адресовао на госпођица Ната Марковић, Ристићева 18, Ниш.
115. Писмо на српском језику, без датума, које је ратни заробљеник коњички капетан II класе Војислав Димитријевић, Gefangenennummer , 637 16/16, Offizierlager XIII B, Lager Hammelburg / Mainfranken II b, Baracke Nr: 8/5, адресовао на госпођица Ната Марковић, Ристићева 18, Ниш.
116. Писмо на српском језику (рукопис је исти као за преписку Милета Векића) које је ратни заробљеник Божидар Цветковић, Gefangenennummer 1603, Lager-Bezeichnung: M. Stammlager XII F, дана 11. јануара 1942. године адресовао на Влада Косовљанин, пензионер, Јагодина, округ моравски;
117. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenennummer 1589, Lager-Bezeichnung: M. Stammlager XII F, дана 12. фебруара 1942. године адресовао на Душан Косовљанин, инж. хемије, Јагодина, Срез Белички, Моравска бановина
118. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenennummer 1589, Lager-Bezeichnung: M. Stammlager XII F, дана 25. априла

1942. године адресовао на Влада Косовљанин, пензионер, Јагодина, округ моравски;
119. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 3. маја 1942. године адресовао на Влада Косовљанин, пензионер, Јагодина, округ моравски;
120. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 26. јула 1942. године адресовао на Витомир Ј. Векић, трговац, Багрдан, округ моравски;
121. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 11. августа 1942. године адресовао на Деса М. Векић, Багрдан, округ моравски;
122. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 4. октобра 1942. године адресовао на Деса М. Векић, Багрдан, округ моравски;
123. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 25. јануара 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
124. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 7. фебруара 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
125. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 29. јануара 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
126. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 10. марта 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
127. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 14. марта 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
128. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 18. марта 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
129. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 28. марта 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
130. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 5. априла 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
131. Дописница на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 11. априла 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;

132. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 24. јула 1943. године адресовао на Витомир Ј. Векић, трговац, Багрдан, округ моравски;
133. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 1. септембра 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
134. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 1. августа 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Багрдан, округ моравски;
135. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 15. августа 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Багрдан, округ моравски;
136. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 2. септембра 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
137. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 21. септембра 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски
138. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 28. септембра 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
1. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 18. октобар 1943. г Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 9. новембар 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
139. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 11. новембар 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
140. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Миле Векић, Gefangenenummer 1589, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XII F, дана 12. новембар 1943. године адресовао на Деса М. Векић, Јагодина, округ моравски;
141. Antwort-Postkarte Љиљане М. Векић, Јагодина, адресовано на Миле Векић, Gefangenenummer 1589, M.Stammlager XII F, отпремљена дана 23. јула 1944. године. дописница ћерке Љиље је следеће садржине: „Драги татице, ја и деда идемо свако јутро и после подне код воденице и чувамо овце. Сад је дошо и мика тетка Љубин па имам помагача. Воли те и љуби твоја Љиља.“
142. Antwort-Postkarte, неиспуњена од Љиљане и Мирјане М. Векић, Багрдан, упуњена на Миле Векић, Gefangenenummer 1589, M.Stammlager XII F
143. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Славко Авакумовић, Gefangenenummer 96-534, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager II B, дана 30. јуна 1942. године адресовао на Миросанда Авакумовић, Ариље Hammerstein;

144. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Славко Авакумовић, Gefangenenummer 96-534, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager II В Hammerstein, дана 14. октобра 1942. године адресовао на Миросанда Авакумовић, Ариље;
145. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Славко Авакумовић, Gefangenenummer 96-534, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager II В Hammerstein, дана 23. децембра 1942. године адресовао на Миросанда Авакумовић, Ариље;
146. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Славко Авакумовић, Gefangenenummer 96-534, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager II В Hammerstein, дана 25. фебруара 1943. године адресовао на Миросанда Авакумовић, Ариље;
147. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Славко Авакумовић, Gefangenenummer 96-534, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager II В Hammerstein, дана 19. априла 1943. године адресовао на Миросанда Авакумовић, Ариље;
148. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Славко Авакумовић, Gefangenenummer 96-534, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager II В Hammerstein, дана 24. априла 1943. године адресовао на Миросанда Авакумовић, Ариље;
149. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Славко Авакумовић, Gefangenenummer 96-534, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager II В Hammerstein, дана 14. априла септембра 1943. године адресовао на Миросанда Авакумовић, Ариље; писмо садржи дописницу поручника Авакумовић Миодрага, ратног заробљеника у Италији, No 43 P.U. 3100;
150. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Славко Авакумовић, Gefangenenummer 96-534, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager II В Hammerstein, дана 5. фебруара 1944. године адресовао на Миросанда Авакумовић, Ариље;
151. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Славко Авакумовић, Gefangenenummer 96-534, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager II В Hammerstein, дана 23. фебруара 1944. године адресовао на Миросанда Авакумовић, Ариље;
152. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Славко Авакумовић, Gefangenenummer 96-534, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager II В Hammerstein, дана 13. јуна 1944. године адресовао на Миросанда Авакумовић, Ариље;
153. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Славко Авакумовић, Gefangenenummer 96-534, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager II В Hammerstein, дана 1. августа 1944. године адресовао на Миросанда Авакумовић, Ариље;
154. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Драгослав Додић, Gefangenenummer 46731, Lager-Bezelchnung: Stalag VII А, дана 6. октобра 1942. године адресовао на Драга А. Додић, Четничка бр. 30, Београд;
155. Писмо на немачком језику које је ратни заробљеник Василије Давидовић, Gefangenenummer 4093, Lager-Bezelchnung: Kriegsgel-Offizierlager XIII В, Nürnberg- Langwasswer, Baracke-Nr 9/I, дана 16. децембра 1942. године адресовао на Сека Димитријевић, Молерова 35, Београд;
156. Дописница на немачком језику које је ратни заробљеник Радомир Стојадиновић, Gefangenenummer 2075 Offizierlager VI C/13, Osnabrück-Eversheide, Baracke no 13, дана 14. јуна 1943. године адресовао на Видоје Николић, ул. Јабланица, п. Бољевац;

157. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник Вита Гавриловић, Gefangenenummer 51741, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager VIII B Zweiglager Teschen, дана 2. августа 1943. године адресовао на Катарина Бабић, Голубачка 10, Београд;
158. Писмо на српском језику које је ратни заробљеник М. Јанковић, Gefangenenummer 107641, Lager-Bezelchnung: M. Stammlager XI B Lazaret, дана 4. децембра 1943. године адресовао на Војислав М. Јанковић, ученик II разреда основне школе, Тимочка 53, Београд;
159. Писмо ван коверте, писано у Београду 19. септембра 1941. године. Пошиљалац тетка Ема, примаоци Олга, Драган и Гута. Обе стране писма садрже цензорски печат број 25;
160. Налепница за слање пошиљки за ратне заробљенике коју је 29. јуна 1943. године ратни заробљеник Радошевић Дмитар, заробљенички број III-A 89 1987, ознака логора M.-Stammlager III D 104 упутио на адресу Српска црквена православна општина Меленци, Нови Бечеј. Садржи печат да је примљено дана 28. децембра 1943. године;
161. Налепница за слање пошиљки за ратне заробљенике коју је 6. августа 1942. године ратни заробљеник Чеда В. Павловић, заробљенички број 86181, ознака логора M.-Stammlager III D IV F упутио на адресу Влајко В. Павловић, Место Мариновац, Руђевац, округ Андрејевац Тимочки;
162. Налепница за слање пошиљки за ратне заробљенике коју ратни заробљеник Милисав К. Анђелковић, заробљенички број 84974, ознака логора M.-Stammlager IV C упутио на адресу Набављачка задруга, Ниш;
163. Налепница за слање пошиљки за ратне заробљенике адресована на ратног заробљеника Слободан Радосављевић, gefangenenummer 6104, Lager-Bezeichnung Oflag XIII B, Nürnberg Baracke 81/5.
164. Заробљеничко писмо Живковић, Бранислава од 5. јануара 1942. године упућено сину Живковић, Војиславу из логора „Stalag XVIIb“;
165. Заробљеничко писмо Живковић, Бранислав, од 17. августа 1942. године упућена сину Живковић, Војиславу из логора „Stalag XVIIb“;
166. Заробљеничко писмо капетана Драгутина Алексића из логора „Oflag Vic“ упућено Наталији Маскало у Београд 11. јула 1942. године;
167. Заробљеничко писмо капетана Драгутина Алексића из логора „Oflag Vic“ упућено Наталији Маскало у Београд 14. септембра 1942. године;
168. Заробљеничко писмо капетана Драгутина Алексића из логора „Oflag Vic“ упућено Наталији Маскало у Београд 16. новембра 1942. године;
169. Заробљеничко писмо капетана Драгутина Алексића из логора „Oflag Vic“ упућено Наталији Маскало у Београд 29. септембар 1943. године;
170. Заробљеничка дописна карта упућена Јовану Вучковићу у Београд од стране Франца Виде из логора „Stalag VIc“ 31. августа 1943. године;
171. Заробљеничка дописна карта упућена Јовану Вучковићу у Београд од стране Богдана Кукића из логора „Stalag XIII“ 14. јула 1943. године;
172. Заробљеничка дописна карта упућена Јовану Вучковићу у Београд од стране Бранислава Павловића из логора „Stalag Oflag VIc“ 29. новембра 1943. године;

173. Пакетска пропратница за намирнице упућена Јовану Вучковићу у Београд од стране капетана Милана Корице из логора „Oflag XIIIb“ (без датума);
174. Пакетска пропратница за намирнице упућена Јовану Вучковићу у Београд од стране капетана Милана Корице из логора „Oflag XIIIb“ (без датума);
175. Пакетска пропратница за намирнице упућена Новици Вучковићу у Београд од стране Богдана Чопорде(?) из логора „Stalag Vb“ (без датума);
176. Пакетска пропратница за намирнице упућена Новици Вучковићу у Београд од стране Богдана Чопорде(?) из логора „Stalag Vb“ (без датума);
177. Заробљеничко писмо упућено Стојановић, Јелисавети од стране Стојановић, Жарка из логора „Stalag XIII“ 16. априла 1942. године;
178. Заробљеничко писмо упућено Стојановић, Јелисавети од стране Стојановић, Жарка из логора „Stalag XIII“ 17. септембра 1942. године;
179. Заробљеничко писмо упућено Стојановић, Јелисавети од стране Стојановић, Жарка из логора „Stalag XIII“ 12. фебруара 1943. године;
180. Заробљеничко писмо упућено Стојановић, Јелисавети од стране Стојановић, Жарка из логора „Stalag XIII“ 30. марта 1943. године;
181. Заробљеничко писмо упућено Стојановић, Јелисавети од стране Стојановић, Жарка из логора „Stalag XIII“ 13. априла 1943. године;
182. Заробљеничко писмо упућено Стојановић, Јелисавети од стране Стојановић, Жарка из логора „Stalag XIII“ 28. маја 1943. године;
183. Пакетска пропратница за одећу упућена Стојановић, Јелисавети од стране Стојановић, Жарка из „Stalag XIII“ 16. јул 1943. године;
184. Заробљеничка дописна карта упућена Стојановић, Јелисавети од стране Стојановић, Жарка из „Stalag XIII“ 1. маја 1942. године;
185. Заробљеничка дописна карта упућена Стојановић, Јелисавети од стране Стојановић, Жарка из „Stalag XIII“ 9. децембар 1942. године;
186. Заробљеничка дописна карта упућена Стојановић, Јелисавети од стране Стојановић, Жарка из „Stalag XIII“ 31. августа 1943. године;
187. Заробљеничка дописна карта упућена Олги Петковић од стране Петковић, Милана из логора „Stalag XVIIa“ 4. септембра 1942. године;
188. Заробљеничка дописна карта упућена Олги Петковић од стране Петковић, Милана из логора „Stalag XVIIa“ 31. јула 1943. године;
189. Заробљеничка дописна карта упућена Олги Петковић од стране Петковић, Милана из логора „Stalag XVIIa“ 25. септембра 1943. године;
190. Заробљеничка дописна карта упућена Олги Петковић од стране Петковић, Милана из логора „Stalag XVIIa“ 25. септембра 1943. године (допуна претходне);
191. Заробљеничка дописна карта упућена Олги Петковић од стране Петковић, Милана из логора „Stalag XVIIa“ 5. октобра 1943. године;
192. Заробљеничка дописна карта упућена Олги Петковић од стране Петковић, Милана из логора „Stalag XVIIa“ 16. новембра 1943. године;
193. Заробљеничко писмо упућено Олги Петковић од стране Петковић, Милана из логора „Stalag XVIIa“ 12. марта 1942. године;
194. Заробљеничко писмо упућено Олги Петковић од стране Петковић, Милана из логора „Stalag XVIIa“ 9. априла 1942. године;
195. Заробљеничко писмо упућено Олги Петковић од стране Петковић, Милана из логора „Stalag XVIIa“ 18. јануара 1943. године;

196. Заробљеничко писмо упућено Олги Петковић од стране Петковић, Милана из логора „Stalag XVIIa“ 22. марта 1943. године;
197. Заробљеничко писмо упућено Олги Петковић од стране Петковић, Милана из логора „Stalag XVIIa“ 9. априла 1943. године;
198. Заробљеничко писмо упућено Олги Петковић од стране Петковић, Милана из логора „Stalag XVIIa“ 14. маја 1943. године;
199. Заробљеничко писмо упућено Олги Петковић од стране Петковић, Милана из логора „Stalag XVIIa“ 24. августа 1943. године;
200. Заробљеничко писмо упућено Олги Петковић од стране Петковић, Милана из логора „Stalag XVIIa“ 2. септембра 1943. године;
201. Заробљеничко писмо упућено Олги Петковић од стране Петковић, Милана из логора „Stalag XVIIa“ 8. октобра 1943. године;
202. Заробљеничка дописна карта упућена Божани и Сташи Петковић од стране Петковић, Милана из логора „Stalag XVIIa“ 27. децембра 1943. године;
203. Заробљеничка дописна карта упућена Сташи Петковић од стране Николе Јазанова(?) из логора „Oflag VIc“ 16. јула 1943. године;
204. Заробљеничка дописна карта упућена Анђелији Нешић од стране супруга Николе Нешића из логора „Stalag XVIIb“ 30. јануара 1942. године;
205. Заробљеничка дописна карта упућена Анђелији Нешић од стране супруга Николе Нешића из логора „Stalag XVIIb“ 30. јануара 1942. године;
206. Заробљеничка дописна карта упућена Анђелији Нешић од стране супруга Николе Нешића из логора „Stalag XVIIb“ 27. априла 1942. године;
207. Заробљеничка дописна карта упућена Анђелији Нешић од стране супруга Николе Нешића из логора „Stalag XVIIb“ 5. јула 1942. године;
208. Заробљеничка дописна карта упућена Анђелији Нешић од стране супруга Николе Нешића из логора „Stalag XVIIb“ 12. јула 1942. године;
209. Заробљеничка дописна карта упућена Анђелији Нешић од стране супруга Николе Нешића из логора „Stalag XVIIb“ 26. јула 1942. године;
210. Заробљеничка дописна карта упућена Анђелији Нешић од стране супруга Николе Нешића из логора „Stalag XVIIb“ 20. септембра 1942. године;
211. Заробљеничка дописна карта упућена Анђелији Нешић од стране супруга Николе Нешића из логора „Stalag XVIIb“ 6. новембра 1942. године;
212. Заробљеничко писмо упућено Анђелији Нешић од стране супруга Николе Нешића из логора „Stalag XVIIb“ 28. јануара 1943. године;
213. Заробљеничко писмо упућено Анђелији Нешић од стране супруга Николе Нешића из логора „Stalag XVIIb“ 4. марта 1943. године;
214. Заробљеничка дописна карта упућена Николи Нешићу од стране Анђелије Нешић у логор „Stalag XVIIb“ 7. фебруара 1943. године;
215. Заробљеничка дописна карта упућена Николи Нешићу од стране Анђелије Нешић у логор „Stalag XVIIb“ 29. маја 1943. године;
216. Заробљеничка дописна карта упућена Николи Нешићу од стране Анђелије Нешић у логор „Stalag XVIIb“ 10. августа 1943. године;
217. Заробљеничка дописна карта упућена Николи Нешићу од стране Анђелије Нешић у логор „Stalag XVIIb“ 3. септембра 1943. године;
218. Заробљеничко писмо упућено Николи Нешићу од стране Анђелије Нешић у логор „Stalag XVIIb“ 10. фебруара 1943. године;

219. Заробљеничка дописна карта упућена Љубици Нешић од стране Славка Нешића из логора „Stalag XVIIb“ 23. октобра 1942. године;
220. Заробљеничка дописна карта упућена Љубици Нешић од стране Славка Нешића из логора „Stalag XVIIb“ 10. децембра 1942. године;
221. Заробљеничка дописна карта упућена Николи Нешићу од стране Младена Кушицког у логор „Stalag XVIIb“ 23. јануара 1943. године;
222. Заробљеничко писмо упућено Николи Нешићу у логор „Stalag XVIIb“ од стране сина Божицара Нешића 5. новембра 1943. године;
223. Заробљеничко писмо упућено Николи Нешићу у логор „Stalag XVIIb“ од стране сина Божицара Нешића 28. новембра 1943. године;
224. Заробљеничко писмо упућено Николи Нешићу у логор „Stalag XVIIb“ од стране сина Божицара Нешића 9. марта 1944. године;
225. Заробљеничка дописна карта упућена Николи Нешићу у логор „Stalag XVIIb“ од стране сина Божицара Нешића 22. јануара 1943. године;
226. Заробљеничка дописна карта упућена Николи Нешићу у логор „Stalag XVIIb“ од стране сина Божицара Нешић 19. априла 1943. године;
227. Заробљеничка дописна карта упућена Љубици Нешић од стране сина Николе Нешића из логора „Stalag XVIIb“ 13. новембра 1943. године;
228. Писмо упућено 26.11.1938. године из Београда за Загреб Марку Фотезу од стране Отона Орешковића;
229. Писмо упућено 17.4.1940. године из Загреба за Београд Марку Фотезу од стране Отона Орешковића;
230. Приватно писмо 30.07.1940. године (није путовало) из Загреба за Сплит Марку Фотезу од стране Отона Орешковића;
231. Писмо упућено 1.12.1940. године из Загреба за Сплит Марку Фотезу од стране Отона Орешковића;
232. Писмо упућено 23.2.1941. године из Загреба за Сплит Марку Фотезу од стране Отона Орешковића;
233. Писмо без коверте, откуцано писаћом машином упућено на Марку Фотезу од стране Отона Орешковића 9.7.1941. године о устројству казалишне извјештајне службе КИС-а;
234. Писмо упућено 28.9.1941. године из Загреба за Осиек Марку Фотезу од стране Отона Орешковића на меморандуму Хрватског народног казалишта у Загребу;
235. Писмо упућено 7.1.1942. године из Загреба за Осиек Марку Фотезу од стране Отона Орешковића на меморандуму Хрватског народног казалишта у Загребу;
236. Писмо упућено 3.9.1942. године из Берлина за Загреб Марку Фотезу, редитељу Хрватског Државног Казалишта НДХ од стране Отона Орешковића;
237. Приватно писмо (није путовало) из Берлина за Загреб 22.10.1942. године на Марку Фотезу од стране Отона Орешковића;
238. Писмо упућено 11/12. 06.1943. године Марку Фотезу од стране Отона Орешковића (аташеа за социјална и радничка питања) на меморандуму посланства НДХ у Берлину, у коверти посланства НДХ у Берлину;

239. Писмо упућено 10.1.1944. године из Прага за Загреб Марку Фотезу (писмо је донешено и послато из Загреба), редитељу Хрватског Државног Казалишта НДХ од стране Отона Орешковића;
240. Приватно писмо (није путовало) из Прага за Загреб 18.01.1944. године на Марка Фотеза од стране Отона Орешковића;
241. Писмо упућено 24.1.1944. године из Прага за Загреб Марку Фотезу (писмо је донешено и послато из Загреба), редитељу Хрватског Државног Казалишта НДХ од стране Отона Орешковића;
242. Приватно писмо 07.02.1944. године (није путовало) из Прага за Загреб у којој се спомиње комедија под именом „Тито“ коју је написао Отон Орешковић;
243. Приватно писмо 21.2.1944. године (није путовало) из Прага за Загреб у којој Орешковић обавештава Марка да је поглавник Анте Павелић информисан о комедији о Титу;
244. Приватно писмо (није путовало) из Прага 21.10.1944. године упућено Марку Фотезу од стране Отона Орешковића;
245. Приватно писмо из Прага за Загреб 6.2.1945. године на Марка Фотеза од стране Отона Орешковића;
246. Писмо упућено 24.10.1946. године из Париза Марку Фотезу за Народно казалиште Верди у Ријеци од стране Отона Орешковића;
247. Приватно писмо од супруге Отона Орешковића упућено Марку Фотезу у Загреб 7.4.1953. године у којој тражи финансијску помоћ од стране Марка;
248. Приватно писмо од супруге Отона Орешковића упућено Марку Фотезу у Загреб 10.6.1953. године у којој се захваљује на послатом новцу;
249. Приватно писмо Отона Орешковића из Лондона на меморандуму Пикадили Регент Палас хотела 27.06.1953. године којим Орешковић моли Марка да помогне његовој породици у Загребу;
250. Приватно писмо ћерке и жене Отона Орешковића 29.09.1959. године којом траже помоћ од 24 000 динара коју треба да им пошаље Марко;
251. Приватно писмо ћерке Отона Орешковића 18.10.1957. године којом моли да јој се пошаље новац;
252. Приватно писмо ћерке Отона Орешковића 19.1.1960. године којом се захваљује на примљеном новцу и обавештава да немају никакве вести од оца;
253. Писмо упућено 2.4.1967. године из Брисела за Београд Марку Фотезу од стране Отона Орешковића на адресу на којој је Марко живео у Београду;
254. Писмо са ковертом, упућено Предрагу Зумбуловићу у Загреб, 8. фебруар 1933. године, од породице, девет страна;
255. Писмо са ковертом, упућено родитељима од ћерке, Београд, 9. август 1939. године;
256. Писмо без коверте, упућено Боривоју Зумбуловићу у Београд од брата Предрага Зумбуловића из Пећи, 27. мај 1940. године;
257. Писмо без коверте, упућено Боривоју Зумбуловићу у Београд од брата Предрага Зумбуловића из Пећи, 26. јул 1940. године;
258. Коверта без писма, упућена од Боривоја Зумбуловића из Карловца, 22. март 1941. године;
259. Писмо без коверте, упућено Предрагу Зумбуловићу у Београд од брата Боривоја Зумбуловића, s. a.;

260. Писмо без коверте, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића, s. a.;
261. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 15. фебруар 1940. године;
262. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 25. фебруар 1940. године;
263. Писмо са ковертом, упућено Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 23. фебруар 1940. године;
264. Писма са ковертом, упућена из Париза Бисенији Зумбуловић у Београд, 18. септембра и 02. октобра 1934. године;
265. Писмо са ковертом, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 20. мај 1940. године;
266. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 25. мај 1940. година;
267. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 31. мај 1940. године;
268. Писмо са ковертом, упућено Ани Зумбуловић у Београд од брата Предрага Зумбуловића из Пећи, 24. јун 1940. године;
269. Писмо са ковертом, упућено породици у Београд од Предрага Зумбуловића из Пећи, 30. април 1939. године;
270. Писмо са ковертом, упућено Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 2. мај 1940. године;
271. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 3. април 1940. године;
272. Писмо са ковертом, упућено Боривоју Зумбуловићу у Београд од брата Предрага Зумбуловића из Пећи, 1. март 1940. године;
273. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 1. март 1940. године;
274. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 25. март 1940. године;
275. Писмо са ковертом, упућено Ани Зумбуловић у Београд од брата Предрага Зумбуловића из Пећи, 20. март 1940. године;
276. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 24. април 1940. године;
277. Писмо са ковертом, упућено Ани Зумбуловић у Београд од брата Предрага Зумбуловића из Пећи, 29. март 1940. године;
278. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 4. фебруар 1940. године;
279. Писмо са ковертом, упућено Браниславу Зумбуловићу у Београд од брата Предрага Зумбуловића из Пећи, 1. март 1940. године;
280. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 31. март 1940. године;
281. Писмо са ковертом, упућено Браниславу Зумбуловићу у Београд од брата Предрага Зумбуловића из Пећи, 20. март 1940. године;
282. Писмо са ковертом, упућено Јосифу Зумбуловићу у Београд сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 29. новембар 1939. године;

283. Писмо са ковертом, упућено Јосифу Зумбуловићу у Београд сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 27. новембар 1939. године;
284. Писмо са ковертом, упућено Јосифу Зумбуловићу у Београд сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 11. новембар 1939. године;
285. Писмо са ковертом, упућено Јосифу Зумбуловићу у Београд сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 21. септембар 1939. године;
286. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 23. јануар 1940. године;
287. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 23. јануар 1940. године;
288. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 31. јануар 1940. године;
289. Писмо, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 10. фебруар 1940. године;
290. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 20. фебруар 1940. године;
291. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из Пожаревца, 3. јун 1940. године;
292. Дописна карта, упућена Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Загреба, 14. фебруар 1938. године;
293. Дописна карта, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Сушака, 9. март 1938. године;
294. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од Предрага Зумбуловића из Сушака, 21. фебруар 1938. године;
295. Писмо, упућено породици Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Загреба, 19. јануар 1938. године;
296. Писмо, упућено породици Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Загреба, 26. јануар 1938. године;
297. Писмо са ковертом, упућено Боривоју Зумбуловићу у Пожаревац од оца Јосифа Зумбуловића из Београда, 25. новембар 1940. године;
298. Писмо, упућено породици Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 2. мај. 1939. године;
299. Писмо са ковертом, упућено породици Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 4. мај 1939. године;
300. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 17. мај 1939. године;
301. Писмо са ковертом, упућено породици Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 7. јул 1939. године;
302. Писмо са ковертом, упућено Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 12. април 1940. године;
303. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 3. јул 1940. године;
304. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 30. јун 1939. године;
305. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 12. јун 1939. године;

306. Позивница Управе Удружења домаћица и матера (Ратнички дом, Београд), s. a.;
307. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 30. јун 1940. године;
308. Писмо са ковертом, упућено Јосифу и Бисенији Зумбуловић у Београд од Банета и Бобе из Матарушке Бање, 29. јун 1939. године;
309. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из Пожаревца, 2. новембар 1940. године;
310. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 1. мај 1940. године;
311. Коверта без писма, упућена Браниславу Зумбуловићу од брата Предрага, 27. март 1940. године;
312. Писмо са ковертом, упућено Милеви Ћеранић у Београд од Предрага Зумбуловића из Пећи, 25. септембар 1939. године;
313. Писмо са ковертом, упућено Браниславу Зумбуловићу у Београд од брата Предрага Зумбуловића из Пећи, 26. март 1940. године;
314. Платна књига, Јосиф Зумбуловић, секретар Генералног инспектората Министарства финансија, број 736, јануар 1922. године. (14x10 цм);
315. Белешке Јосифа Зумбуловића из Београда, под насловом: „*Моји интересантни снови за време трајања другог светског рата. Сређени по времену њиховог збивања.*“, листова 53;
316. Писмо са ковертом, упућено Браниславу Зумбуловићу у Београд од брата Предрага Зумбуловића из Пећи, 26. март 1940. године;
317. Писмо са молбом за скромну помоћ удовице Милеве Ћеранић, улица Пере Велимировића 38, Железничка колонија, Београд, управнику Двора Њ. В. Краља, 15. март 1938. године;
318. Писмо са ковертом, упућено Браниславу Зумбуловићу у Београд од брата Предрага Зумбуловића из Пећи, 8. мај 1940. године;
319. Писмо, упућено из Сплита за Кокицу Манаковић у Београд, 05. фебруар 1938. године;
320. Писмо, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од рођака Јаше Зумбуловића из Ниша, 22. јул 1939. године;
321. Писмо, упућено Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из немачког радног лагера, 10. април 1943. године;
322. Писмо, упућено Предрагу Зумбуловићу од брата Боривоја Зумбуловића из немачког радног лагера, 18. април 1943. година;
323. Писмо, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из немачког радног лагера, 7. мај 1943. године, 2 листа;
324. Потврда Бироа за старање о обавезницима обавезне службе рада и њиховим породицама на име Боса Зумбуловић од Општине града Београда, 24. мај 1943. године. (15,5x11 цм);
325. Писмо са ковертом, упућено Браниславу Зумбуловићу у Београд од брата Предрага из Пећи, 12. мај 1939. године;
326. Писмо са ковертом, упућено породици Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 12. мај 1939. године;

327. Писмо, упућено Босиљки Зумбуловић у Београд од сина Бранислава Зумбуловића из немачког радног лагера у Бору, 2 листа, s. a.;
328. Писмо са ковертом, упућено Босиљки Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Сушака, 21. март 1938. година;
329. Писмо у облику коверте, упућено Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 4. август 1939. године;
330. Писмо са ковертом, упућено Босиљки Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Сушака, 11. март 1938. године;
331. Писмо са ковертом, упућено Босиљки Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Сушака, 15. март 1938. године;
332. Писмо са ковертом, упућено Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из Пожаревца, 22. мај 1940. године;
333. Писмо са ковертом, упућено Босиљки Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из Пожаревца, 12. јануар 1940. године;
334. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из Карловца, 4. март 1941. године;
335. Писмо без коверте, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловић из Пожаревца, 23. децембар 1940. године;
336. Писмо без коверте, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из Пожаревца, 19. октобар 1940. године;
337. Писмо без коверте, упућено Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Боривоја Зумбуловићу, 9. јун 1940. године;
338. Писмо без коверте, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из Пожаревца, 7. мај 1940. године;
339. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из Пожаревца, 12. августа 1940. године;
340. Писмо са ковертом, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из Пожаревца, 12. јуна 1940. године;
341. Писмо са ковертом, упућено Ани Зумбуловић у Београд од брата Предрага Зумбуловића из Пећи сестри, 7. јун 1940. године;
342. Писмо, упућено породици у Београду од Боривоја Зумбуловића из немачког радног лагера у Бору, 2. јул 1943. године, 5 листова;
343. Писмо без коверте, упућено Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из Пожаревца, 29. јул 1940. године;
344. Писмо са ковертом, упућено мајци Бисенији Зумбуловић сина Бранислава Зумбуловића из немачког логора (Jelertissen Bayern, 13b), 10. новембар 1944. година;
345. Писмо са ковертом, упућено Босиљки Зумбуловић, са подацима о враћеном дугу, s. a.;
346. Писмо са ковертом, упућено Ани Зумбуловић у Београд од брата Предрага Зумбуловића из Пећи, 29. април 1940. године;
347. Писмо без коверте, упућено Босиљки Зумбуловић у Београд од пријатеља (из улице Стевана Првовенчаног 77, Београд), 8. октобар 1940. године;
348. Писмо без коверте, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од Боривоја Зумбуловића из Пожаревца, 28. јул 1940. године;

349. Писмо без коверте, упућено Јосифу Зумбуловићу од сина Боривоја Зумбуловића из Пожаревца, 8. октобар 1940. године;
350. Писмо без коверте, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловић из Пожаревца, 9. октобар 1940. године;
351. Писмо без коверте, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из Сарајева, 31. март 1941. године;
352. Писмо без коверте, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из Пожаревца, 2. децембар 1940. године;
353. Писмо, упућено Предрагу Зумбуловић, нечитак рукопис, избледело, s. a.
354. Писмо, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из немачког логора (Jellertissen Bayern 13b), 1944. година;
355. Писмо, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из немачког логора, 30. мај 1943. године;
356. Писмо, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из немачког радног логора у Бору, 1943. године;
357. Писмо, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд поводом смрти сина Предрага (Драгана) Зумбуловића од Милице Гуцуљ из Делиблата (Банат), 28. јун 1941. године;
358. Писмо без коверте, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Боривоја Зумбуловића из Пожаревца, 3. септембар 1940. године;
359. Писмо без коверте, упућено Боривоју Зумбуловићу у Пожаревац од оца Јосифа Зумбуловића из Београда, 2. август 1940. године;
360. Писмо, упућено Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 21. април 1940. године;
361. Писмо без коверте, упућено породици Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 22. април 1940. године;
362. Писмо са ковертом, упућено Босиљки Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловић из Пећи, 7. фебруар 1940. године;
363. Писмо са ковертом, упућено Босиљки Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 18. фебруар 1940. године;
364. Коверта без писма, упућено Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Загреба, 19. јануар 1938. године;
365. Писмо са ковертом, упућено Босиљки Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 8. маја 1940. године. (у коверти и листови из књижица за осми разред Предрага Зумбуловића, рођеног 29. априла 1918. године у Београду, станује код родитеља Таковска 11, Београд);
366. Писмо са ковертом, упућено породици Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 14. мај 1940. године;
367. Писмо са ковертом, упућено породици Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 16. мај 1940. године;
368. Писмо са ковертом, упућено породици Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 3. децембар 1940. године;
369. Писмо са ковертом, упућено породици Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 7. јуна 1940. године;
370. Писмо са ковертом, упућено породици Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 10. мај 1940. године;

371. Писмо са ковертом, упућено породици Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 26. маја 1940. године;
372. Писмо са ковертом, упућено Ани Зумбуловић у Београд од Предрага Зумбуловића из Пећи, 15. марта 1940. године;
373. Писмо са ковертом, упућено Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага Зумбуловићу из Пећи, 24. новембар 1938. године;
374. Писмо са ковертом, упућено Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага Зумбуловићу из Загреба, 24. октобар 1939. године;
375. Писмо са ковертом, упућено Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 31. јануар 1939. године;
376. Писмо без коверте, упућено породици Зумбуловић у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Загреба, 8. фебруара 1938. године;
377. Писмо без коверте, аутор „Салко Чавка“, нечитко, s. a.;
378. Писмо без коверте, упућено Јосифу Зумбуловићу у Београд из Загреба, 22. јануар 1938. године;
379. Писмо без коверте, упућено породици Зумбуловић у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Загреба, 8. фебруара 1938. године;
380. Писмо без коверте, упућено породици Зумбуловић у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Загреба, 19. фебруар 1938. године;
381. Разгледница, упућена Јосифу Зумбуловићу у Београд од сина Предрага (Драгана) Зумбуловића из Скопља, мај 1940. године;
382. Писмо без коверте, аутор Предраг (Драган) Зумбуловић, упућено из Пећи, 13. децембар 1939. године;
383. Коверта без писма, упућено Босиљки Зумбуловић у Београд од сина Бранислав Зумбуловић из немачког радног логора у Бору, s. a.;
384. Писмо без коверте, упућено Бисенији Зумбуловић у Београд од сина Предрага Зумбуловића из Пећи, 9. август 1940. године;
385. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Лесковац, од Драгице Миленовић из Алексинца, 30. јул 1945;
386. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Лесковац, од Драгице Миленовић из Алексинца, 02. август 1945;
387. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Лесковац, од Драгице Миленовић из Алексинца, 03. август 1945;
388. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Лесковац, од Драгице Миленовић из Алексинца, 08. август 1945;
389. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Лесковац, од Драгице Миленовић из Алексинца, 10. август 1945;
390. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Лесковац, од Драгице Миленовић из Алексинца, 20. август 1945;
391. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Лесковац, од Драгице Миленовић из Алексинца, 20. август 1945. од Драгице Миленовић из Алексинца, 20. август 1945;
392. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Лесковац, од Драгице Миленовић из Алексинца, 07. септембар 1945;
393. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Лесковац, од Драгице Миленовић из Алексинца, 14. септембар 1945;

394. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Лесковац, од Драгице Миленовић из Алексинца, 14. септембар 1945;
395. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Силбаш, Бачка, од Драгице Миленовић из Ниша, 22. септембар 1945;
396. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Силбаш, Бачка, 10. октобар 1945. од Драгице Миленовић из Ниша;
397. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Силбаш, Бачка, 01. новембар 1945. од Драгице Миленовић из Ниша;
398. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Силбаш, Бачка, 03. новембар 1945. од Драгице Миленовић из Ниша;
399. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Силбаш, Бачка, 12. новембар 1945. од Драгице Миленовић из Ниша;
400. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Силбаш, Бачка, 01. децембар 1945. од Драгице Миленовић из Ниша;
401. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Силбаш, Бачка, 04. децембар 1945. од Драгице Миленовић из Ниша;
402. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Нови Сад, 16. децембар 1945. од Драгице Миленовић из Ниша;
403. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Битољ, 09. април 1946. од Драгице Миленовић из Ниша;
404. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Битољ, 14. мај 1946. од Драгице Миленовић из Ниша;
405. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Битољ, 20. мај 1946. од Драгице Миленовић из Ниша;
406. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Београд, 18. јул 1948., од Драгице Миленовић из Ниша;
407. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Београд, 27. септембар 1948., од Драгице Миленовић из Ниша;
408. Писмо Петру Мирчићу, припаднику НОВЈ, Београд, 1948., 30. септембар 1948., од Драгице Миленовић из Ниша;

Музејски предмети:

- *Збирка уметничких дела (ЗУД):*

1. Два графичка листа под називом „Memento mori-Сети се смрти“ аутора Бојана Оташевића, настала у периоду између 2017. и 2019. године, димензија 100x70 центиметара;
2. Графички диптих ауторке Габријеле Булатовић, настао у периоду између 2013. и 2018. године, техника: линорез, литографија, димензије засебних комада: 63x81 центиметара и 50x70 центиметара;
3. Три цртежа Пјера Крижанића, димензије: 21,5x17,5 цм, 28,5x39 цм и 21,5x17,5 цм, сви радови изведени су графитном оловком на папиру;
4. Скулптура у мермеру димензије 45 x 26 x 25 цм, аутора Бранислава Ристића;

5. Цртеж, туш на папиру, аутора Јанка Шафарика, димензија: 37 x 22 цм из 1872. године;
6. Диптих под називом „На крају (последике)“, ауторке Даниеле Фулгоси, техника: цртеж и кожа, димензије сваког појединчног дела: папир 56 x 76 цм, рам 66 x 86 цм, година настанка 2017;

- *Збирка нумизматике (ЗН):*

1. осам новчаница српских квислиншких власти из периода Другог светског рата: (а.) три новчанице од 100 српских динара које су пуштене у оптицај 1. маја 1941. године и (б.) три новчанице од српских квислиншких 500 динара које су пуштене у оптицај 1. новембра 1941. године;
2. Осам металних кованица;
3. Новчаница од једне немачке марке, штампана у Берлину 12. августа 1914. године.
4. 252 новчанице/обвезнице/леци (новчанице из НДХ, словеначки новац из Другог светског рата, логорски новац из Првог и Другог светског рата, и новац из Италије, Бугарске и Албаније);
5. Једна логорска новчаница из заробљеничког логора „Offlag XIII b“ у вредности од 1 РМ
6. Једна логорска новчаница из заробљеничког логора „Offlag XIII b“ у вредности од 5 РМ

- *Збирка историјских предмета (ЗИП):*

1. Усташке жуте чизме;
2. Тегет црна капа са шаховницом;
3. Две жуте траке са Давидовом звездом и натписом „JUDE“;
4. Метална табла беле боје са натписом „Juden find hier unermüdet“ (Јевреји су овде непожељни) димензија 60x40 цм;
5. Штафета са Олимпијских игара у Берлину из 1936. године;
6. Колица за бебе из тридесетих година двадесетог век:

- *Збирка оружја и војне опреме:*

1. Војнички ранац „телећак“;
2. Војничке чутурице без пратећих чепова за затварање (2 комада);
3. Метална кутија за гас маску;
4. Војнички прибор за ручавање;
5. Чаура од минобацача;
6. Метална значка за униформу са ознаком Усташке војнице, окружена сребреним венцем. (3,7 x 3,2)

7. Метална значка за униформу са анаграмом Анта Павелића, са позадином светлоцрвене боје, окружена сребреним венцем. (2,2 x 2,2)
8. Метална значка за униформу са анаграмом Анта Павелића, са позадином тамноцрвене боје, окружена сребреним венцем. (2,2 x 2,2)
9. Униформа припадника Војске Краљевине Југославије;

III - Музеј жртава геноцида је **поклонио** грађу следећим установама:

1. Библиофилско издање са репродукцијама гравира Албрехта Дирера, друго издање, тираж од 300. Техника израде: суви жиг, висока штампа, оловни слог, фото-цинкографски поступци умножавања, 109 нумерисаних листова, и нулти табак у готичком типографском писму. Књига има клапне од тврдог картона обложене књиговезачким платном. Димензије: 45 x 33 цм, поклоњено Збирци примењене графике Музеја примењене уметности;
2. Цртеж, туш на папиру, аутора Јанка Шафарика, димензија: 37 x 22 цм из 1872. године, поклоњено Народној библиотеци Србије.

**Одељење за чување, приступ фондовима, стручну обраду грађе
и дигитализацију**

**Јасмина Тутуновић-Трифун, виши кустос-историчар и архивист,
Гордана Шеатовић, виши књижничар
Александра Мишић, архивиста, библиотекар, кустос
Страхиња Борђевић, кустос
Гавро Буразор, кустос**

I Редовна делатност

1.1. Стучна обрада музејских и архивски збирки и фондова:

Током 2024. године стручно су обрађени следећи фондови и збирке:

1. Збирка Антуна Милетића (Гавро Буразор);
2. Збирка „Секција бивших заточеника логора Јасеновац и Стара Градишка при Градском одбору СУБ НОР Београд“/ Удружење „Јасеновац“ (Александра Мишић);
3. Збирка Петра Зинаића (Биљана Марцојевић);
4. Збирка породице Бераха (Милица Карић, стручне консултације у изради инвентара Гавро Буразор и Јасмина Тутуновић Трифунов);
5. Збирка Шпире Лагатора (Ненад Антонијевић, стручне консултације у изради инвентара Гавро Буразор и Јасмина Тутуновић Трифунов);
6. Збирка историјских предмета (Биљана Марцојевић).

1.2. Конзервација и рестаурација:

Током 2024. године започети су конзерваторско-рестаураторски радови на архивској грађи Музеја у просторијама Одељења за конзервацију Народне библиотеке Србије:

1. Март – децембар 2024: конзерваторско-рестаураторски радови на архивској грађи Музеја, по принципу приоритета девастираности архивске грађе: лист „Граничар-тједник за Земун и Срем“ из 1944. године из збирке „Штампа“, 14 ручно писаних страна рукописа из Личног фонда Јована Живковића и писмо Милана Петковића из немачког заробљеничког логора из Збирке „Епистола“ (Страхиња Ђорђевић);
2. Новембар 2024: превентивна конзервација као и пропратна документација санитетског ковчега и фармацеутских предмета у њему, предвиђених да буду део сталне изложбене поставке „Усташка болница у Јасеновцу 1942-1945“ (Богдан Кнежевић и Страхиња Ђорђевић);
3. Сачињена званична Књига евиденције конзерваторско-рестаураторских интервенција Музеја жртава геноцида у Београду (Богдан Кнежевић);
4. Сачињен званичан Омот предмета Музеја жртава геноцида у дигиталном облику (Богдан Кнежевић);
5. Спроведена набавка конзерваторских материјала и опреме музејске конзерваторско-рестаураторске лабораторије (Богдан Кнежевић, Страхиња Ђорђевић);

II Изложбена делатност Музеја:

1. 12. април 2024: свечано отварање изложбене поставке „Симболи страдања: српски народ у Другом светском рату“ аутора Јасмине Тутуновић Трифунов и Гавра Буразора у Завичајном музеју у Параћину (Гавро Буразор);
2. 22. април 2024: свечано отварање изложбене поставке „Повратак. Прича која траје“ аутора Јасмине Тутуновић Трифунов у холу Никшићког позоришта (в.д. директора Бојан Арбутина);
3. 27-28. јун 2024: реализација изложбе „Прећутани злочин: зверства албанских квислинга над Србима и Јеврејима на Косову и Метохији у Другом светском рату“ аутора Ненада Антонијевића у Народном музеју у Краљеву (Александра Мишић);
4. 2-8. август 2024: свечано отварање изложбене поставке „Пребиловци: 1941.“, ауторског тима: Јасмина Тутуновић Трифунов, Драгослав Илић, Предраг Лозо и Бојан Арбутина у Дому културе у Пребиловцима, Република Хрватска (координација активности: Александра Мишић);
5. 2-5. септембар 2024: поставка и свечано отварање сталне изложбене поставке „Усташка болницау Јасеновцу 1942-1945), аутора Александре Мишић, Стефана Радојковића и Милана Гулића (Александра Мишић);
6. 9. октобар 2024: свечано отварање изложбене поставке „Симболи страдања: српски народ у Другом светском рату“ аутора Јасмине Тутуновић Трифунов и Гавра Буразора у галерији Народне библиотеке „Вук Караџић“ у Крагујевцу (в.д. директора Бојан Арбутина);
7. Новембар 2024: „04. Међународном бијеналу уметности радова на папиру и од папира `АРТиЈА“: учешће и освојена прва награда (Богдан Кнежевић).

III Образовни пројекти и програми Музеја

3.1. Обука за наставнике

Током 2024. године настављено је са обуком „Учење о геноциду почињеном над Србима“ за наставнике основних и средњих школа у Републици Србији:

1. 24. фебруар: XII београдска гимназија (Јасмина Тутуновић Трифунов, Гавро Буразор, Биљана Марцојевић);
2. 13. април: Митровачка гимназија у Сремској Митровици (Јасмина Тутуновић Трифунов, Гавро Буразор, Биљана Марцојевић);
3. 31. маја: Гимназија „Стеван Сремац“ у Нишу (Јасмина Тутуновић Трифунов, Гавро Буразор, Биљана Марцојевић);

4. 23. новембар: ОШ „Ђорђе Крстић“ у Београду (Јасмина Тутуновић Трифунов, Гавро Буразор).

3.2. Интерресорни програм о трговини културних добара за Управу граничне полиције Републике Србије

Током 2024. године настављена је сарадња са Министарством унутрашњим послова Републике Србије кроз интерресорни програм у вези са нелегалном трговином културних добара:

1. 20. март: стручно предавање „Илегална продаја и кријумчарење историјског материјала из периода Другог светског рата“ (Јасмина Тутуновић Трифунов, Никола Милошевић).

3.3. Стручна предавања, стручна вођења и екскурзије

1. 14. фебруар 2024: Нови Сад – реализација програма „Јавно сведочење – Сусрет с прошлошћу – Диана Будисављевић“ у Културном центру Војводине „Милош Црњански“, учесници др Наташа Матаушић, др Владан Вуклиш, г. Живко Зеленбрз, г. Дејан Ристић (Александра Мишић);
2. 22. фебруар 2024: „Калдрма бола“, стручно вођење за ученике и наставнике ОШ „Бранко Радичевић“ Нови Београд (Биљана Марцојевић);
3. 29. фебруар 2024: „Калдрма бола“, стручно вођење за грађанство (Биљана Марцојевић);
4. 7. март 2024: стручно предавање за ученике и професоре III београдске гимназије о страдању цивилног становништва, са посебним освртом на страдање деце у Другом светском рату (Јасмина Тутуновић Трифунов);
5. 14. март 2024: Трибина „Хероине које не смемо заборавити“ и пројекција документарног филма „Пето писмо Хилде Дајч“ у Народној библиотеци „Јован Поповић“ у Кикинди (Биљана Марцојевић);
6. 10. април 2024: стручно предавање за ученике и наставно особље XV београдске гимназије о успостављању НДХ, систему логора Јасеновац и страдању Срба, Јевреја и Рома у Другом светском рату (Александра Мишић и Гавро Буразор);
7. 13. април 2024: стручна екскурзија за ученике XV београдске гимназије „Патријарх Павле“ у Републику Хрватску и посета ЈУСП „Јасеновац“, манастиру Јасеновац и Саборном храму Свете Тројице и владичанском двору у Пакрацу (Александра Мишић);
8. 27. април 2024: Трибина „Велике жене у великим ратовима“ у Галерији „73“ у Београду (Јасмина Тутуновић Трифунов и Биљана Марцојевић);
9. 10. мај 2024: стручна предавања о успостављању и карактеру НДХ у основним и средњим школама на територији Кнића (Гавро Буразор);
10. 29. мај 2024: стручна предавања о успостављању и карактеру НДХ у основним и средњим школама на територији Трстеник (Гавро Буразор);
11. 29. мај 2024: стручно предавање за студенте Правног факултета Универзитета у Београду (Гордана Шеатовић, Јасмина Тутуновић и Гавро Буразор);

12. 14. октобар 2024: стручна екскурзија за ученике VIII београдске гимназије и посета ЈУСП „Јасеновац“, манастиру Јасеновац, обилазак сталне изложбене поставке „Усташка болница 1942-1945“ у месту Јасеновац и посета Саборном храму Свете Тројице и владичанском двору у Пакрацу (Александра Мишић);
13. 28. октобар 2024: предавање „Библиотека Музеја жртва геноцида: првих 15 година“ на стручном скупу у Народном музеју у Зрењанину, у организацији Секције музејских библиотека и књижничара Музејског друштва Србије и Подружнице специјалних библиотека Библиотекарског друштва Србије (Гордана Шеатовић);
14. 4-18. децембар 2024: стручно предавање на изложби у Галерији науке и технике САНУ у оквиру међународне конференције „СТРАНД: о архитектури 2024, Обликовање града кроз архитектуру“ у организацији САНУ и Ректората Универзитета у Београду (Богдан Кнежевић).

IV Истраживања у установама заштите и на терену за потребе музејских и међународних пројеката

1. Април-мај: истраживање архивске грађе у Војном архиву о стратишту у Јајинцима (Јасмина Тутуновић-Трифун);
2. Државни архив Србије: деловање СУБНОР-а у послератној Југославији (Александра Мишић);
3. Архив града Београда: истраживање архивске грађе о стратишту у Јајинцима (Александра Мишић);
4. 11-15. новембра 2024: Хрватски државни архив у Загребу: истраживање архивске грађе о Усташкој болници у Јасеновцу (Александра Мишић);
5. 18-19. новембар: теренско истраживање у Лозници и околним местима (Драгинац, Цикоте, Лешница...) за потребе реализације образовног пројекта ИПХГЕ (IPHGE) у организацији УНЕСК-а и Музеја Холокауста из Вашингтона (Гавро Буразор и Јасмина Тутуновић Трифун);
6. Новембар 2024: истраживање у Међуопштинском историјском архиву у Шапцу за потребе реализације образовног пројекта ИПХГЕ (IPHGE) у организацији УНЕСК-а и Музеја Холокауста из Вашингтона (Гавро Буразор и Јасмина Тутуновић Трифун);
7. Мај-децембар 2024: истраживања у Архиву Српске православне цркве и у Академији Српске православне цркве и израда текста каталога за ауторску изложбу „Крв је моје светло и моја тама. Мартирија српског народа у Другом светском рату између култа, иконе и фотографије“;
8. Наставак истраживања и израда каталога за ауторску изложбу „Ратне хероине“ у Војном архиву и Музеју града Београда (Биљана Марцојевић).

V Документарне ТВ и радио емисије и филмови

1. 25-27. јануар: „Београд за почетнике“, ауторска емисија Смиљане Попов, посвећена Бањичком логору и другим немачким логорима и стратиштима у Београду (Александра Мишић);
2. 29. април: интервју за Радио БХ 1 поводом обележавања 22. априла-дана пробоја логораша из јасеновачког логора, као и о редовним активностима Музеја (Јасмина Тутуновић Трифунов);
3. 30. октобар: премијера филма „Два лица рата“ аутора Зорана Добрића, снимљеног у продукцији аустријске Телевизије ОРФ (ÖSTERREICHISCHER RUNDFUNK, ORF у оквиру званичне градске манифестације „Октобарске свечаности“ у кино-сали Музеја „21. октобар“ (Јасмина Тутуновић Трифунов).

VI Стручно усавршавање запослених:

1. 29. фебруар 2024: испуњен услов и добијена лиценца од стране Народне библиотеке Србије за креирање библиографских записа и монографске публикације у систему COBISS.SR (Гордана Шеатовић);
2. Март-децембар 2024: стручно усавршавање за послове конзервације и рестаурације папира и старе и ретке књиге у Одељењу за конзервацију Народне библиотеке Србије : теоријски и практичан рад у конзерваторској лабораторији (Страхиња Ђорђевић);
3. 11. април 2024: семинар „Медијска писменост“, предавач: Исидора Ињац, Библиотека града Београда (Гордана Шеатовић, Александра Мишић, Гавро Буразор, Јасмина Тутуновић Трифунов, Биљана Марцојевић, Страхиња Ђорђевић);
4. Јануар-јун 2024: курс немачког језика у Гете институту, ниво А1 и А1.2 (Александра Мишић);
5. 7. јун 2024: семинар-панел дискусија о музејима и иновацијама у оквиру програма „WEB3-нови пословни модел у свету уметности“ у Народном музеју у организацији ICOM-а (Александра Мишић);
6. 26. август 2024: „Меморијали и едукација. Повезивање прошлости са садашњошћу“, МЦ Старо Сајмиште и NGO Terraforming (Богдан Кнежевић);
7. 12-13. септембар 2024: „Нове технологије у утврђивању археолошког потенцијала и заштита археолошког наслеђа“, Филозофски факултет у Београду (Богдан Кнежевић);
8. 18. септембар 2024: „Чувари наслеђа-уметност и Други светски рат“, Установа културе „Божидарац“ (Богдан Кнежевић);
9. 23-28. септембар 2024: „Јеврејска уметност и традиција“, Филозофски факултет Универзитета у Београду (Богдан Кнежевић);
10. 7. октобар 2024: панел дискусија са амбасадорком Израела Њ.Е. Авивит Бар Илан поводом сећања на жртве напада Хамаса и пројекција документарног филма „Супернова: Масакр на музичком фестивалу“, Јеврејска општина Београд 12. новембра (Богдан Кнежевић);
11. 29. октобар 2024: почетак другог дела курса енглеског језика по програму „Merryland“, Elementary A2 (Гордана Шеатовић);

12. Октобар 2024: Упис на докторске академске студије на катедри за музеологију и херитологију на Филозофском факултету у Београду (Богдан Кнежевић);
13. 30. октобар 2024: стручно предавање историчара Ненада Карамидковића „Злочин и казна“- судбина официра Вермахта одговорних за крагујевачки масакр 1941“ у Музеју „21. октобар“ у Крагујевцу (Јасмина Тутуновић Трифунов);
14. 27. новембар 2024: „Култура сећања и меморијализација: циљеви и изазови“ у организацији Меморијалног центра „Старо сајмиште“ и Јеврејске општине Београд (Гордана Шеатовић и Богдан Кнежевић);
15. 27-28. новембар 2024: „Награда за најлепшу фасаду у Београду између два светска рата“, национална научна конференција, Филозофски факултет у Београду (Богдан Кнежевић);
16. 28-29. новембар 2024: VII годишња конференција музеологије и херитологије, Филозофски факултет Универзитета у Београду (Богдан Кнежевић).

VII Библиотека

Редовна делатност:

1. На почетку 2024. године попуњен је Извештај о библиотечком пословању Библиотеке Музеја жртва геноцида за 2023. годину (достављен и прихваћен од Матичне службе Библиотеке града Београда;
2. Књижни фонд библиотеке је користио 138 корисника;
3. Издато и задужено на реверс 353 књиге;
4. Раздужене су и враћене на полице 293 књиге;
5. Набавка књижног фонда: путем поклона 242 наслова, разменом 107 наслов и сопственим издањима и у суиздаваштву 25 наслова;
6. Физички су обрађене и инвентарисане 374 библиотечке јединице;
7. Укупан фонд библиотеке, закључно са 2. децембром је 9165 библиотечких јединица.

Рад у систему COBISS.SR:

1. испуњен услов и добијена лиценца од стране Народне библиотеке Србије за креирање библиографских записа и монографске публикације у систему COBISS.SR;
2. из COBISS.SR преузето је у МУЗГЕН базу 374 записа;
3. проверено је, исправљено и допуњено 3550 записа;
4. одштампано је и залепљено на књиге 3550 налепница.

Одељење за научно–истраживачки рад

**др Драган Цветковић, музејски саветник, историчар,
др Ненад Антонијевић, музејски саветник, историчар,
др Милица Карић, кустос–приправник, филолог,**

Током 2024. године др Драган Цветковић, музејски саветник–историчар, др Ненад Антонијевић, музејски саветник–историчар, и др Милица Карић, кустос–приправник (од 01. марта 2023. године) били су ангажовани у редовној делатности Музеја, организовали су и учествовали на научним конференцијама и скуповима, на трибинама и предавањима, те у изради изложби.

У оквиру редовних активности настављен је рад на сређивању дигиталног фонда „Жртве рата 1941–1945“ уносом нових и исправком постојећих података у бази података „Жртве рата 1941–1945“, сталном ажурирању онлајн претраживе базе и раду са странкама.

Током године др Ненад Антонијевић је, као председник Сталне комисије за процену грађе је са сарадницима Одељења за чување, приступ фондовима, стручну обраду грађе и дигитализацију, радио на процени и пријему нове музејске грађе која је стизала путем откупа, поклона, легата и другим начинима предвиђеним *Правилником о прибављању музејске грађе у Музеју жртава геноцида*. Грађа је похрањена и одређена за инвентарисање у одговарајуће фондове.

Др Милица Карић, кустоскиња Музеја жртава геноцида, током година обрадила је две архивске збирке Музеја жртава геноцида – „Збирка породице Бераха“ и „Збирка Јудаика“.

Запослени у Одељењу током године припремили су зборник радова са научне конференције са међународним учешћем под називом „80 година појма геноцид. Студија случаја: Геноцид над Србима, Јеврејима и Ромима у НДХ“. Научна конференција са међународним учешћем одржана је 8. и 9. новембра 2023. године у Београду, у Палати „Србија“.

Током године др Милица Карић учествовала је и на Симпозиону „Новомученици: Полиперспектива Х“ који је одржан 5. и 6. септембра 2024. године у Јасеновцу.

Запослени у Одељењу учествовали су у реализацији четири циклуса Програма обуке за просветне раднике и учествовали у више десетина трибина и предавања.

Кустоскиња др Милица Карић реализовала је изложбу под називом „Јевреји Југославије – борци Другог светског рата“ која је отворена 4. новембра 2024. године у просторијама Јеврејског историјског музеја, са каталогом на српском и енглеском језику.

I Научни радови

др Ненад Антонијевић:

1. „Пресуда Окружног суда у Београду против Вилијама Клинтона и осталих, од 21. септембра 2000. године, као историјски извор за убиства грађана СР Југославије у НАТО агресији 1999. године“, у: *Убиство и самоубиство у научном и уметничком стваралаштву*, Институт за српску културу Приштина са привременим седиштем у Лепосавићу, Лепосавић 2024. године, стр. 231 – 250.

II Уредништво / приређивање / рецензије

др Ненад Антонијевић

1. Главни и одговорни уредник *Годишњака за истраживање геноцида 16–1* (2024);
2. Рецензија за каталог изложбе под називом „Крв је моја светлост и моја тама. Мартирија српског народа у Другом светском рату између култа, иконе и фотографије“ аутора Страхиње Ђорђевића;
3. Рецензија за каталог изложбе под називом „Јевреји Југославије – борци Другог светског рата“ аутора др Милице Карић и Бојана Зорића;
4. Рецензија за рад под насловом „Генеа политике историје Холокауста – студија случаја: Република Србија 1945 – 2000“ објављен у: *Српска политичка мисао*, број 5/2024, Београд, аутора др Стефана Радојковића;
5. Рецензије за научне радове објављене у тематском научном зборнику под називом „Погром 17. март 2004. године – награђени злочин“, издавача Дома културе у Грачаници и Архива Косова и Метохије.

др Драган Цветковић

1. Рад на уређивању *Годишњака за истраживање геноцида 16–1* (2024);

др Милица Карића

1. Уредништво Зборника радова са научне конференције са међународним учешћем под називом „80 година појма геноцида. Студија случаја: Геноцид над Србима, Јеврејима и Ромима у НДХ“.

III Изложбе

др Милица Карић

1. „Јевреји Југославије – борци Другог светског рата“

V Обука просветних радника

др Ненад Антонијевић

1. Предавање у оквиру акредитованог семинара за наставнике историје у основним

и средњим школама у Републици Србији под називом „Учење о геноциду почињеном над Србима” у организацији Музеја жртава геноцида (30. септембра и 25. новембра);

др Милица Карић

1. Предавање у оквиру акредитованог семинара за наставнике историје у основним и средњим школама у Републици Србији под називом „Учење о геноциду почињеном над Србима” у организацији Музеја жртава геноцида (30. септембра и 25. новембра);

др Драган Цветковић

1. Предавање у оквиру акредитованог семинара за наставнике историје у основним и средњим школама у Републици Србији под називом „Учење о геноциду почињеном над Србима” у организацији Музеја жртава геноцида (30. септембра и 25. новембра);

IV Трибине и образовни програми

др Милица Карић

1. Трибине и образовни програми одржани су у Крагујевцу, Јакову, Лединама, Тополи, Панчеву, Рачи Крагујевачкој, Београду (три пута), Новом Саду, Ваљеву, Лешници, Драгинцу, Лозници, Мачванској Митровици и Сремској Митровици.

др Драган Цветковић:

1. Трибине и образовни програми одржани су у Великом Градишту и Панчеву.

**Одељење за програме у култури, образовању, уметности и
издаваштву**

**мр Никола Мишевски, историчар, кустос–приправник,
мр Теодора Стојиљковић, етнолог–антрополог, кустос–приправник,
мр Богдан Кнежевић, конзерватор и рестауратор, кустос-приправник.**

У протеклој години Одељење за програме у култури, уметности, просвети и издаваштву организовало је следеће изложбе у сарадњи са другим институцијама културе, уметности и образовања у земљи и иностранству:

1. „ПРЕЋУТАНИ ЗЛОЧИН: Зверства албанских квислинга над Србима и Јеврејима на Косову и Метохији у Другом светском рату“ аутор Ненад Антонијевић Градски музеј у Косовској Митровици, 14. март – 14. април;
2. „МОСТОВИ СВЕТЛОСТИ – избор из Збирке уметничких дела Музеја жртава геноцида“, аутор др ум Никола Радосављевић, Народни музеј у Зрењанину, 9. април – 13. мај;
3. „Симболи страдања“, аутори Јасмина Тутуновић Трифунов и Гавро Буразор, Галерија на отвореном Завичајног музеја у Параћину, 12. април – 11. мај;
4. „МОНАХИЊА МАРИЈА: Слике монахиње Марије – Свети новомученици јасеновачки у светлости Васкрсења“, РТС Клуб, 18. април – 18. мај;
5. „МОНАХИЊА МАРИЈА: Слике монахиње Марије – Свети новомученици јасеновачки у светлости Васкрсења“, Историјски архив у Ужицу, 22. април – 22. мај;
6. „Повратак – прича која траје“ аутора Јасмине Тутуновић Трифунов, Народни музеј у Никшићу, 22. април – 22. мај;
7. „ПРЕЋУТАНИ ЗЛОЧИН: Зверства албанских квислинга над Србима и Јеврејима на Косову и Метохији у Другом светском рату“, аутор Ненад Антонијевић, Народни музеј у Краљеву, 28. јун – 28. јул;
8. „Пребиловци 1941“, аутори Драгослав Илић, Предраг Лозо, Бојан Арбутина и Јасмина Тутуновић Трифунов, Дом културе „Свети краљ Милутин“ у Пребиловцима, 5. август (стална поставка);
9. „Усташка болница у Јасеновцу 1942-1945“, аутор др Милан Гулић, Бојан Арбутина, Александра Мишић и Стефан Радојковић, просторија некадашње усташке болнице у Јасеновцу, 7. септембар (стална поставка);
10. „МОНАХИЊА МАРИЈА: Слике монахиње Марије – Свети новомученици јасеновачки у светлости Васкрсења“, Музеј победе у Москви, 3. октобар – 3. новембар;
11. „Симболи страдања“, аутори Јасмина Тутуновић Трифунов и Гавро Буразор, Народна библиотека „Вук Караџић“ у Крагујевцу, 9. октобар – 31. октобар;
12. „Терор и страдање у Београду током Другог светског рата“, аутор др Раде Ристановић, Галерија РТС-а, 17. октобар – 17. новембар;
13. „Јевреји Југославије-Борци Другог светског рата“ аутори др Милица Карић и Бојана Зорића, Јеврејски историјски музеј, 4. новембар – 4. децембар;
14. „МОНАХИЊА МАРИЈА: Слике монахиње Марије – Свети новомученици јасеновачки у светлости Васкрсења“, Белоруски државни музеј историје Великог отаџбинског рата у Минску, 11. новембар – 11. децембар;

15. „ПРЕЋУТАНИ ЗЛОЧИН: Зверства албанских квислинга над Србима и Јеврејима на Косову и Метохији у Другом светском рату“ аутор др Ненад Антонијевић, Галерија „Синагога“ у Нишу, 11. новембар – 11. децембар;
16. „МОНАХИЊА МАРИЈА: Сlike монахиње Марије – Свети новомученици јасеновачки у светлости Васкрсења“, Модерна галерија „Јово Ивановић“ у Будви, 15. децембар 2024. – 15. јануар 2025. године;

Објављене су следеће монографске публикације:

1. Наташа Симић, Библиблиографија Јована Мирковића (1943 - 2020), ISBN - 978-86-82832-05-8, COBISS.SR-ID – 140314121;
2. Небојша Озимих, 12. фебруар 1942: сећања, ISBN - 978-86-82832-08-9, COBISS.SR-ID – 145826313;
3. Vrkic, Staniša, Name and Number: The Kragujevac tragedy of 1941, ISBN - 978-86-82832-07-2, COBISS.SR-ID – 143474697;
4. Јасмина Тутуновић Трифунов, Предраг Лозо, Драгослав Илић, Бојан Арбутина. Пребиловци : 1941, ISBN - 978-86-82832-11-9, COBISS.SR-ID – 149415689;
5. Јелена Ердџан, Святые Јасеновачкие Новомученики в свете воскресения = Свети Новомученици Јасеновачки у светлости васкрсења, ISBN - 978-86-82832-10-2, COBISS.SR-ID – 148275721;
6. Раде Ристановић, Терор и страдање у Београду током Другог светског рата, ISBN - 978-86-82832-12-6, COBISS.SR-ID – 153820425;
7. Милица Карић, Бојан Зорић, Јевреји Југославије : борци Другог светског рата, ISBN - 978-86-82832-13-3, COBISS.SR-ID – 155203849;
8. Јелена Ердџан, Монахиња Марија: слике монахиње Марије – Свети новомученици јасеновачки у светлости васкрсења = Nun Marija: pictures of Nun Marija – Holy new martyrs of Jasenovac in the light of resurrection (друго издање), ISBN - 978-86-86831-98-9, COBISS.SR-ID – 150517257;
9. Драгослав Илић, Окучански попис жртава Другог свјетског рата, ISBN - 978-86-82832-09-6, COBISS.SR-ID – 155941641;
10. Владимир Кривошејев, Шпанска грозница у Србији. Последице пандемије, ISBN - 978-86-82832-16-4; 978-86-82832-14-0, COBISS.SR-ID – 155933705;
11. Владимир Кривошејев, Шпанска грозница у Србији. Од занемарене, преко погубне до заборављене болести, ISBN - 978-86-82832-15-7; 978-86-82832-14-0, COBISS.SR-ID – 155932425;
12. Јасмина Тутуновић Трифунов, Повратак: прича која траје (друго издање), ISBN - 978-86-82832-06-5, COBISS.SR-ID – 140588553;
13. Јелена Ердџан, Монахиња Марија : Свети новомученици јасеновачки у светлости Васкрсења : 18. април - 18. мај 2024, РТС Клуб, Београд, ISBN - 978-86-6195-269-2, COBISS.SR-ID – 142534153;

14. Вељко Ђурић Мишина, Serbian Orthodox Church in the Independent State of Croatia;
15. Милан Гулић, Страдање мостарских Срба у Независној Држави Хрватској 1941-1945, превод монографије на енглески језик;
16. Милица Карић, Фикционализација Холокауста у романима Јержија Козинског, Џејн Јолен и Д.М. Томаса;
17. Зборник радова са научне конференције „80 година појма геноцида: Студија случаја - Геноцид над Србима, Јеврејима и Ромима у Независној Држави Хрватској“;
18. Годишњак за истраживање геноцида 2024;

У протеклој години Одељење је организовало образовне програме у сарадњи са другим установама културе, уметности и образовања у земљи и иностранству:

1. 24. јануар – манифестација „У спомен на Роме страдале у Другом светском рату“ у Етнографском музеју Србије;
2. 26. јануар – представљање предмета из фонда породице Бераха у Историсјском музеју Србије;
3. 13. фебруар – трибина „Сусрет са прошлошћу – Диана Будисављевић“ у Атријуму Народне библиотеке Србије;
4. 14. фебруар – трибина „Сусрет са прошлошћу – Диана Будисављевић“ у Културном центру Војводине „Милош Црњански“ у Новом Саду;
5. 20. фебруар – образовни програм за ученике свих средњих школа у Сремској Митровици;
6. 21. фебруар – трибина „Када прошлост проговори: Јунаци са Кошара“ у Етнографском музеју;
7. 27. фебруар – образовни програм за ученике свих основних школа у Сремској Митровици;
8. 5. март – предавање „Акција Диане Будисављевић 1941-1945“ у ОШ „Ђорђе Крстић“ у Београду;
9. 7. март – предавање „Страдање Срба у Независној Држави Хрватској“ у Трећој Београдској гимназији;
10. 14. март – трибина „Хероине које не смемо заборавити“ у Народној библиотеци „Јован Поповић“ у Кикинди;
11. 20. март – обука за припаднике Управе граничне полиције, Управе криминалистичке полиције и Управе царина у Палати Србија у Београду;
12. 27. – 28. март – образовни програм за ученике основних и средњих школа у Алексинцу;
13. 28. март – предавање „Козара 1942.“ и представљање играно-документарног филма „Две Бранкове Козаре“ у Културном центру Алексинац;

14. 29. март – образовни програм за ученике основних школа у Баточини;
15. 7. април – предавање „Уметност и Холокауст: Музеолошке праксе представљања Холокауста“ у Меморијалном центру Холокауста македонских Јевреја у Скопљу;
16. 19. април – предавање „Козара 1942.“ и представљање играно-документарног филма „Две Бранкове Козаре“ у Велењу;
17. 20. април – предавање „Козара 1942.“ и представљање играно-документарног филма „Две Бранкове Козаре“ у Марибору;
18. 25. април – предавање „Козара 1942.“ и представљање играно-документарног филма „Две Бранкове Козаре“ у ОШ „Милица Павловић“ у Чачку;
19. 26. април – трибина „Велике жене у великим ратовима“ у Галерији 73 у Београду;
20. 10. мај – образовни програм за ученике свих основних и средњих школа на територији општине Кнић;
21. 10. мај – предавање „Козара 1942.“ и представљање играно-документарног филма „Две Бранкове Козаре“ у Центру за културу и библиотеци у Книћу;
22. 28. мај – образовни програм за ученике основних и средњих школа на територији општине Трстеник;
23. 28. мај – предавање „Козара 1942.“ и представљање играно-документарног филма „Две Бранкове Козаре“ у Народном универзитету у Трстенику;
24. 29. мај – представљање делатности Музеја жртава геноцида студентима Правног факултета Универзитета у Београду;
25. 14. јун – предавање „Козара 1942.“ и представљање играно-документарног филма „Две Бранкове Козаре“ у Музеју жртава рације у Чуругу;
26. 15. јун – предавање „Козара 1942.“ и представљање играно-документарног филма „Две Бранкове Козаре“ у Дому културе у Грачаници;
27. 25. јун – трибина „Козара 1942. – симбол видовданске етике“ у Народној библиотеци „Душан Матић“ у Ћуприји;
28. 10. октобар – предавање „Акција Диана Будисављевић“ у Центру за културу „Масука“ у Великој Плани;
29. 11. октобар – предавање „Крвави октобар 1941.“ у Свечаној сали Градске управе Краљево;
30. 24. октобар – предавање „Козара 1942.“ и представљање играно-документарног филма „Две Бранкове Козаре“ у Гимназији „Светозар Марковић“ у Суботици;
31. 29. новембар – предавање „Козара 1942.“ и представљање играно-документарног филма „Две Бранкове Козаре“ у Народном музеју Краљево;
32. 30. новембар – трибина посвећена израелском историчару проф. др Јехуди Бауеру у Народној библиотеци Србије;
33. 13. децембар – трибина „Деца у рату“ у библиотеци „Вук Караџић“ у Ковину;

У протеклој години приређена су представљања монографских публикација у издању Музеја жртава геноцида, и то:

1. Dragan Cvetković PhD, „From Topovske šupe to Sajmište concentration camps“, 25. јануара у Галерији „Млади“ у Музеју примењене уметности;
2. Гордана Шеатовић, „Библиотека Музеја жртава геноцида: првих 15 година (2007-2022)“ 28. фебруара у Римској дворани Библиотеке града Београда;
3. Др Јелена Ердељан, „МОНАХИЊА МАРИЈА: Слике монахиње Марије – Свети новомученици јасеновачки у светлости Васкрсења“ 10. априла у Народном музеју Србије;
4. Наташа Симић, „Библиографија Јована Мирковића(1943-2020)“ 25. септембра у Народној библиотеци Србије;
5. Станиша Бркић, „Name and number: The Kragujevac tragedy of 1941“, 31. октобра у Музеју „21. октобар“ у Крагујевцу;
6. Гордана Шеатовић, „Библиотека Музеја жртава геноцида: првих 15 година (2007-2022)“ 28. октобра у оквиру Стручног скупа Секције музејских библиотекара и књижничара Музејског друштва Србије и Подружнице специјалних библиотека Библиотекарског друштва Србије у Народном музеју Зрењанин;
7. Представљање монографских публикација у издању Музеја жртава геноцида 28. новембра у Народној и универзитетској библиотеци Републике Српске у Бањој Луци;

У протеклој години, стручњаци ангажовани у Одељењу одазвали су се великом броју позива и учествовали у програму бројних средстава јавног информисања у циљу промоције делатности Музеја, као и културе сећања.

Након успешно организоване прве две обуке у 2023. години, током 2024. организовано је још пет обука у оквиру програма стручног усавршавања наставника историје под називом „Учење о геноциду почињеном над Србима“. Обуке су реализоване у просторијама Дванаесте београдске гимназије 24. фебруара 2024. године, Митровачке гимназије 13. априла 2024. године, Прве нишке гимназије „Стеван Сремац“ 1. јуна 2024. године, у Дому културе „Грачаница“ 14. септембра 2024. године и ОШ „Ђорђе Крстић“ у Београду 23. новембра 2024. године.

У периоду од 19. до 27. октобра 2024. године Музеј жртава геноцида учествовао је на 67. Међународном београдском сајму књига.

Реализовано је на десетине стручних вођења на бројним стратиштима широм Београда (Спомен-парк „Јајинци“, простор некадашњег логора „Топовске шупе“ на Аутокоманди, , стручно вођење кроз центар Београда под називом „Калдрма бола“).

Организоване су четири студијске посете српских ђака, студената и професора Јасеновцу и Пакрацу: 13. априла 2024. године реализована је посета ђака и професора Гимназије „Патријарх Павле“ из Београда, 27. априла и 18. јуна реализована је посета студената Филозофског факултета Универзитета у Новом Саду и 13. октобра 2024. реализована је посета ђака и професора Осме београдске гимназије.

Премијерно је представљен трећи документарно–играни филм у продукцији Музеја жртва геноцида под насловом „Две Бранкове Козаре“, 14. фебруара 2024. године, у МТС дворани у Београду.

Збирка оружја и војне опреме, Збирка нумизматике и Збирка филателије Музеја жртва геноцида значајно су обогачене приливом вредних музејских експоната у вези са Другим светским ратом.

Током 2024. године чланови Одељења за програме у култури, просвети, уметности и издаваштву учествовали су у следећим програмима стручног усавршавања:

- Кустоси гђа Теодора Стојиљковић и г. Никола Милошевски похађали су обуку под називом „Језичка култура и правопис“ 11. априла 2024. године у просторијама институције;
- Кустос г. Никола Милошевски учествовао је на годишњој конференцији ICOM South East Europe 7. и 8. маја 2024. године у Народном музеју у Кикинди;
- Кустоси гђа Теодора Стојиљковић и г. Никола Милошевски положили су стручни испит за рад у музејској делатности 7. јуна 2024. године;
- Кустос г. Никола Милошевски присуствовао је Симпосиону „Новомученици: Полиперспектива X“ у Истраживачкој библиотеци у оквиру комплекса Манастира Рођења Светог Јована Крститеља у Јасеновцу 5. септембра 2024. године;
- Кустос гђа Теодора Стојиљковић и кустос-приправник г. Богдана Кнежевића похађали су радионицу „Јеврејска уметност и традиција“ на Филозофском факултету Универзитета у Београду од 23. до 28. септембра 2024. године;
- Кустос-приправник г. Богдан Кнежевић учествовао је на међународној конференцији „Shaping the City through Architecture“ Асоцијације за развој одрживе урбане заједнице – СТРАНД 5. и 6. децембра 2024. године.